GRO 69



Dust cover

[ Y Y O ™ *
IEEEEEEEEEEEEEEE

@ CP61. CPB9 YU—XDREN/N—[&. YUVIDYAXCKD 2 BEAICHEINET,

@ 2 FEEDBEN/)\—(F. BELUTDEDELEDET,

(1) BFEEA/N—F2X A-B-D: ¢40 ~ 250
CHZ ALY VX NTGREET HHUS i de (REHENSR)

FHPIATETXNTIET NIV RCTRELE T KA Oy FE
TANFECAHY AT TRHEEL, CHY FATET v T OMIZIZ 0 Y~
TR DR T

BEEEH /N — DBFH &

(2) BiEEA/N—F2K J-C -E 19300 ~ 500

TJXNG I AF Y MIED DX NG HEE T DI, (PRsERSR)
VNG NI AZ LDy NFEFRAFVTHEELFT, EAM T
yRETXNFITXNT I AFY MTREEL, Uy 7T FIF ALY
IZTY %N I ATy b kb % g i T,

|(1) A-B-D#z: 40 ~ 250

i

| (2) J-C-EF%: 300 ~ 500

31/32) 36

& B & B R HE mE B & B HE

30 PEZAYA 1 30 TANZTNIVITAH 1

31 CHERAT 2 31 THINT 1

32 oyry 1 32 THNTIAF b 1

34 THINTINCR 1 33 FANIAXY 8
36 OyHITFIFRIARD 1

3] SEE =
MEEEDHPT
# MR
Name Material Heat resistance

Gentex

FELEZHD

x4 7L > FAALIORZZFT L% .

Neoprene d—F4>5LEHD Max.100°C
T TF 7 A0 eEmiek) T M Max 2001
TSI Ty IAR® | HIATORITILI%E Max600°C




LPES 7

= =3 7

Geﬁg starﬁe?: type @PB j]-j]-
I—niﬁga%egiitant type cp611H
EAdrTJOVR %

Bronze-welded pisgﬁy;e - GP6 fH.SZ

Bronze-welded piston type/heat-resistant type

BELN)I=0a2DRilIAT - 272 V5
LA FCHHOEREZ7) £

Heavy duty type pneumatic cylinder with high rigidity and
outstanding durability that ensure secure operation even in
serious environment.

ﬁ: ﬁ Specification

R | WA | oy TR
Rapge General standard| Heat-resistant | Bronze-welded  [Bronze-welded piston typel
Model Ecl:ode type type piston type /heat-resistant type
CP611 CP611H CP611S2 |CP611S2H
£ & A K [ 7
Operation type Double acting
Fa1-TAR ~
:LBore size = ¢ 40 500
& B E 7 0.2~ 1.0MPa

Working pressure
2 hO—VFFRE

*19250mLLT) / *14250 ~ 1000mn)

Stroke tolerances Under250mm
EXNCEE ~

Piston speed 50 500mm /s
B L A =
Thread tolerance JIS (6H. 63)
g v a3 > mwI7oIy 3>

Cushion Both ends (Air cushion)

w o E 7 1.5MPa

Proof pressure

£ B &2 & ~ B0° ~ 100" ~ 60° ~ 100"
ArSe ae -5~60C | 5~100C | -5~60C | 5~100C
W) 1.5CUT CTHHOB &R, AR ORGZERI L, HEOZRNE S THEELZS N,
2. EREUAL OB T TS 2 2 55613, Bl THIREC 728 v,
3.CP6IH $ & UF CP61S2, CP6IS2H A HFFRALRGM T30 MISHIR IS TR < 728 v
Notes 1.The air must be dried the ambient temperature may drop below 5°C to prevent problems due to freezing.

2.Please contact us non-standard applications which are not covered by above specifications.
3.Please contact us about the delivery of CP611H, CP611S2 & CP611S2H.

0D & EICD WV T Dpesignation of Port location

OEI L v ya NV TOMEIR, EIETERIREN TS O EHEE ) F9,
F72, FNSOEFOMENERBREZ AT ICHUTEIZ N LT 90° £ 7213 180° £ H 3 535
Al Y U CHER N 9,

O E DM EDIFEIL FHOMFEHF I L7zh > TL 728,

® Standard location of piping ports and cushions are shown in the dimension drawing of each models.
Configurations rotated by 90° or 180° from the standard as keeping the samerelative locations of ports
are deemed as the same and as the standard.

® Identify the location of piping ports and cushions by the surface numbers shown in the illustrate at right.

JIS &85

JIS Symbol

[

—

A-2



CP61

CA =
2 & 8 B vl raontme e ok AR,
Model code

CPo611

X

Sy BitE S48 F2— THAE Z hO—%
fiz=k HiN— Mounting Style Bore size Stroke
Type Dust cover
QU ERR Type | @ F1-THiE Bore size
x AKX W FHECA 40mm 40
Standard type No entry
i % % ) 50mm 50
Heat resistant type 63mm 63
SR® |EX M- TOCIBEER S2 80mm 80
Applied type Bronze welding piston 100
EX N> JOCXGE- WY | oo 100mm
Bronze welding piston/heat resistant type 125mm 125
140mm 140
’ OFFEH/N— Dust cover 160mm 160
L N 180mm 180
e Without = 200mm 200
F 21— JTARE
Material Bore size 220mm 220
XA T (B%)| ¢ 40 ~ 250 A 250mm 250
N
1y | (andad) | 9300~ 500 J SO0 300
Wih | o—xy42 | ¢ 40~250 B 350mn 350
Conex ¢ 300 ~ 500 (o 400mm 400
S1vFys3 ¢ 40 ~ 250 D 450mm 450
Gentex ¢ 300 ~ 500 E 500mm 500
W) BEEEA N—EOB) FHFHEE I Al =TV R B S,
Please refer to p.A-1 for the structure.
1=} Mounting style AkhkO—7 Stroke
’ @ ERes — ‘ 6 (mmt £ TR EEW,) (Please order it by a mm unit)
X % 2 8 & U N
Without
— 2 ORKAMNO—Y — -~
w nom 7 b LB Max.strokes ¢ 40 63 600mm
0By K@ 735 > 3 W FA ¢ 80 ~ 160, 800mm
EAH (N vy KAl 7 3 > 2 ® FB ¢ 180 ~ 500| 1,000mm
Sl [— W s L E x ®| CcA 220 % 927mm
— . - MA 1 — 27 53 928mmbl EOYE, 4 2 FE )
= W 7 v EZX¥® cB BRI 620 AR <5 $thr
k = = * > 2 TC
— 7 LEZXWE>F CAA
— 7 LERBET v Pt CAD
—W7LERFEMT v > 2 ft CAB
—WWILEXMSP 7y aft CAP
— W 7 L E X % SS400 & CAS
AR | Z W7 LEZIWE>H CBA
el |[Zworeamas s a| CBD
ZWIVERBF—IN=TL— k- Eft CBK
ZWIVERRE-1=T U= b €Y FURZy TIvf CBKG
— 17 L E X # SS400 & CBS
N 2 = # > # SS400 &! TCS
NS =4 > B (X X) TFS

) —HEETE LV OH ) T4, BIEOWTHIZONWTIA D3 N— Y2 B2 E0,
Please refer to p.D-3 for details.



suvy CP61 v

—RRRZERIE

__

By REineld AyoFy bk eFEN [ ={ Q) vir=1 Y FE2HEN
Rod end fitting Lock-nut Jw 2kt Portposition & NesDZIE
Port bushing Cushion position Pressure vessel construction code
’ @GOy rEind&E Rod end fitting ‘ ’ Orya>ouid Cushion position ‘
2 &t £« E & LU FHECA By RAN= | Ny RHN=
Without No entry Rod flange Cap flange
Y i Y 1 5
A 24 ° N 7R o)'ﬁ[% T T
25 (Y B (£~ ft ) YA N 2 (1) 6 (1)
Standar/d - > Code of the position 2 (Standard) 6 (Standard)
type I i | 3 -
I ¥ ( E > £ ) 1A 2 8
Y (E > ) & E > f YC N
- = JyalEL 9 9
YR & 7 v ¥ a1 fF YD Without
YH¥—IN—TL— k- Eff YK HOOOFEAETHEE@:1-5.0:2 6) L4 2HEDH, RARETT.
— — 1 AT b EE DD DE A, STRALT S0,
YR&-1-TV—bEY-TYRZy T YKG In case of standard position on for both @ and @ ,the code is necessary.
Y R )i 7Tt YM ) B E v Y3 v ofE, SR T R $ A,
ISE® YHE—N=TL— b €Y B DTS5 YKM Cannot establish the plumbing and the position of the cushion in the same aspect.
Applied s N
Bpe | YB4-1=TL-b-Ev TV PUAZyIME | YKGM
Y % S S 400 & YS D E2EEATBDEIE Pressure vessel construction code
Y B & W E > £ ® YE e MECA
” . N Not apply No entry
I % % 7 v ¥ a2 fi| D i
-/ S . N AX : (==} Vl
I i m 7T v ¥ 2 & 1B Applicable
% i D 3 1) LA 2 MIE A %4 m D ¢ 220 ti*”ﬁ:“(% FHAo
L7802 v 2 2 (i 1P D S e RS i H B ) 1

) —IEETE 2V ORH ) £5. RIFOTH
Please refer to p.D-17 for details.

IZOVTIEDIT R=VEBHL 7280,

’ @Oy, b Lock-nut
Oy o+y h&L HSCA
Without Without
By 75y b1 EfR L
1 lock-nut
By 7+ v k2 @Ef+F
2 lock-nut L2

1) 2 oBETh Yy Mt Y oEER Sk, 1MoL T,
LR LEREEL A T&:%: TR 28w,

In case of "with lock nut", A dimension will be longer as shown page A-15.

@FEEDT v R Port bushing
Tyoahkl HECA
Without No entry
Ty aft
With B

) Ty vl 1EHEE LOATY,
This bush reduce the port size. e.g. from Rc3/8 to Rc1/4.

’ O FEOME Port position
Oy KAH/N— Ny RAIN—

Rod flange Cap flange

1 (F%) 5 (1F#)

EBREOAME 1 (Standard) 5 (Standard)
Code of the position 2 6
3 7
4 8

) REE 7 vy a yofifEid, F—HCiEREcE A,
Cannot establish the plumbing and the position of the cushion in the same aspect.

3.5 2 FE A ARSI LTI 11 N=D % TBEECE T,
Please refer to p.12 for details.



CP61

CP611-CP611H-CP611S2-CP611S2H #:i&[X]

REBwEEN

|3=:L—7“|*ﬁ§ I 940 ~ 100

Tf

Vi

| A/’@

i

7

/i

o " -
&5 # i | cPe11s2 | cPe11H [ cPei1S2H i
1|~ 5 F B N = SS400 1
2 |ma v K H N — $S400 1
3 v aF1—7 STKM 1
4 | E X ~ 2| FrRN— A 55400, 1
5 [ x k>@ v K S45C 1
6 |[€ 2 k> F v b $S400 1
8 |79y a>u>y $S400 1

2 4 0 v K (A SGD400-D (&) 4
9 (TCHIEMRDHE) 4
2 {1 0O K (B SGD400-D
2 (ZoRoOTANSEE) =
(FA-FB-CA-CB Z#5Ht058)| 4
017 / b SWRM (EBROTADBE) 5
NN . NN (FA-FB-CA-CB X#AD5BE)| 4
MmN %= ¥ #F =z SWRH :
* - (ZOMOWADHS) 8
18 | By o7 FVEHKIL b SCMA435 4
14 | N % ¥ 4 =z SWRH 4
15 | 7 ¥ P = BC 1
16 7498 =1 > 5 NBR FKM 1
17 |8 v Koy v x > NBR FKM 1
18 | YUYEFa—-THR Y b NBR FKM 2
19 EX KNy X NBR FKM 2
20 [0y K#H X4y b NBR FKM 1
2 |y ya Ny X NBR [ FKM 2
23 |7y var=—Fru SS400 2
24 | = - F /Ny %> NBR [ FKM 2
25 | @8 v 7 F v b SWRM 2




—hix% A

Hd
I

Ui

[E

vy CP61 vyu—=x

Fa—-TJAE: ¢125~ 250

3 X 5 )22)18) 2 X17(15(12)16

, £}

23E) (231) (23D) (23F) (23B) (23H) (23G) (23A) (23C
SO 2 M R S O FRM R L 5 ) £
s ® 180T  : AGO63
3 | ¥VUrHFa-TJ ® 200. ¢ 250 : STPG
9 | 2qOvF ® 250 . S45CE

1) 52 ML AL LMO ¢ 220 FRETE EE A

14)(13
=5 % L S8
cpei1 | cPe11s2 | cPeitH | CP611S2H [#125~220] $250
1A v K # N — SS400 1
2|la v K #H N — SS400 1
3| UL HFa—7T STKM 1
4le =z N o [ Foano | OSSO0 [ Fuan- | S840 1
5/ x k>o v K S45C 1
6|l X k> F v b SS400 1
NEEPERY Y SS400 1
% 4 8 v K@ |@w SGDA000D -
S45C 4
& N SGD400-D —
2 4 8 vy K (B) |(Tcukkons)
S45C 4
SWRM —
(FA - FBEX#H A DHE)
S45CH 4
10| + Y [N
SWRM —
(ZDROBRDBE)
S45CH 8
C s e s (FA - FBEHEHRDBE) 4
A SWRH (% DBOIADEE) 8
2+ ¥ T 1 2% SS400 1
EE RS SWRM 4
14|/ 2 ¥ #H =x SWRH 4
157 v > o2 SBK1218 1
6|7 14X — 1) > 5 NBR FKM 1
HHEEEEE NBR FKM 1
18| YYUL4F1—THRSy b NBR FKM 2
19| E X F>Ity x> NBR FKM 2
0|0y RAXLZ v b NBR FKM 1
P EEEY NBR FKM 2
NI ERE ZDC2 2
2B = — KN T SS400 2
23C|F v v N LT ZDC2 2
23p| * SUS-WP 2
WE| F v Ty X NBR FKM 2
2FlO v 7 F vk SWRM 2
23G| Vv arHAXTy b NBR FKM 2
2BH| = — Ky % > NBR FKM 2
231 27u>sa—LEY SK5 2

A-6



A-7

CP61

REBwEEN

CP611 - CP611H - CP611S2 - CP611S2H $38H

| Fa—THRE: $300~ 500

910 11X 1 )7 )22 6 )20( 4 )21 8 ) 3 ) 5)19)18)( 2 \15(12(17
L 1 I I b
| T
o
L | _ ﬂ_l
5] o
[ i P
14) (13
= izl =] H B
4 & G cP611 | CcP611S2 [ CP611H [CP611S2H | $300] 350 | $400 [ 9450 | $500
— 1~ v K 5 N — $S400 1
X BEEEEEE $S400 1
$S400 — | - 1
i 3|y dF -7 SM490A T —
- STPG 1| = —
1 N N N N
. FLANR—| $8400 | F> /- | $S400
418 X b ~%%irc | JOrx | $%KFC | Yooz 1
5/ 2 k>o v K S45C 1
6| 2 k> F v b S45C 1
77y e o SWRM 1
25)28)27 26)(24)23)(29 8lryva>u>y STKM 1
2 4 O v K (A)|(£WBX) SGD400-D 8 12
x| o SGD400-D 8 -
O v K @B |TcERuxoss
s A s K (B)|(ToxBmROBA) Z 2 ; -
(FA-FBXHHADEHE) 8 12
10| + 5 N SWRM
g (ZOkOHADEE) 16 24
e e s (FA-FBIHFADEE) 8 12
"ln zx2 ¥ 5 % SWRH
- - (ZOROTADES) 16 24
124 v T 1 % $S400 1
1BF+ T 445K K SCM435 4
14|18 %2 ¥ A x SWRH 4
157 v ¥ a2 BC 1
17|17 4 1x — ) > J NBR FKM 1
RNEEEEEE NBR FKM 1
19 [V U 8F1-FHRE b NBR FKM 2
20 X b 2Ny X 2 NBR FKM 2
21|By KA X4 v b NBR FKM 1
20y va iy x> NBR FKM 2
23 |7y ya VT HRT Y b NBR FKM 2
AR EE e $S400 2
5|7 1 v 7 N T C3604 2
6= — K v N L T Sus 2
27[Z—FI R xF v $S400 2
S 2 HIE SR OB & TR 2 ) £ 4. 28 " EY SuP 2
| 9 | 210vr | S45CH 2945 2 4 oy k NBR FKM 2




—mRzEsEvUyy CP61 vyu—=x

SHESER T NE

CP611 - CP611H - CP611S2 - CP611S2H

&

i

= B

#AMm T — Mg

LB

LB-¢40 ~ 250 Max.10(¢40~100)
(4] Max.17(¢125~250)
E NN L(LL+ZrA—%) c A
55400 N 4-M JF2. EE EE |F1 B Al
1,5 5; _\1
M TTT}= — — T
B T
2 _ 14 |8 _ _ _ 4 =
6 8 '3
I
I
N o j—— - e N
e T Ty . — — .
W1 W1 (2mErh)
4-¢JJ uu z L1(L+2W1)AZE+2 z
BT mm
fgﬁ AAEBTE XHEETE L
so-gpas| LL | ¢ [*A [ A1 | B | @ [ B1 MM D |DD1 EE E|F1[F2|N M NNjuu[ z JoTT [ H [wi|27
$40 |97 |30 (20|17 |21 |13 | 7 |M14x15| 16 |47 | Rc1/4 |55 |17 |14 |42 | M6x1 [ 10|40 | 15|10 | 4 | 40 | 30 |600
$50 |105[35 | 25| 22|22 |17 |10 [M18x15[/20 |55 | Rc3/8 |65 |19 | 15|49 | M8x1 | 12|45 |15 |10 | 6 | 45 | 30 |600
$63 |105[35 | 25| 22| 22|17 | 10 (M18x1.5[/20 | 55| Rc3/8 |75 |19 | 15|59 | M8x1 |12 |55 |15 |12 | 6 | 55 | 35 [600
$80 |112]50 (35|32 |28 |24 |12 |M26x1.5[30 | 75| Rc1/2 [100| 15| 15 | 76 [M12x15( 16 | 71 | 15| 15| 6 | 60 | 35 |800
$ 100 (11250 |35 |32 |28 |24 |12 [M26x1.5| 30 | 75 | Rc1/2 |116| 16 | 16 | 90 [M12x1.5| 16 | 85| 15 |15 | 6 | 75 | 35 | 800
$125 [121|60 |35 |32 |36 |30 | 12 [M26x1.5| 35|80 | Rci/2 |143| 18 | 18 [115|M14x 1.5 19 [100| 20 | 19 | 6 | 85 | 45 | 800
$ 140 [135|80 |50 | 47 | 48 | 32 | 18 [M36x1.5| 40 | 85 | Rc1/2 |160| 20 | 20 [125|M16%x1.5| 23 [112] 25 | 24 | 9 [100| 55 |800
$ 160 (13580 |50 | 47 | 48 | 32 | 18 [M36%x1.5| 40 | 85 | Rc3/4 [176| 20 | 20 [142|M16x1.5| 23 [118] 25 | 24 | 9 [105| 55 | 800
¢ 180 [145|85 |60 | 57 | 50 | 41 | 20 [M45%x1.5| 50 [110| Rc3/4 [198| 20 | 20 [155|M20x1.5| 27 [132| 30 | 28 | 13 [125| 70 {1000
$ 200 [145|85 |60 |57 | 50 | 41 | 20 [M45%x1.5| 50 [110| Rc3/4 [220| 20 | 20 [180|M20x1.5| 27 [150| 30 | 28 | 13 [135| 70 {1000
$220 [160| 90 | 70 | 67 | 52 | 50 | 22 [M56%x1.5| 60 |120| Rc3/4 |242| 23 | 23 [190|M27x1.5| 36 [170| 40 | 35 | 13 [150| 85 | 927
$250 [160]| 90 | 70 | 67 | 52 | 50 | 22 [M56%x1.5| 60 |120| Rc3/4 [270| 23 | 23 [215|M24x1.5| 30 [180| 40 | 35 | 13 [160] 85 1000
W) Ty sy MEE HREOA, XA FEAERPE (i) LDECARDEITOTIEEL LS, R A15 R— V& B 72 50,)
#BEm@T — ME LB
LB-¢ 300 ~ 500
(##5] SS400
Max.22 NN L(LL+ZrE—2) o] A
JF_ EE EE _F.B_ B1_
]( 1
| - - -
F a
8 . : 14 3 8
_# < 0
- - - - MM T
- - - - Q
. L — T H
PN % 7 3 B eEm)
!
W1 W1
4-¢pJJ uu z LI(L+2W1)/AZEE2 z
BGT  mm
fgﬁ AREBTE IHEETE LA
5.-TRE~S| LL | C [*A Q | B1 MM D |DD1 EE E|F|N]|K M NNfou[ Zz [T H [wi]| 7
¢ 300 [172]120|80 |60 | 63 | 25 | M65%x2 | 71 [112 Rcl 335| 25 [354| 8 | M20x1.5 | 25 [240| 43 | 33 | 25 [220|105| 1000
$350 (17713590 |70 | 71 | 30 | M72x2 | 80 | 126 Rcl 385| 25 [404| 8 | M24x1.5 | 30 [280| 43 | 36 | 25 [230105 | 1000
¢ 400 (202|150 [100| 75 | 77 | 30 | M82x2 | 90 |144| Rcl 1/4 |435| 30 |465| 8 | M27x1.5 | 35 [320| 50 | 39 | 32 |295|130 | 1000
¢ 450 [212(175[110| 90 | 85 | 30 | MO9Ox2 [100|155| Rcl 1/4 |485| 30 [520| 12 | M27x1.5 | 35 [380| 55 | 42 | 35 | 320|145 | 1000
¢ 500 [217]200[130[105| 95 | 30 | M100x2 [112{170| Rcl 1/4 |540| 30 |570| 12 | M30x 1.5 | 38 [420| 55 | 46 | 38 | 360|175 | 1000
) Ty oy M SHEOHE, XE A FEAEDHE () XVECRY ITOTIEE LS, (FEIE A15 ~— V%

A-8



CP61

CP611 - CP611H - CP611S2 + CP611S2H $58H

XKFEEH - AEITEH

Oy REAITS VIR FA
FA-¢40 ~ 250 Max.10(¢40~100)
ax. ~
[##8] SS400 Max\./17(g125~250)
wV
/ OE 4-¢J N L(LL+ZrO—%) cC A
N F2 EE EE Fi B Al

/6:).@' @d T = = = T
oB e AT - S
@ @G}/ = = = MM

37 - 3 o
JyazINIV 4-M (2mEm)

uu

HAmn
- A =y e
F.-JmB~2| LL | C A | A1 | B | Q | Bt MM D |DD1 EE E |F1|F2| N M NN| V |[VW]|E J T |Uu|R”

¢ 40 97 |30 |20 [ 17 |21 | 13 | 7 |[M14x15| 16 | 47 | Rc1/4 | 55| 17 | 14 | 42 | M6X1 10 [100| 80 | 55 | 9 | 10 | 40 |600
¢ 50 10535 |25 |22 | 22|17 | 10 [IM18X1.5/ 20 | 55| Rc3/8 | 65| 19 | 15| 49 | M8X1 12 [110/ 90 | 65 | 9 | 10 | 45 |600
¢ 63 105|135 |25 | 22|22 | 17 | 10 (M18%x1.5| 20 | 55| Rc3/8 | 75| 19 | 15 | 59 | M8X1 12 1130 (112| 75| 11 | 10 | 55 | 600
¢ 80 112150 | 35|32 | 28 |24 | 12 [IM26X1.5| 30 | 75| Rc1/2 |100| 15 | 15| 76 [M12x1.5| 16 |150|125|100| 14 | 14 | 71 | 800
¢ 100 |112]|50 | 35|32 |28 |24 |12 [M26%x15| 30 | 75| Rc1/2 |116]| 16 | 16 | 90 [M12Xx1.5| 16 |185|155|116| 14 | 14 | 85 | 800
¢ 125 (12160 | 35|32 |36 | 30 | 12 [M26Xx1.5| 35| 80 | Rc1/2 |143| 18 | 18 |[115|M14X1.5| 19 |220|185|143| 18 | 14 | 100|800
¢ 140 |135|80 | 50 | 47 | 48 | 32 | 18 |[M36%x1.5| 40 | 85| Rci1/2 |160| 20 | 20 |125|M16Xx1.5| 23 |255|212|160| 22 | 20 | 112|800
¢ 160 |135|80 | 50 | 47 | 48 | 32 | 18 |[M36%x1.5| 40 | 85 | Rc3/4 |176] 20 | 20 |142|M16X1.5| 23 |275|230|176| 22 | 20 | 118|800
¢ 180 |[145| 85|60 | 57 | 50 | 41 | 20 (M45X1.5| 50 |110| Rc3/4 |198| 20 | 20 | 155 |M20X1.5| 27 |320|265|198| 26 | 25 | 132|1000
¢ 200 |145]|85 |60 | 57 | 50 | 41 | 20 |[M45%x1.5| 50 |110| Rc3/4 |220| 20 | 20 |180|M20x1.5| 27 |335|280|220| 26 | 25 | 150 |1000
¢ 220 |160| 90 | 70 | 67 | 52 | 50 | 22 |[M56%x1.5| 60 |120| Rc3/4 |242| 23 | 23 |190|M27x1.5| 36 |400|335|242| 33 | 30 | 170|927
¢ 250 |160| 90 | 70 | 67 | 52 | 50 | 22 |[M56x1.5| 60 |120| Rc3/4 |270| 23 | 23 |215|M24x1.5| 30 [420|355|270| 33 | 30 | 180 |1000

i) Ty 7y My TIREOR A KEATEARPE () LR ITOTIER(LE Vo GEAE A5 R—=T % T2 728 0)

Ov FAITS VIR FA
FA-¢300 ~ 500

[#48] SS400

Vv NN L(LL+ZrEa—2) C A
vV JF_ EE EE _F|.B_ Bi
Max.22, CE T AT
15 5 \t r
I e —
W & - - - . .
@. &
wl 2 o g2 f a4 | 8 4 _P af o
> 6 8 8| O
IJ @ _# N\ D
N =l
i _ @ E E = = MM
ol | & — :
317 7 3 (2m@E)
Jyia NIV K-M 8-¢J
BT mm
& AT & XFEEATE no

;lfj’pqgaa% LL | C |*A | B Q | B1 MM D [DD1 EE E F N K M NN| V | VW | J T ujuu| %7

¢ 300 (172]120| 80 | 60 | 63 | 25 | M65Xx2 | 71 |112 Rc1 335| 25 |354| 8 | M20x1.5 | 25 |435|395| 22 | 27 | 90 |270| 1000
¢ 350 |[177[135/90 | 70 | 71 | 30 | M72x2 | 80 |126 Rc1 385| 25 |404| 8 | M24x1.5 | 30 |510|460| 26 | 30 |110|330 | 1000
¢ 400 |202|150(|100| 75 | 77 | 30 | M82x2 | 90 |144| Rcl 1/4 |435| 30 |465| 8 | M27x1.5 | 35 |575|515| 30 | 32 | 120|360 | 1000
¢ 450 |212|175]|110| 90 | 85 | 30 | M9OX2 |[100|155| Rcl 1/4 |485| 30 |520| 12 | M27x1.5 | 35 |630|565| 33 | 35 | 120|400 | 1000
¢ 500 |217[200|130|105| 95 | 30 | M100x2 [112|170| Rcl 1/4 |540| 30 |570| 12 | M30Xx 1.5 | 38 |690|630| 33 | 37 | 150|450 | 1000
i) Oy sy My TIREOR G, RE A TEOERPE (B LRI ADITOTITER (LS, R A-15 R— P& THIE 728 0)




o e . P
—mmzsrru>y CP61 vu—x
. —_
Ay RUTSV IR FB
FB-¢40 ~ 250 Max.10(¢40~100)
- Max.17(¢125~250)
[##E] SS400 Y
vV
/ E 4-¢J T L(LL+ZrO—%) c A
N IF2 EE EE Fi| B A1
V N,NN B1
5, 1
T R
) a
wl3 B - 1t 35
‘IB S
- = = = MM
3[7 7 3 Q
. o 2@
JyaziNIvy 4-M ( )
BAGT
fg"} AR A THEETE Sl
sagma B LL| C [*A [Aa1 ] B[ Q [B1] Mm D [pp1| EE E|F[FR2] N M N[V [wlE]J [T uu|r?
¢ 40 97 |30 |20 | 17 | 21 13 7 |[M14x15| 16 | 47 Rc1/4 55 |17 | 14 | 42 M6 X 1 10 |100| 80 | 55 9 10 | 40 | 600
50 |105]35 | 25| 22| 22|17 | 10 [M18x15/ 20 | 55| Rc3/8 | 65| 19| 15| 49 | mM8x1 | 12 [110] 90 | 65 | 9 | 10 | 45 | 600
63 |105|35 |25 222217 |10 [M18x15[20 (55| Re3/8 |75 [ 19| 15 |59 | mex1 | 12 [130[112] 75 [ 11 | 10 | 55 |600
¢ 80 112|150 | 35|32 |28 |24 | 12 [M26%X1.5| 30 | 75 Rc1/2 100| 15 | 15 | 76 |[M12Xx1.5| 16 [150|125|100| 14 | 14 | 71 | 800
100 |112|50 | 35| 32| 28|24 | 12 [M26x1.5| 30 | 75| Re1/2 |116] 16 | 16 | 90 |[M12x1.5| 16 |185]155|116] 14 | 14 | 85 |800
125 |121|60 | 35| 32|36 30| 12 [M26x1.5| 35 | 80 | Rc1/2 |143] 18 | 18 [115|M14x1.5] 19 |220]185[143] 18 | 14 [ 100|800
140 |135|80 | 50 | 47 | 48 | 32 | 18 [M36x1.5| 40 | 85 | Rc1/2 |160| 20 | 20 |125|M16x1.5] 23 |255]212[160] 22 | 20 [112]800
160 |135|80 | 50 | 47 | 48 | 32 | 18 [M36x1.5| 40 | 85 | Rc3/4 |176] 20 | 20 |142|M16x1.5| 23 [275]230[176] 22 | 20 [ 118|800
180 |145| 85|60 |57 |50 | 41 | 20 [Ma5x1.5] 50 [110| Rca/4 |198] 20 | 20 [155|mM20x1.5| 27 [320(265[198] 26 | 25 | 1321000
200 |145|85 |60 |57 | 50 | 41 | 20 [M4a5x1.5| 50 |110]| Rc3/4 |220] 20 | 20 | 180 |M20x 1.5] 27 [335]280220] 26 | 25 | 1501000
220 |160| 90 | 70 |67 | 52 | 50 | 22 [MB6x1.5| 60 [120] Re3/4 |242] 23 | 23 [190|M27x1.5] 36 [400]335|242] 33 | 30 [170] 927
250 |160| 90 | 70 | 67 | 52 | 50 | 22 [M56x1.5| 60 | 120| Rc3/4 |270| 23 | 23 |215|M24x 1.5| 30 | 420|355 |270| 33 | 30 | 180 [1000
W) Ty s Fy MEE SHREOE. KAIA FESENE () XDECRD EFOTIEE 20, o (FIIE ALs < — V% SBIRC 2280,
. —_
Ay RISV IUR FB
FB-¢ 300 ~ 500
[##E] SS400
v T L(LL+XrE—2) c A
vV JF. EE EE _F.B, Bi_
Max22 [E NN
15 5 1
R B\ - - -
:& / QCJOA )Q\: = = =
I I —
D 2 f 41 8 4 al o
o319 19 - — Tt 4
- s -
1% @l - - = - MM
[ \\ N o’ II
Cy S ¢‘ E/ P - - = = — Q
317 7 3 (2mEM)
9o a VT KM 8-¢J
BT D mm
77 RIS A ZREETE 0=
s.-7mES| LL| C [*A [ B [ @ [ B1 MM D |DD1 EE E|]F[N]K M NN v iw] o[ T]ulul|£?
300 |172|120| 80| 60| 63| 25| mMe5x2 |71 [112] Ret  [335] 25 |354| 8 | M20x1.5 | 25 [435|395| 22 | 27 | 90 [270] 1000
350 |177|135| 90 | 70 | 71 [ 30 | mM72x2 |80 [126] Rct |385| 25 [404| 8 | M24x1.5 | 30 |510|460| 26 | 30 | 1103301000
» 400 |202[150]100] 75 | 77 [ 30 | m82x2 | 90 [144| Rel 174 |435| 30 [465| 8 | M27x15 | 35 |575|515] 30 | 32 | 1203601000
® 450 |212[175]110] 90 | 85 | 30 | Moox2 [100]155| Rel 174 |485| 30 [520| 12 | M27x1.5 | 35 |630(|565| 33 | 35 | 1204001000
$ 500 |217|200]130[105] 95 | 30 | M100x2 |112]170| Rel 1/4 |540| 30 |570| 12 | M30x1.5 | 38 |690|630| 33 | 37 | 150|450 | 1000

) wa sy My THREOYE.

KENA PPl (BE) LYRAR) ETTOTITRL 22w,

GRAIE A-15 =V % B 7280,

A-10



CP61

CP611 - CP611H - CP611S2 - CP611S2H 358

XKFEEH - AEITEH

—lILVERRE
CA-$40 ~ 250

[#4E] FCD450  max.10(¢40~100)

Max.17(¢125~250)
A LIE

CA

R L(LL+XFE—7) c __A
N 4-M K_. 2 EE EE Fi[ B Al
D183 / L[/ N NN Bt
1,5 $DDH10 5, 1
_@ J L @_ e AR T
! ./t B _
2 | 4 _ | |8 _ _ . 4 L Q 8
6 ] 8 Kl/ F\
) 1 [ © RR1 MM
NN 3'7 7 3 Q
wia N ‘ s s
APV $40~1000%1ORIECAS BRUASIBEEAVET, &)
BT mm
gﬁ AEBTER XS EHE E
so-spaZ| LL | C [*A [ A1 | B | @ | B1 MM D [DD1 EE E|[F1|[F2|N M NN|DD|[D1| R | T [RR1| K [£7
¢ 40 97 |30 |20 | 17 | 21 13 7 |[M14x15]| 16 | 47 Rc1/4 55|17 | 14 | 42 M6 X 1 10|10 (15| 35 | 12 | 11 15 | 600
¢ 50 105|135 |25 |22 | 22|17 | 10 [M18%x1.5| 20 | 55 Rc3/8 65 | 19 | 15| 49 M8 X 1 12 112|118 | 35| 12 | 13| 18 |600
¢ 63 105|135 |25 |22 |22 |17 | 10 [M18%X1.5]| 20 | 55 Rc3/8 75119 | 15 | 59 M8 X 1 12 |16 | 25 | 45 | 15 [17.5] 24 | 600
¢ 80 112|150 | 35|32 |28 |24 | 12 [M26Xx1.5| 30 | 75 Rc1/2 |100| 15 | 15 | 76 |[M12x1.5]| 16 | 20 |31.5| 55 | 18 | 22 | 30 | 800
100 |112|50 | 35| 32| 28|24 | 12 [M26x1.5|30 | 75| Re1/2 |116] 16 | 16 | 90 |M12x1.5] 16 | 25 |35.5| 60 | 20 |27.5] 33 |800
¢ 125 121|160 | 35|32 | 36 | 30 | 12 [M26Xx1.5| 35 | 80 Rc1/2 |143| 18 | 18 |115|M14x1.5| 19 | 25 |35.5| 65 | 20 |27.5| 37 | 800
¢ 140 135|180 | 50 | 47 | 48 | 32 | 18 [M36X1.5| 40 | 85 Rc1/2 |160| 20 | 20 |125|M16Xx1.5| 23 |31.5| 40 | 80 | 25 | 35 | 40 | 800
@ 160 135(80 | 50 | 47 | 48 | 32 | 18 |[M36X1.5| 40 | 85 Rc3/4 |176| 20 | 20 |142|M16Xx1.5| 23 |31.5| 40 | 80 | 25 | 35 | 45 | 800
¢ 180 145|185 | 60 | 57 | 50 | 41 | 20 [M45%x1.5| 50 |110| Rc3/4 |198| 20 | 20 |155|M20x 1.5 27 | 40 | 50 |[100| 31 | 44 | 50 (1000
¢ 200 145|185 | 60 | 57 | 50 | 41 | 20 [M45%Xx1.5| 50 |110| Rc3/4 |220| 20 | 20 |180|(M20x 1.5 27 | 40 | 50 |[100| 31 | 44 | 50 (1000
@ 220 160 90 | 70 | 67 | 52 | 50 | 22 |[M56Xx1.5| 60 |120| Rc3/4 |242| 23 | 23 |190|(M27x 15| 36 | 50 | 63 |125| 41 | 55 | 65 | 927
@ 250 160 90 | 70 | 67 | 52 | 50 | 22 |[M56Xx1.5| 60 |120| Rc3/4 |270| 23 | 23 |215|M24x1.5| 30 | 50 | 63 |125| 41 | 55 | 65 (1000
) Ty s gy MEESHEEORHE, KA FENFRE () LDERD EFOTIEE £, o GEIE ALs X— V% TR 750,
— I LVERR CA
CA-¢300 ~ 500
[#4&] FCD450
Max.22 LE R L(LL+ZkO—%7) c A
X TIF.  EE EE _F|.B_ B1
D133 NN
15 $DDH10 o !
X !
2 T 4 i |8 ) ) ) |4 - al o
6 @ 8 s EL
-
M O,ENC : -
MM
{ . RR1 Pl Q
- L |
317 7 3 (2mm)
T3 NIV, K-M
BT mm
gﬁ AEHE XS B E
sa-gmas| LL| c [*A | B | @ [ B1 MM D [DD1 EE E|F[N]|K M NN[DD[D1 | R [ T [RRI[ X | 7
¢ 300 172(120| 80 | 60 | 63 | 25 M65 X 2 71 (112 Rc1 335| 25 |354| 8 | M20x15 |25 |56 | 71 |111| 30 | 63 [175|1000
350 |177|135| 90| 70 | 71 [ 30 | m72x2 |80 [126| Rc1 |385| 25 [404| 8 | M24x15 |30 | 63 | 80 [121] 32 | 71 |185]1000
¢ 400 |202|150(100| 75 | 77 | 30 M82 x 2 90 [144| Rc1 1/4 |435| 30 |465| 8 | M27%x15 | 35| 71 | 90 |135| 37 | 80 2201000
¢ 450 |212[175[110| 90 | 85 | 30 M9OX2 |[100|155| Rcl1 1/4 |485| 30 |520| 12 | M27x1.5 | 35 | 80 [100|150| 38 | 90 |230| 1000
$ 500 |217|200]130[105] 95 | 30 | M100x2 [112]170| Rel 174 |540| 30 [570| 12 | M30x1.5 | 38 | 90 |110]174| 50 | 1002601000

i) Oy sy My TIREOR G, RE A TEOERPE (B LRI ADITOTITER (LS, R A-15 R— P& THIE 728 0)




Ha
|

—mrzsEru>s CP61 vu—=x

ZWIVERRE CB
CB-¢40 ~ 250
Max.10(¢40~100)

(##8] FCD450 yax17(6125~250)

LE
N R L(LL+ZrO—7) cC __A
4-M K. |F2 EE EE Fi. B Al
// T [ N*NN B1
#DDH10 5, -
7\ @ fe T i
- /'t
Cl |4 N 18 ) i 4 %é
=L < 3
‘/\
=~ RR1 MM
7 3 Q
$40~100D 210K IECBEEhUiAAEEELEET, (2m@)
BT o
= ARETE = e
s Z|LL| C [*A [A1| B | Q|BI| MM | D |DoDI| EE | E|FI|F2| N M |NN|DD|Di|R]| TIRRI| Y| K |*7

¢ 40 97 |30 (20 |17 |21 | 13| 7 |M14X15| 16 | 47 | Rc1/4 |55 |17 | 14 | 42 | M6X1 10 /10 |15 |35 | 12| 11 | 30 | 15 |600
¢ 50 105|135 |25 |22 |22 |17 | 10 [M18X1.5| 20 | 55| Rc3/8 |65 | 19| 15|49 | M8X1 12 12|18 | 35| 12| 13 |35.5| 18 |600
¢ 63 105( 35 |25 |22 |22 |17 | 10 |[M18x15| 20 | 56| Rc3/8 | 75|19 | 15|59 | M8X1 12 |16 | 25 | 45| 15 |17.5| 50 | 24 | 600
¢ 80 112|650 | 3532 |28 |24 | 12 [M26X1.5| 30 | 75| Rci1/2 |[100| 15| 15| 76 [M12Xx1.5| 16 | 20 |31.5/ 55 | 18 | 22 | 63 | 30 | 800
¢ 100 |[112]| 50|35 |32 |28 |24 |12 [M26Xx15|30| 75| Rc1/2 |[116| 16 | 16 | 90 [M12x1.5]| 16 | 25 |[35.5| 60 | 20 |27.5| 71 | 33 | 800
¢ 125 (12160 | 35|32 |36 |30 |12 |[M26Xx1.5| 35|80 | Rc1/2 |143| 18 | 18 |115|M14x1.5| 19 | 25 [35.5| 65 | 20 |27.5| 71 | 37 | 800
¢ 140 |135/ 80|50 | 47 |48 | 32 | 18 [M36%x1.5| 40 | 85| Rc1/2 [160| 20 | 20 |[125|M16x1.5| 23 |31.5| 40 | 80 | 25 | 35 | 80 | 40 | 800
¢ 160 |135|80 |50 | 47 |48 | 32 | 18 [M36%x1.5| 40 | 85| Rc3/4 [176| 20 | 20 |142|M16x1.5| 23 |31.5| 40 | 80 | 25 | 35 | 80 | 45 | 800
¢ 180 (14585 |60 | 57 | 50 | 41 | 20 |[M45X1.5| 50 |110| Rc3/4 [198| 20 | 20 |155|M20x1.5| 27 | 40 | 50 |100| 31 | 44 |100| 50 |1000
¢ 200 |[145]/ 85|60 | 57 |50 | 41 | 20 [M45x1.5| 50 [110| Rc3/4 |220| 20 | 20 |180|M20x1.5| 27 | 40 | 50 |[100| 31 | 44 |100| 50 1000
¢ 220 |160| 90 | 70 | 67 | 52 | 50 | 22 [M56%1.5| 60 |[120| Rc3/4 |242| 23 | 23 |190|M27x1.5| 36 | 50 | 63 |125| 41 | 55 |125| 65 | 927
¢ 250 |[160| 90 | 70 | 67 | 52 | 50 | 22 [M56x1.5| 60 |[120| Rc3/4 [270| 23 | 23 |215|M24x1.5| 30 | 50 | 63 |125| 41 | 55 |125| 65 |1000
) vy gy ML THREOR S, KA FESRAE () LR ETOTIEES LS v, e (FEIL AL R—V % TR 28 W)

A-12



CP61

CP611 - CP611H - CP611S2 - CP611S2H 58]

EHEER AT ER

FS=F R TC
TC-¢40 ~ 250
_ Max.10(¢40~100)
[+#E&] FCD450 Max.17(¢125~250)
L1 / P2 L1 NN L(LL+XFO—2) cC A
OE S R B Al
ON F2_ EE EE _Fi ]

:

Vs NI

C1 1 @, 1[5 @ = - = T
g s

p
PXX
P Xd9
%
OOI-J>
[oe]
IN

¢DD1

/ [ 7 3 Q
Jyial NIV 4-M G (2@mm)

B o
d R XREATE ToTE [
saompo|LL[ c[FAJai[BJa[Bl] Mv [bD oot EE [E[FI[F2[N M [NN[ G [P [PaLt [ x [xx] r |R7|sm|r

¢ 40 97 (30|20 |17 |21 |13 | 7 |[M14X15|16 |47 | Rc1/4 55|17 | 14|42 | M6X1 |10 (22|58 |65|18 |16 |26 |1.5|600| 49 | 47
¢ 50 |[105]35|25|22|22|17 |10 |M18X1.5/20|55| Rc3/8 |[65|19 15|49 | M8x1 |12|28|70|80|18| 16|26 |1.5|600| 58 | 51
¢ 63 |[105/35|25|22|22|17 |10 |M18X1.5/20|55| Rc3/8 | 75|19 15|59 | M8x1 |12|28|84|100{22|20|30| 2 |600|58 | 51
¢80 (112/50|35|32|28|24|12|M26X1.5|/30|75| Rc1/2 [100| 15| 15|76 [M12X1.5|16 |32 |104|112| 28 | 25| 35 [2.5|800| 60 | 53
¢ 100 [112|50[35[32 |28 |24 |12 |M26x1.5/30|75| Rc1/2 [116]16 | 16| 90 IM12X1.5]| 16 | 37 |124|136|33.5|31.5| 44 | 2.5|800| 69 | 62
¢ 125 |[121]60|35[32|36 |30 |12 |M26x1.5|35|80| Rc1/2 [143| 18 | 18 [115/M14X1.5]| 19 | 40 |160|170|33.5|31.5| 50 | 2.5 |800| 72 | 65
¢ 140 (135/80 |50 |47 |48 |32| 18 [M36x1.5/40|85| Rc1/2 [160| 20 | 20 |125|M16x1.5| 23 | 45 [180|180|37.5|35.5| 60 | 2.5|800| 80 | 73
¢ 160 |[135/80 |50 |47 |48 |32 |18 |IM36x1.5/40|85| Rc3/4 [176] 20 | 20 [142|M16X1.5| 23 | 45 |200|200|37.5|35.5| 60 | 2.5|800| 80 | 73

¢ 180 [145|85 |60 |57 |50 | 41 | 20 [M45x1.5| 50 [110| Rc3/4 [198] 20 | 20 [155/M20x1.5| 27 | 50 [220|224| 50 | 45 | 60 | 3 [1000| 86 | 75
200 [145(85 |60 |57 |50 |41 |20 |M45x1.5[50 [110| Rc3/4 [220] 20 | 20 [180|M20x1.5| 27 | 50 [240|250| 50 | 45 | 60 | 3 [1000| 86 | 75
¢ 220 [160[90 |70 |67 | 52 | 50 | 22 [M56x1.5| 60 [120| Rc3/4 [242| 23 | 23 [190|M27x1.5| 36 | 70 [270|290| 60 | 56 | 80 | 3 |927[105| 90
¢ 250 [160]/90 |70 |67 52|50 22 |M56x1.5|60 120 Rec3/4 [270] 23 | 23 [215/M24 x 15| 30 | 70 [300|315| 60 | 56 | 80 | 3 [1000[105| 90
) LBy s Fy MEE ZHREORA, KA HESFEPE (EE) LYRERDETOTIEE LS v, o (FEIE A15 =T % TR X0,
2.5, R-EDO TR WHAIES=R £ 2 ) £,
—_— s
rS=F R TC
TC-¢300 ~ 500
[#1&] FCD450
NN L(LL+ZRO—%) c A
L1 P2 L1 s R
Mer.22 E JF. EE EE _FLB_ Bil
I ]( 1
15 T LR
C1 R4 S
¢ - \
P | NS Y
x| o —
ol ¥l 2 a 4 ) 18 . /4R . 1 4 ala
EIRA 6 8 1/ _br © E,
o N 2\
’ . MM
3|7 [ — Q
7 3 (2mmm)
7yyaNIV7] KM G
BT mm
4 it R XRBERTE L [
s.-gmR~2| LL | C [¥A | B | Q |B1 MM D |DD1 EE E|F|[N|K M NN[ G [P P21 x [xx|27|s%|rx
¢ 300 [172[120(80 |60 |63 |25 | Me5x2 | 71 [112| Rc1 |335| 25 (354 8 | M20x 1.5 | 25 | 75 |380|420| 70 | 63 |120(1000 90 | 95
¢ 350 [177[135/90 |70 |71 |30 | M72x2 |80 [126| Rc1 |385| 25 |404| 8 | M24x 1.5 | 30 | 85 [430(490| 75 | 71 |140{1000| 95 |100
¢ 400 [202[150(100| 75 | 77 | 30 | M82x2 | 90 [144| Rc1 1/4 |435| 30 |465| 8 | M27x 1.5 | 35 | 90 [490|540| 90 | 80 |160(1000{ 107|112
¢ 450 [212[175[110| 90 | 85 | 30 | M9Ox2 [100[155| Rc1 1/4 [485| 30 |520| 12 | M27x 1.5 | 35 [100|530|610| 95 | 90 |180(1000[112[117
¢ 500 [217]200[130[105| 95 | 30 | M100x2 [112]170| Rc1 1/4 [540| 30 |570] 12 | M30x 1.5 | 38 [110|610|680(105|100{200{1000[ 117|122

) L ay 7y ML ZIREOR A, KAA FESFRE (EE) LYRERDETOTIEEL LS v, (FEMIIE A5 =Y % B 72 &)
2.5, RJED TRV L WIHEES=R L 2 5

A-13



—rzsEru>s CP61 vu—=x

BhEHN— - MG TER

Dimension with dust cover

CP611 - CP611H + CP611S2 - CP611S2H X

I Fa—TAE: 40 ~ 250

JC

,,,,,,, | = m
& =
,,,,,,, |
@ FA EOBETHUT R E % JFA FHEICLTF S,
|a‘-:1—7“w1§: ¢300 ~ 500
JC A
—
1 933

MM

O~HER

BAfT o
Fo—JRE XrO-2 ] JC]|JB]JA D MM | A WFA
0~160 |110
940 o120 J150) | - |M1ax15[20 |60
251 ~ 400 |210
401 ~ 600 |300
0~160 |110
ggg ;21 :igg ;158 45| - - |m1ex15|25 |63
401 ~ 600 |300
0~160 |95
161 ~250 |120
(;”1%% 251 ~ 400 |165|60 | — - M26x1.5| 35 | 80
401 ~ 630 |235
631 ~ 800 |285|
0~160 |105
161 ~250 |130
6125 | 251 ~400 |175|100| — - M26x1.5| 35 [130
401 ~ 630 |245
631 ~ 800 |295
0~160 |125
161 ~ 250 |150
g}gg 251 ~ 400 |195|105| — - M36x1.5| 50 |140
401 ~ 630 |265
631 ~800 |315
0~250 |150
180 | 251 ~400 |195
2200 0T —os0 Tzl — - M45x1.5| 60 [170
631 ~ 1000 |375
0~250 |140
251 ~ 400 |173
9220 |2 =145) - M56x 1.5 | 70 |180
631 ~ 927 3% | 311
0~250 |140
251 ~ 400 |173
9250 | 1145 ~ - M56x1.5| 70 [180
631 ~ 1000 |311
0~250 |181
6800 |—221~400 [211],451510| 75x 865 | Mesx2 | 80 | —
401 ~ 630 |271
631 ~ 1000 |351
0~250 |186
251 ~ 400 |216
9850 [— > 1190|220 85X 98.1 | M72x2 | 90 | ~
631 ~ 1000 |356
0~250 |205
251 ~ 400 |245
9400 | o1220(250| 95X 110 | MB2x2 [100| —
631 ~ 1000 |385
0~250 |204
251 ~ 400 |234
0450 | 1, 1230(260| 105 121 | MOX2 [110| —
631 ~ 1000 |374
0~250 |220
6500 |—221~400 [260] 5| 06| 115% 133 | M100x2 [130| —
401 ~630 |310
631 ~ 1000 |400

MA ST — 2 73 928mbl EoYE

H2MENBRICHEL L. 9220 1 BELTHY FHA.

A-14



A-15

CP61

CP611-CP611H-CP611S2-CP611S2H &[]

OvhkrxEmER « TER

By REiREE i ICDUVTED-15 ~D-29 R—J & ZSHR 2 &0,

[—|:| woFy I‘fq-] Dimension with luck nut

@ TIHEICLY . Y - I EEERIcay s O~ % "
Fv b GH) EEVLET, JRIED R . % L m
BoBREEOT Y 2+ M L 2 | AHBEREGE Fa—IRE[ A < X
FEAL 728w, (FRICHERO e wWEE1E. ¢ 40 32 59 + 3 8
Oy 2 )y MIEWZLEEAL)

i ) . ¢ 50 40 67 %3 11

@Y - [ EREELZ LOWETL TREIC - S 48 S
LY. uvsFo b G pECALE YROBE [N WoRe TN $63 | 40 | 72%3 | 1
To THREOBNIPAFR OB v 7 F > b ! :@@ ¢ 80 54 | 87x3 | 16
IS TR S, BERO LW - 100 - 12 4 T
Bard. 0o F o MEHIE LE L) NS $100: 125 54 | 92%3 |16

@Oy M ENELESE, Y- 1 ' ACSRRIED) 70 | 127+3 | 21
FRAEROFEICHS ) v v YO ¢ 180 - 200| 85 158 +3 | 27
RLES (A 3EEs ) v 7 XL A .

e | 2202801 105 | 2003 | 94
o) %E $300 |118| 217+4 | 38

@u v F vy MIOWE, YT - 1SR ¢ 350 130 | 251 +4 | 42

@ v )y MIDHA. 4 REDIED ¢ 450 162 | 283+4 | 54
ARV LEHA. ¢ 500 178 | 334+ 4 60

CP611-CP611H+CP611S2- CP611S2H i

£ h =R

S EEANIDNWTIIES ~E-8 R—T B ZSHR1ZEL,



—mrzsErU>s CP61 vu—=x

HENYF2YU KX b

Consumption packing list

| Fa—Jmi& : ¢40~ 100

CP611 - CP611S2 i@

BRES Ny el (LS ¢ 40 ¢ 50 ¢ 63 ¢ 80 ¢ 100
16 |7 48— >J] A M — 1905 M — 1907 M — 1906
17 |Oy Kisy %] 1 M — 2049 M — 2050 M — 1147
18 | YU 4F21-THzhyb | 2 M — 2336 M — 2337 M — 2338 M — 2339 M — 2340
19 |[EXr2ivy x| 2 M — 1147 M — 1148 M — 2052 M — 2053 M — 1151
22 | vyyarityxr| 2 M — 2176 M — 2484 M — 2485
24 | T KO VRE] 2 02301 — 0030
[/ v x>y FrFEES| P-CP61-40 | P-CP61-50 | P-CP61-63 | P-CP61-80 | P-CP61-100
@mEF 20Ty FAAT v MId&EEN T ERA,
| F2—JE : 125 ~ 250
BRES Nyx g% (KT8] 6125 ¢ 140 ¢ 160 ¢ 180 ¢ 200 ¢ 220 ¢ 250
16 |7 48— >J] 1 ZF — 8 ZF -9 ZF — 11 ZF — 13
17 |8y K/ y % >| 1 |M—2051 M — 1148 M — 1149 M — 1150
18 | YUY4F1-THR5yb| 2 |[M—1111[{M—1112 | M= 1113 |[M— 1114 |[M— 1115 | M — 1911 [M — 1117
19 |[EXh>iNy x| 2 |M—1152|M—1153 | M — 1154 |[M— 1155 |M — 1156 | M — 1955 | M — 1158
22 | Zyvariiyxr| 2 |M-—1074 M — 1075 M — 1076 M — 1077
28E |Frv vty FL| 2 M — 3344
23G |73¥F7Z2%7 8| 2 02301 — 0189
23H (g SNV 2 02301 — 0030

|‘}‘ﬁ' BNy x>ty PFEES ‘P—CP61-125 P-CP61-140|P-CP61-160 | P-CP61-180|P-CP61-200 | P-CP61-220 | P-CP61 -250

| #2—T iR : 300 ~ 500

Q@B HFHE T 20 a0y FHAry MizEEnTcwEtA,

BRES Ny xgh (LFEYE ¢ 300 ¢ 350 ¢ 400 ¢ 450 ¢ 500
17 | 7108 =1y > 5| 1 LBH — 71 LBH — 80 LBH — 90 LBH — 100 LBH — 112
18 |A@y K/ivy % >| 1 SKY — 71 SKY — 80 SKY — 90 SKY — 100 SKY — 112
19 | YUY4F1-THrryb| 2 M — 1877 M — 1878 M — 1879 M — 1880 M — 1881
20 |[EX Rty x| 2 M — 1092 M — 1093 M — 1094 M — 1095 M — 1096
2 |Zyvarnyxr| 2 M— 1167 M— 1168 M— 1169 M — 1170 M — 1882
= & il Al - 02301 — 0070
29 |[#HR&vyROULY)| 2 02301 — 0210

|‘}‘ﬁ' FNyvFxtty NFEE %‘ P-CP61-300 | P-CP61-350 | P-CP61-400 | P-CP61-450 | P-CP61-500

@FinTT2l[ay FAATry MidEHFENTWEL A,

A-16



A-17

CP61

. :H:\ w,

Consumption packing list P

| F2—JPE : @40~ 100

BIES| Ny FegH (LR ¢ 40 ¢ 50 ¢ 63 ¢ 80 ¢ 100
16 |7 18—y >5| A M — 1905 M — 1907 M — 1906
17 |By Kxy %2 A M — 1392 M — 1393 M — 1239
18 | YUr8F2-FHzsyr| 2 M — 2336 M — 2337 M — 2338 M — 2339 M — 2340
19 |[EXhnxyxr]| 2 M — 1239 M — 1240 M — 1394 M — 1395 M — 1243
2 |Zyvariiyxs| 2 M — 2839 M — 2838 M — 2837
24 | T KO VRE 2 02301 — 0035

|‘}E’ FENNyv x>ty PFEES ‘ P-CP61H-40 | P-CP61H-50 | P-CP61H-63 | P-CP61H-80 |P-CP61H-100

| F2—TmiE : 125 ~ 250

@il 20 vy RAAr v Mid&GEhTnwEdA,

BRES Ny X (LRl 6 125 ¢ 140 ¢ 160 ¢ 180 ¢ 200 ¢ 220 ¢ 250
16 |74/ —1) > T 1 ZF—8 ZF—9 ZF — 11 ZF — 13

17 |8y F/Xy % >| 1 |M—2055 M — 1240 M — 1241 M — 1242

18 | YUY4F1-THR5yb| 2 |[M—1111{M—1112 | M= 1113 |[M— 1114 |[M— 1115 | M — 1911 [M — 1117
19 [EX RNy x| 2 |M—1244|M— 1245 | M — 1246 | M — 1247 | M — 1248 | M — 2054 | M — 1250
2 |JyvariNyxs| 2 |M-— 1251 M — 1252 M — 1253 M — 1254

28E |Frv vty FL| 2 M — 3344

23G |73¥F7Z*%7 8| 2 02301 — 018B

23H (o SV 5| 2 02301 — 0035

(g~ v x>ty FFRES

P-CP61H-125|P-CP61H-140|P-CP61H-160|P-CP61H-180|P-CP61H-200|P-CP61H-220|P-CP61H- 250

| #2—TMiE : 300 ~ 500

Q@B T 20[uy FHAry MizEEnCwEtA,

185

BEES ASE P21 g ¢ 300 ¢ 350 ¢ 400 ¢ 450 ¢ 500
17 |7 14—y > F] 1 SDR — 71F SDR — 80F SDR —90F | SDR— 100F | SDR — 112F
18 |@ Y Kty %] A SKY — 71F SKY — 80F SKY —90F | SKY — 100F | SKY — 112F
19 | YUV4F1-THAFy b | 2 M — 1877 M — 1878 M — 1879 M — 1880 M — 1881
20 |[EZX by x| 2 M— 1518 M— 1519 M — 1520 M — 1521 M — 1522
22 | Zyvarikyxr| 2 M — 2127 M — 2128 M — 2129 M — 2130 M — 2131
23 |To HMOVLEE 2 02301 — 0075
29 | ARy KOV ) 2 02301 — 0215

|‘}‘ﬁ' BNy x>ty PFEES ‘P-CP61H-300 P-CP61H-350|P-CP61H-400 |P-CP61H-450|P-CP61H-500

@ nTT2l[uy FAATry MdFENRTWEL A,



—rzsEru>s CP61 vu—=x

— CP611 - CP611H - CP611S2 - CP611S2H 3@

MoEB= I
BEER . NREE=0VV VIR F+0BERFTVay

E E § Bifi] 1 kg

DY > FAk QXL T
F 21— THE Fie 8 EEe s
W (kg)
LB |FA-FB| CA CB TC Y I

¢ 40 0.0049 XX bA—-7+ 1.9 0.22 0.27 0.34 0.34 0.30 0.12 0.13
¢ 50 0.0077 XX bA—7+ 3.0 0.33 0.34 0.47 0.46 0.49 0.19 0.22

¢ 63 0.0086 XX hE—=7+ 4.0 0.48 0.46 0.90 0.84 0.65 0.37 0.37

¢ 80 0.0157 XX +tA—-7+ 7.4 0.59 0.97 1.71 1.72 1.10 0.69 0.71
¢ 100 [0.0174 xX +bA—74+104| 0.90 1.40 255 255 1.89 1.26 1.17

¢ 125 | 00260 XX hA—%+175| 1.3 25 3.3 3.4 2.8 126 | 117
¢ 140 | 00332 XX hA—-%+250| 25 4.1 5.3 5.4 35
¢ 160 |0.0357 xX hO—%7+430.0| 28 5.4 5.9 6.1 4.3 25 390
¢ 180 | 00494 XX hO—%+420| 55 9.3 9.7 10.2 5.6

4.9 5.3

¢ 200 | 0.0573 XX hO—7+51.0 6.3 11.3 11.0 10.9 6.8
¢ 220 |0.0721 XX +tA—7+69.0 9.4 18.0 19.6 18.9 14.0

9.7 10.6
¢ 250 0.0906 X X hAOA—7+ 85.5 10.1 22.0 22.8 222 13.6
¢ 300 01192 XX bEA—-7+ 135 20.5 23.1 14.8 23.1 11.7 152
¢ 350 0.1449 XX bO—7+ 185 24.7 35.3 18.4 39.6 17.1 22.2
¢ 400 0.2048 XX hAO—7+ 273 55.8 47.6 277 — 46.3 22.3 28.9
¢ 450 0.2478 X X hA—7+ 350 73.4 64.4 35.5 49.8 28.9 37.5
¢ 500 0.2905 XX hA—7+ 457 | 1114 84.0 53.3 91.0 43.3 56.2
) LB &2 24 ) OHEZRLE T
VUVIRFBEIST (8E&R)
| #40 ~@100 | #125 ~p250 | #300 ~ @500
30 180 = 800
28 170 p
26 :gg 700 P S
24 O 700
22 o 1;‘8 Q}:} 7 600 e °H ]
# 20 = #120 LT = > o 1A
A o S T | Ei10 22 25500 = 922 —
ﬁg? a 1 ﬁg?mo /Q\ ///g?/ == 1 =T
= :i A d)éo/ E X ] — i 1 '2‘&0/ — = £400 = = ﬁyﬁ?o =
BAGIS 1 // W 80—~ 7380 L+ /\/_\/\ = L ‘ | L
8 b ~ $63 /://// S0 = L”\@’::/ =TT 200 LT 1 " pa00l LI+
. LT WO T 5180 | ] ]
T2 L1 == e LR =
‘AT —Te0 2= T T 8 100
2 ‘ 10
0 100 200 300 400 500 600 700 800 O 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 O 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
Z+hEa—=%7S (mm) Z+hA—=%7S (mm) ZbA—=7S (mm)

A-18



CP61

A-19



| —ARH - A |

Oilless enclosed cylinders

G‘
[:P 7 LU

—i - CPOLLIEY ) S DR S £ T+ 25

APZASE

Oilless enclosed cylinder designed based on general purpose

CP611 pneumatic cylinder.

ﬁ: ﬁ Specification

Thread tolerance

. i3 oy
X 52 & Oilless enclg;ed gylinders
Model code CP611LU
£ & A R B W
Operation type Double acting
5 - 7 A # ~
- Bore size é 40 100
£ B E 75 ~
Working pressure 0.2 1.0MPa
o 1 %250miL )
ZbhO-7FRFE 0 Under250mn
Stroke tolerances 4
o4 (250 ~ 1,000mm)
E X b2 &ERE -
Piston speed = 50 ~ 500mn /s
B L R E JIS (6H. 68)

7 v ¥ 3 >
Cushion

mHELIT7 Ty 3>
Both ends (Air cushion)

i E h

Proof pressure

1.5MPa

T A B K

Ambient temp

-5~ 60T

) 1.5CUFCIMHADHEIE. METORGEZREL, BROL VL) TEEZ S,

2 ARBUI AR R T3 o MR IXRIE SRR 728 v,

3. AR AIE 2 BIEW2 L TH ) A

Notes 1.The air must be dried the ambient temperature may drop below 5°C to prevent problems due to freezing.

2.As CP61LU is not standard products, please contact us about the delivery.

3.Heat resistant type is not available.

EE % Oo 1ﬁ E }5' fE CEDOWNT Designation of Port location

OFLE 1L 7 v Y a N T OB, BIMETHEHISRENT WL b O EIEL 20 ) $9
T/, ENS O OMEAEMRZZE R IHUERIZ LT 90° L7213 180° £ H § 53

FldEdER & LT

O E [ IDREDIREIX THOMNFELETIZ Lh> T 7228 v,

® Standard location of piping ports and cushions are shown in the dimension drawing of each models.
Configurations rotated by 90° or 180° from the standard as keeping the samerelative locations of ports

are deemed as the same and as the standard.

® Identify the location of piping ports and cushions by the surface numbers shown in the illustrate at right.

JIS

0

JIS Symbol

—

A-20



A-21

CP61LU ———— (—hgMA - mia5mAs)

CA =
2 I 52 S cunvrmLcrTaEomtEe eI £,

Model code
RhHEE THeE !§1—7W@ !ZFD—7 Oy Reimels
HIN— Mounting Style Bore size Stroke Rod end fitting
Dust cover
’ QBEH/N— Dust cover ‘ OxrO—7 Stroke
(mmH 1 ZTTHRL &) (Please order it by a mm unit)
L N
Without
XA T (12%) A ® ZRZKMO—7 ¢ 40 ~ 63] 600mM
Neoprene (standard) Max.strokes 80 100 s00mn
Y= d—%vy 72X
Material Conex B
S TvIR
Gentex D

) BHEED N —EBOIY fHI RS Al "= DRSS,
Please refer to p.A-1 for the structure.

| @%HLE Mounting style CEPAY Y Rod end fitting |
X % £ B & U N # & £ B & U #\IA
Without Without No entry
# A m 7 - b~ LB Y i Y
0y K@ 7 3 > 2/ FA EAH |y % ( E > & ) YA
AW ([~ v K@ 7 5 > U | FB YT 2 1
Standard B » % o N
type — W 7 v E X W CA I % ( € > ) 1A
-Z b7 Lr E 2 ® CB YR (E > ) & E>F YC
k = = * > 2 TC Y# & T v ¥ a1 ft YD
— 7 LvEXIFE>H CAA YHF—IX—TL— - E M YK
— I LERWET Y P aft CAD YHF-N=TL—bEVTYRZy TILfF YKG
—W I LERFHEBT v > 2t CAB YREY DT T YM
—WWILEZXWSP 7y aft CAP GRS | YRE-1N=-TL=b-EY B EDHT VM YKM
— Iy 7 L E X SS400 & CAS A?f;ligd YR&-1=TV=b €Y TV G A2y T YKGM
IrsYzzhizZ Wy LrEXIWE SR CBA Y 5 S S 4 0 0 # YS
Ae! [ZWsLExmET v 24| CBD Y & # W E > &k ®| YE
ZIIVERFEF =T~ b Ef CBK I % %5 7 v ¥ a1 ff 1D
ZWIVERBF-N=TU=b £V G RZy T CBKG I i m 7T v > a2 ft 1B
Z 7 L E X A SS400 & CBS I SP 7 v ¥ a1 ft 1P
N S5 = # > % SS400 £ TCS ) —EMET & 2\ b 0D ) £, BIEOTAHIZOVTIE D9 ~<— Y Z B 50,
kS - + > W ( X = ) TFS Please refer to p.D-19 for details.

) —BEETCE 20 00H ) 3. BIEOTHIZOWTE DI R—Y 2SR S0,
Please refer to p.D-3 for details.

©F1-THE Bore size | @Oy s+ b Lock-nut

40mm 40 Oy 7F+y hgL HECY N

Without No entryt
S0mn %0 By o+ y ~1AEFF L
63mm 63 1 lock-nut

Ay 7F+y b 2MEfF
80mn 80 2 lock-nut L2
100mm 100 W) 2 BHOBETH T P Y OMEESIT, EHOR LR LT,

EEPLEEREL AR SRR S,



—rzsEru>s CP61 vu—=x

OyoFy h  oFE0 EEOIE
Lock-nut 7w 13k Port position
Port bushing Cushion position
@EEOT v R Port bushing
Tyviakl HECA
Without No entry
Ty aft
With B

E) Ty a2l 1BHELELOATT,
This bush reduce the port size. e.g. from Rc3/8 to Rc1/4.

 @EENNE Port position|
Ay RAN= | Ny RAHIN=
Rod flange Cap flange
1 (1R%E) 5 (%)
ERROAME 1 (Standard) 5 (Standard)
Code of the position 2 6
3 7
4 8

) BELZ v Y Y OMEBIE, F-HEICERETE E A,
Cannot establish the plumbing and the position of the cushion in the same aspect.

’ QUvarniE Cushion position ‘
Oy KA/N— Ny RAIN—
Rod flange Cap flange
1 5
TRE DM E 2 (12%) 6 (2%)
Code of the position 2 (Sta{ndard) 6 (Ste{ndard)
3 7
4 8
JyalEL
Without 9 9

XOODOFKENETEE(O:1-5.0:2 - 6) L 2 5%EDHR, SALETT,
1 AFTCOEREND HHE1E. ETRALTL S,
In case of standard position for both ® and © ,the code is not necessary.
) BEL 2 v Y a rofEE, F—HICiEETE A,
Cannot establish the plumbing and the position of the cushion in the same aspect.

A-22



A-23

CP611LU ———— (—hgmA - miasms)

REBwEEN

CP611LU

|3=:L—7“|*Jf§ I 940 ~ 100

Tf

(®)

i

/Al

&5 & i # =1 HE
1A v K B N — SS400 1
2 [ K B N — SS400 1
3 |vusagFra—7J STKM13 1
4 v =z K P FLAN— 1
5 | x br>oy K S45C 1
6 | x b2 F v b SS400 1
8 |4 vva>ry>ry SS400 1
2 4 8 v K (A SGD400-D (&) 4

9 (TCEHEWRADIBE) 4
2 4 8 v K (B) SGD400-D FOROTE OS] -
(FA-FB-CA-CB Z#HFANBAE)| 4

1017 / b SWRM (FOBoTADES) 8
. s . N (FA'FB-CA-CB XA DHE)| 4
A SWAH (% DfoTADES) 5
12+ + T 1 4 BC 1
13 | myho7FYFEL K SCM435 4
14 | N %2 ¥ H 0z SWRH 4
15 | 7 v e SBK1218 1
16 |7 48—y > 5 NBR 1
17 (B v K Js oy % > NBR 1
18 | YUY EF1—THRFy b NBR 2
19 [EX F2uxy %2 NBR 2
20 | @By RAXHF v b NBR 1
22 | 7y a iy 2 NBR 2
23 [ 7y var=—RKI SS400 2
24 [ = — KRy y % > NBR 2
25 | @ v 7 F v b SWRM 2




—mrzsErU>s CP61 vu—=x

CP611LU I
(HEFG 1. BUEN L THY EHAL) !

Heat resistant type is not available.

HENYF2YU KRB

Consumption packing list

| Fa—Jmi& : ¢40~ 100

BRES Ny g2 |LEEYR ¢ 40 ¢ 50 ¢ 63 ¢ 80 ¢ 100
16 |74/ —U>F] 1 SFR — 16K SFR — 20K SFR — 30K
17 |By Rty £ >| A PNY — 16 PNY — 20 PNY — 30
18 | YUY4F1-FHaFyb | 2 M — 2336 M — 2337 M — 2338 M — 2339 M — 2340
19 |EX Rty xs| 2 PGY — 40 PGY — 50 PGY — 63 PGY — 80 PGY — 100
22 | vydariyxs| 2 M — 2176 M — 2484 M — 2485
24 | o SV FN 2 02301 — 0030

|‘}ﬁ Ny x>ty P FREES ‘P-CP61LU—40 P-CP61LU-50|P-CP61LU-63|P-CP61LU-80|P-CP61LU-100
@i FE T 200y ARy MIEEEINTHERA,

HiEIE B CP611LU I
OxF2 B - 4 H~i& CP611 T (IZ#) ER—T¥o A8 ~A-13 RX—TEZER &L,
OB H /N —BF~T& CP611 T (IB%) ER—TF, A4 ~N—Uk ZEBE I,
OOy NEiwmeBE~T% CP611 % (12%) LFA—T¥, D-15 ~D-29 "— Y & ZTBBL £ &L,
OEhxE CP611 75 (12%) ER—T T, E-6 ~E8 N— Y& ZBRL L &L,
OHTEE CP611 T (1) ER—T¥. A 18 N— Y% TBRCEE L,

A-24



CP611LU ———— (—hgmA - miasms)

A-25



Bt
Corrosion-resistant surface type

74
l:l’ﬁ!slu

A CPBLLBY ) 7 Y& N =AU E TN
ATV VARE UL, SV s 4 7DD ) 2 5T

Corrosion-resistant pneumatic cylinder based on CP611 with
stainless steel external materials.

ﬁ: ﬁ Specification

A = E EAN=
X i = Corrosion-resistant surface type
Model code CP61SU
fFE B A A B F
Operation type Double acting
5 - 7 A & ~
- Bore size é 40 250
£ H E 5 _
Working pressure 0.2 1.0MPa
+1.0
o o (250mmELF)
ZhA-7HFRE 0 Under250mm

Stroke tolerances
4 (250 ~ 1,000mm)

50 ~ 500mm /s

E X b2 RERE
Piston speed
L 2 =
Thread tolerance
7 v v a r
Cushion
[ E h
Proof pressure
£ B B & — 60"
Ambient temp -5~60C
) 1. SCUTCIHADHEL. AT OKGERE L, B0z WL THEEL S,
2. AREL IR T MRS SRR C 28 v,
3. AEGIIHEAIL D BIEN2 L E5. FElRIRBHEE 72 E v,
Notes 1.The air must be dried the ambient temperature may drop below 5°C to prevent problems due to freezing.

2.As CP61SU is not standard products, please contact us about the delivery.
3.As Heat resistant type is available, please contact us for details.

JIS (6H. 6g)

mEI7 Iy g
Both ends (Air cushion)

1.5MPa

JIS &g &

JIS Symbol

[

—

@B % Oo ﬁ'l: E ;E' 'l-fi CEDOWNT Designation of Port location

OFLE 1L 7 v Y a N TOMEIL, ISR ENT WL b OPEIEL 20 ) $9
T/, ENL O OMEAEMREZE R IHUS RIS LT 90° 7213 180° £ H § 53

Al m & LT £
O E IDREDIREIX T HOMNFEETIZ L 2d > T 728 v,

® Standard location of piping ports and cushions are shown in the dimension drawing of each models.
Configurations rotated by 90° or 180° from the standard as keeping the samerelative locations of ports

are deemed as the same and as the standard.

® Identify the location of piping ports and cushions by the surface numbers shown in the illustrate at right.

A-26



A-27

CP61SU —— Gizpmiatss)

fz

Model code

CP61SU -

0 B chvicBL TETEOMRER T IREC S0,

X —

FhEE TiEEE Fa1—THE Z hA—7 By REimes
HIN— Mounting Style Bore size Stroke Rod end fitting
Dust cover
’ QFFEH/N— Dust cover ‘ OxrO—7 Stroke
(mmtr £ TR EEW,) (Please order it by a mm unit)
Without
AT (=) A ORAZMO—T ® 40 ~ 63 600mm
- echiene (o) $80 ~ 160, _goom
-3y
Material Conex B ¢ 180 ~ 250/ 1,000mm
JriTvUR D ¢ 220 * 927mm
Gentex %A= BB LA, 5 2 TESTE

1) BHEE N —FBOIY) FHFI L Al R—= PRSI 2S00,
Please refer to p.A-1 for the structure.

TN, ¢ 201 FUYELTBYEE A,

’ A :HLE Mounting style‘ ’ (5 Y m BNt =] Rod end fitting‘
*x BH &« B & U N 2 & £« E & LU H|EIA
Without Withou No entry
# HF m 7 — b~ W LB Y i Y
By KAl 73 > oW FA £A¥ (Y B ( E > & ) YA
dard
EAF (N v K@l 7 5 > U | FB e |1 7 1
Standard B % % o N
type - W 7 v E X ® CA I % ( € > ) IA
—_ w7 r E X cB E)—EHRETE 2L ORDH ) £ RIEOUHIZOVTIE DT /=Y E B 728w,
N E — + R Y TC Please refer to p.D-17 for details.
= > %
AR, |— W7 LEXFE>f| CAA
e’ [ZWsLezxme > | CBA

) —BEETERNLODH ) 3. BIEOWEHFIZOWTE DI R—Y 2B 230,

Please refer to p.D-3 for details.

’ OF1—TAHE Bore size ‘ ’ Gy s+ Lock-nut
40mm 40 Oy 77Fy hEL HSIA
Without No entry
S0mn >0 0y 7y k1B i
63mm 63 1 lock-nut
80mm 80 By 7+ k2@
o L2
ock-nut
100mm 100 ) 2 HROBETH Ty PR Y OBER I3, 1 HRFOBEF LT,
125mm 125 BENSLIELBEE A A IR S0,
140mm 140
160mm 160
180mm 180
200mm 200 ’ QiEOT v 1B Port bushing
2201 220 T2kl BEEA
250mm 250 Without No entry
7‘ Y :/ a1 171- B
With

) Ty V2R 1BELLOATT,
This bush reduce the port size. e.g. from Rc3/8 to Rcl/4.



—rzsEru>s CP61 vu—=x

Ay o3y b ofE0 BEONE
Lock-nut Jw 13 Port position
Port bushing Cushion position
@EENMUE Port position |
Ay RA/N— Ny RAIN—
Rod flange Cap flange
1 (1R%E) 5 (%)
EREDOAME 1 (Standard) 5 (Standard)
Code of the position 2 6
3 7
4 8

) BEL 7 v Y yOMEE, F-EICERETE E A,
Cannot establish the plumbing and the position of the cushion in the same aspect.

P PEPLY Cushion position
Oy KAH/N— Ny RAN—
Rod flange Cap flange
1 5
Lale 2 () 6 (%)
Code of the position 2 (Standard) 6 (Standard)
3 7
4 8
JyalEL
Without 9 9

XQODFIENETHRE(@:]1 - 5.@:2 - 6) L2 2HEDOHK, WARETT,
1 AT COERNS D HHEE. B TRRALTLZE W,
In case of standard position for both ® and @ ,the code is not necessary.
) REL 7 vy a y o, W-EICIERETE AL
Cannot establish the plumbing and the position of the cushion in the same aspect.

‘ D E2BEEHTBDFIE Pressure vessel construction code ‘

IS RECA
Not apply No entry

LS v
Applicable

) B2 NAESRSLICE LRI =Y 2 TS E T,
Please refer to p.12 for details.

10

5 21EEN
BERDREHE

Pressure vessel construction code

A-28



A-29

CP61SU —— Gizpmiatss)

CP61SU

REBwEEN

|3=:L—7“m§ I 940 ~ 100

J

it

&5 £ ki # & HE
1A v K B N — SUS304 1
2 (A v K # N — SUS304 1
3 (U4 Fa2—7 SUS304 1
4 E 2 S > FLURIN— 1
5 | X ~>nowy K SUS304 1
6 |[E X~ > F vy b $S400 1
8 |7va>y>y $S400 1
2 4 80 v K (A SUS304 (&) 4
9 (TCHEBEWADIHE) 4

4 4 0 K (B SUS304 ;
2 (ZOOTRDBE) -
(FA-FB-CA-CB X#HADHA)| 4

10 | + N SuUsS ;
’ (ZoRoOTRDEE) 8
N ) N (FA-FB-CA-CB X#ADIEA)| 4

"Ml x ¥ FH ox SuUS ;
(Z DOHXDIHE) 8
13 | Ay Ao T7FYFEL R SuUS 4
14 | N 2 ¥ H 0z SUS 4
15 | 7 v Y El BC 1
167 18-y > 5 NBR 1
17 |8 v RIS v % > NBR 1
18 | YUY EFa—THI v b NBR 2
19 [EX Fivy o NBR 2
20 | @y RAXF v b NBR 1
22 | 7y a iy ¥ NBR 2
23 | 4y s> — KR SUS304 2
24 | Z — F LNy % > NBR 2
25 | v 4 F v k SUS 2




—rzsEru>s CP61 vu—=x

- CP61SU
A 3 18 &
|a‘-:1—7‘|m§: @125 ~ 250
3 X5 )22)(18) 2 (17)15(12)16
] ] ] ] o ~a
N

&S E i 7 =1 HE
X 1A v KA N — SUS304 1
2 (A v K # N — SUS304 1
! 3 (U4 Fa2—7 SUS304 1
- 4 E Z b > FRIN— 1
T 1 5 [ X b>a vy K SUS304 1
6 |E X b2 F v b SS400 1
1
8 |7vPa>U>y $S400 1
) 2 4 8 v K (A SUS304 (&) 4
9 (TCEBEWADIHE) 4
£ 4 A v K (B SUS304 ETT S sr -
(FA-FBX#EHANDIHE) 4
07 / b SUS (ZOfoOTAOES) 5
23E) (231) (23D) (23F) (23B) (23H) (23G) (23A) (23C R K \ (FA-FBXBEHANES) 4
MmN 2 ¥ H X SuUs :
(Z DOHXDIHE) 8
124 4 T 1 % SUS304 1
13 |4H% T 152K b SuUS 4
14 | N % ¥ FH oz SUS 4
15 | 7 Y P s SBK1218 1
167 18-y > NBR 1
17 By KoYy % > NBR 1
18 | YUYEF2-THA v b NBR 2
19 [EX Fivy ¥ o NBR 2
20 @y R#AHRHZ v b NBR 1
22 | vy arivny x> NBR 2
23A | 7 v ¥ a > H N — SUS304 2
23B| = — K J /N L TJ SUS304 2
23C | F = v 7 N T ZDC2 2
23D | /% ES SUS-WP 2
28E| F x v 7Ny X > NBR 2
23F | @ v 7 F v b SuUS 2
23G | Vv yarHRry b NBR 2
23H| = — F LI v % > NBR 2
231 | 27> sa—IE> SUS 2

A-30



A-31

CP61SU —— Gizpmiatss)

a e N 5 < Sk B CP61SU
i ﬁ % > < BJ ¢ ﬂ:f Y /£
Am T — M2 LB
LB-¢40 ~ 140
(#1E] SUS304
Max.10(¢40~100)
Max.17(¢125~140)
OE NN L(LL+ZrO—2) c A
N 4-M JAF2_ EE EE _Fi| B A1
/ Tf N By
1,5 5 (1
| LHL = = LI
| 4 8 4 o
- — 1 1 - - JB[ 33
| | =y
' =) *
| ‘@ g = = = MM
— —— — |
3l7 a
W1 W1 (2mEmm)
4-¢JJ Uy z L1 (L+2W1 )AZE+2 z
BT D mom
s RSB HE L EE o
s mEE[LL] C [*A [A1] B | Q | B MM D |DD1 EE E|F1|F2| N M NNJou [ Zz [ [T H w27
40 |97 |30 |20 |17 |21 |18 | 7 [M14x15|16 |47 | Rcl/4 |55 |17 |14 |42 | M6 x1 | 13|40 | 15|10 | 4 | 40 | 30 |600
¢ 50 [105|35 |25 |22 |22|17 |10 [M18X15/20 | 55| Rc3/8 |65 |19 | 15|49 | M8x1 |18 | 45|15 |10 | 6 | 45| 30 |600
¢ 63 10535 |25 | 22| 22|17 | 10 [M18x15| 20 | 55| Rc3/8 |75 |19 | 15|59 | M8x1 |18 |55 | 15|12 | 6 | 55 | 35 |600
¢80 |112|50 35|32 |28 |24 |12 |M26x1.5[30 | 75| Rc1/2 [100| 15| 15 | 76 [M12x1.5/ 23 | 71 | 15| 15| 6 |60 | 35 |800
¢ 100 (11250 | 35|32 |28 |24 |12 [M26%x15|30 | 75| Rci/2 |[116| 16 | 16 | 90 [M12x15/ 23 | 85| 15| 15| 6 | 75 | 35 | 800
¢ 125 (12160 | 35|32 |36 |30 | 12 |[M26%x1.5| 35|80 | Rc1/2 |[143| 18 | 18 [115|M14 X1.5| 25 [100| 20 | 19 | 6 | 85 | 45 | 800
¢ 140 [135[80 |50 | 47 | 48 | 32 | 18 [M36%x1.5| 40 | 85 | Rci1/2 |[160| 20 | 20 [125|M16 x1.5| 30 [112| 25 | 24 | 9 |100| 55 | 800
) vy 7 Fy MEEZIREOEA, MAA PESFPH (g JVER)ETOTIEES LS v, o (GEANE A-34 _— T % TR 7280,
- —_, s
Oy FAIZS VIR FA
FA-¢40 ~ 250
Max.10(¢40~100)
[#4&] sSusS304 Max\./17(¢125~250)
vV
V4 OE 4-0) NN L(LL+ZrO—%) c A
N JF2_ EE EE _Fi| B A
T/ I e
115 5 1 F
o ="
1
S 2 | 4 8 a
aE T 6_'_i'__8'__' N - - * Jﬁ %%
, ¥
plo | @@ e S A\
" 37 ' 7 3 Q
) (@)
TyarNV7 4-M
BT mm
"gﬁ ARIEEHiE ZHELEHE L
s.-JRE~S| LL | C |*A [ A1 | B | @ | Bt MM D |DD1 EE E|F1|F2|N M NN| Vv [wlE]J][T][ul|R?
40 |97 (30|20 |17 |21 |13 | 7 [M14x15|16 |47 | Rc1/4 |55 |17 |14 | 42 | M6 x1 | 10 |100| 80 | 55 | 9 | 10 | 40 |600
$50 [105|35 |25 |22 |22|17 |10 [M18x15|/20 | 55| Rc3/8 |65 |19 | 15|49 | M8x1 | 12 110/ 90 | 65| 9 | 10 | 45 |600
¢ 63 10535 |25 |22 |22 |17 | 10 [M18x15| 20 | 55| Rc3/8 |75 |19 | 15|59 | M8x1 | 12 [130[112| 75 | 11 | 10 | 55 |600
¢80 |112|50 |35 |32|28 |24 |12 |M26x15[30 | 75| Rc1/2 [100| 15| 15 | 76 [M12 xX1.5| 16 [150[125|100| 14 | 14 | 71 | 800
¢ 100 [112] 50 | 35|32 |28 |24 | 12 |[M26%x1.5| 30 | 75| Rc1/2 |[116| 16 | 16 | 90 |[M12 x1.5| 16 [185|155|116| 14 | 14 | 85 | 800
¢ 125 (12160 | 35|32 |36 |30 | 12 [M26%x1.5| 35| 80 | Rc1/2 [143| 18 | 18 [115|M14 X 1.5 19 [220|185|143| 18 | 14 | 100|800
¢ 140 [135[80 |50 | 47 | 48 | 32 | 18 [M36%x1.5| 40 | 85 | Rci1/2 |[160| 20 | 20 |125|M16 X 1.5 23 |255(212|160| 22 | 20 | 112|800
¢ 160 (135|800 | 50 | 47 | 48 | 32 | 18 [M36%x1.5| 40 | 85 | Rc3/4 [176| 20 | 20 |142|M16 x1.5| 23 |275(230|176| 22 | 20 | 118|800
¢ 180 [145|85 |60 | 57 | 50 | 41 | 20 [M45x1.5| 50 |110| Rc3/4 |198| 20 | 20 [155|M20 X 1.5| 27 [320 (265|198 | 26 | 25 | 132|1000
¢ 200 [145|85 |60 | 57 | 50 | 41 | 20 ([M45x1.5| 50 | 110| Rc3/4 [220| 20 | 20 [180|M20 x1.5| 27 [335(280|220| 26 | 25 | 150{1000
¢ 220 [160| 90 | 70 | 67 | 52 | 50 | 22 |M56%1.5| 60 |120| Rc3/4 |242| 23 | 23 [190|M27 x1.5| 36 [400|335|242| 33 | 30 | 170|927
¢ 250 [160| 90 | 70 | 67 | 52 | 50 | 22 |M56x1.5| 60 | 120| Rc3/4 |270| 23 | 23 |215|M27 x1.5| 36 [420|355|270| 33 | 30 | 1801000
W) Ty gy ML THREOY A, KA HESERE () LDRCADEFTOTIEEZS v, RN A-34 R—=D % TSI 728 0,)




—mrzsErU>s CP61 vu—=x

S CP61SU
“HEHEEEHN  -AETEER
Ay REITS VIR FB
FB-¢40 ~ 250
[#15] SUS304  iivissss
v
vV
J/ E 4-¢J T L(LL+ZrO—7) c A
N P2 EE EE _Fi| B A1
N,NN B
115 51 '
- & ¢ 11+ = —
[ : |
) 2 2l 8 4 B al o
ws ) 6 . 8] T - - "| 9
[ J |
pidlv 2 & ¢ 1 E E o
37 7 3 Q
. (@)
JyarINvI 4-M
BAGT
ﬁg”} AR E FEEETE Sl
sa-gmpB| LL | ¢ [*a [Aa1] B | o [B1 MM D [pp1| EE E|F[Fr2]N M NN Vv IwlE] o] T uol|R?
940 |97 30|20 17|21 |13] 7 [Miax15[ 16|47 | Rc1/a |55 [ 17 [ 14| 42| M6 x1 | 10 [100] 80| 55| 9 [ 10| 40 [600
»50 |105|35 |25 |22 22|17 [ 10|mi8x15[ 2055 Re3/8 [ 65|19 [ 15] 49| mMex1 [ 12 [110] 90| 65| 9 | 10| 45 [600
963 |105|35 |25 22| 22|17 [ 10 |mi8x15[ 2055 Re3/8 |75 [ 19| 15|59 | max1 | 12 [130]112] 75 | 11 [ 10 | 55 [600
$80 |112] 50| 35| 32|28 |24 |12 |mM26x15[30 75| Re1/2 [100] 15 | 15 | 76 [M12 x1.5] 16 [150[125[100] 14 | 14 | 71 |800
9100 |112| 50 |35 32| 28| 24|12 [M26x1.5] 30| 75| Re1/2 [116] 16 | 16 | 90 [M12 x1.5| 16 [185|155[116] 14 | 14 | 85 | 800
o125 [121]60 | 35] 32| 36|30 12 [M26x15| 35|80 | Rect/2 [143] 18| 18 [115|M14 x1.5] 19 [220]185|143] 18 | 14 100|800
140 |135|80 |50 | 47 | 48| 32 | 18 [M36x1.5] 40 | 85 | Rc1/2 [160] 20 | 20 [125|m16 x1.5| 23 255|212 160] 22 | 20 [112]800
160 |135|80 |50 | 47 | 48| 32 | 18 [M36x1.5] 40 | 85 | Rca/a |176] 20 | 20 [142|m16 x1.5| 23 [275|230[176] 22 | 20 [118] 800
180 |145| 85| 60|57 |50 [ 41 | 20 [Ma5x 15| 50 [110] Rc3/4 [198] 20 | 20 |155|M20 x 1.5| 27 [320] 265|198 26 | 25 | 1321000
200 |145| 85|60 | 57|50 41 |20 [Ma5x1.5] 50 [110| Red/4 [220] 20 | 20 [180|m20 x 1.5 27 [335(280(220] 26 | 25 | 1501000
$220 |160] 90 | 70 | 67 | 52 [ 50 | 22 [M56x 15| 60 [120] Rc3/4 |242| 23 | 23 [190|m27 x 1.5| 36 [400(335|242] 33 | 30 [170] 927
250 |160| 90 | 70 | 67 | 52 | 50 | 22 [M56x1.5] 60 [120| Rca/4 |270| 23 | 23 [215|m27 x1.5| 36 420|355 270] 33 | 30 | 1801000
) vy 7Ty My& TIREOHE. KENA JEFRP i () LDE L) ETOTITEE LSV, e GEINE A34 "=V % TBIB 72 500,)
— I LVERR CA
CA-¢40 ~ 250
”ZE] SuUs304 Max.10(¢40~100)
Max.17 (¢125~250)
e R L(LL+ZhA—7) C A
0N 4M K, F2_ EE EE _Fi| B At
D15} / T N*NN B
1,5 ¢DDH10 5 y 1 —“
fan) a e LB = = L
Y N2 /'t ;
2 m+ 4 N 8 4 Jj a0
6 g 8 N - - - 2
'@ @' RRi = = E MM
e 3'7 7 3 Q
77232/ 07 $40~1000%1OyKECAS BRUAABEEAVET. (2mm)
BT D mm
5 AEERTE XHEEETE LI
g2 B LL] C [*A [A1 | B | Q|81 MM D [pD1| EE E|F[F2 M NN[DD[DI [ R T [RRI] kK |27
940 |97 |30 |20|17 |21 |13] 7 [Miax15[ 16|47 | Ret/a |55 [ 17 [ 14| mex1 [10] 10| 15[ 35 ] 12|13 | 15 [600
»50 |105|35 |25 22 22|17 [ 10 |mi8x15[ 20|55 | Re3/8 [ 65|19 |15 mex1 [12] 12|18 [ 35] 12| 15 [ 18 |600
»63 |105|35 |25 22| 22|17 [ 10 |mi8x15[20 55| Rea/8 |75 [ 19 [ 15| mex1 [12] 16|25 | 45| 15| 19 | 24 [600
»80 |112|50 35|32 28|24 12|mM26x1.5(30 (75| Re1/2 [100| 15 | 15 [M12 x1.5] 16 | 20 [31.5] 55 | 18 | 24 | 30 [800
100 |112| 50 |35 |32 28| 24 [ 12 [M26x1.5] 30 | 75 | Re1/2 [116] 16 | 16 [M12 x1.5] 16 | 25 [355] 60 | 20 | 30 | 33 |800
¢125 [121]60 | 35|32 | 36|30 12 [M26x15|35 |80 | Rc1/2 [143] 18 | 18 [M14 x1.5| 19 | 25 [35.5] 65 | 20 | 30 | 37 |800
140 (135]80 |50 |47 | 48| 32| 18 [M36x15| 40 | 85 | Rc1/2 [160] 20 | 20 [M16 x1.5] 23 [31.5] 40 | 80 | 25 | 38 | 40 |800
160 |135|80 |50 | 47 | 48| 32 | 18 [M36x1.5] 40 | 85 | Rca/4 |176] 20 | 20 [M16 x1.5| 23 [31.5] 40 | 80 | 25 | 38 | 45 |800
180 |145| 85|60 |57 |50 | 41 | 20 [Ma5x 15| 50 [110] Rc3/4 [198] 20 | 20 [M20 x1.5] 27 | 40 | 50 [100| 31 | 48 | 50 [1000
$200 |145] 85|60 |57 |50 | 41 | 20 [M4a5x1.5| 50 [110| Rc3/4 |220] 20 | 20 [M20 x1.5] 27 | 40 | 50 [100| 31 | 48 | 50 [1000
220 |160| 90 |70 | 67 | 52| 50 | 22 [M56x1.5] 60 [120| Rca/4 |242] 23 | 23 [M27 x1.5/ 36 | 50 | 63 [125] 41 [ 63 | 65 | 927
250 |160| 90 | 70 | 67 | 52 | 50 | 22 [M56x1.5] 60 [120| Rcd/4 |270] 23 | 23 [M27 x 1.5/ 36 | 50 | 63 [125] 41 | 63 | 65 |1000

) ay sy MEE THEOYE.

MEVA STEEOERPE () LORR) ITOTIERLLE W,

(GEAIIE A-34 R— T % TBI 7280,

A-32



A-33

CP61SU —— Gizpmiatss)

S CP61SU
TEEENCARTEE I
WO LVEZRR CB
CB-¢40 ~ 250
- Max.10(¢40~100
”ZE] SUS304 Max.17§$125~25é)
LE
N R L(LL+X~E—=7) C A
Y34 4-M K, JF2_ EE EE _Fi| B A1
D53 f T N*NN B
1,5 -DDH10 5 {1
Zan\ N — (A s LR — — TrT
NZ S /'t ;
st D11 - R =kt
= = 3
&l g _ _ |_| ”
e 3'7 7 3 Q
R AL, $40~1000 410y FECBE B LUASHELAVET, (2@
BAGT
’f‘g"} AEETE L EHE LA
e ghB B LL| C |[*A [A1 [ B | Q |BI| MM D|oDI| EE | E |F1|F2]| N|] M |NN|DD|DI|R | T IRRI] Y| K |T7
$40 | 97|30 |20 | 17 | 21 | 13| 7 |M14x15| 16 | 47 | Rc1/4 | 55 | 17 | 14 | 42 | M6 X1 | 10 | 10 | 15 | 35 | 12 | 13 | 30 | 15 | 600
50 |105| 35| 25 |22 |22 | 17 | 10 |[M18x1.5| 20 | 55 | Rc3/8 | 65 | 19 | 15 | 49 | M8x1 | 12 | 12 | 18 | 35 | 12 | 15 |35.5| 18 |600
63 |105| 35| 25 |22 |22 | 17 | 10 |[M18x1.5| 20 | 55 | Rca/8 | 75 | 19 | 15 | 50 | M8x1 | 12 | 16 | 25 | 45 | 15 | 19 | 50 | 24 |600
80 |112]| 50| 35 | 32 | 28 | 24 | 12 |[M26x1.5| 30 | 75 | Re1/2 |100| 15 | 15 | 76 |M12x15| 16 | 20 |31.5| 55 | 18 | 24 | 63 | 30 | 800
$ 100 |112]| 50 | 35 | 32 | 28 | 24 | 12 |[M26x1.5| 30 | 75 | Re1/2 |116| 16 | 16 | 90 |M12x15| 16 | 25 |35.5] 60 | 20 | 30 | 71 | 33 |800
® 125 |121]| 60 | 35 | 32 | 36 | 30 | 12 |[M26x1.5| 35 | 80 | Rc1/2 |143| 18 | 18 |115|M14x15| 19 | 25 |35.5| 65 | 20 | 30 | 71 | 37 | 800
® 140 |135| 80 | 50 | 47 | 48 | 32 | 18 |[M36x1.5| 40 | 85 | Rc1/2 |160| 20 | 20 |125|M16 x15| 23 |31.5| 40 | 80 | 25 | 38 | 80 | 40 | 800
® 160 |135| 80 | 50 | 47 | 48 | 32 | 18 |[M36x1.5| 40 | 85 | Rc3/4 |176| 20 | 20 | 142 |M16 x15| 23 |31.5| 40 | 80 | 25 | 38 | 80 | 45 | 800
® 180 |145| 85 | 60 | 57 | 50 | 41 | 20 |M45x1.5| 50 | 110| Rc3/4 |198| 20 | 20 | 155 |M20x 15| 27 | 40 | 50 | 100| 31 | 48 [100| 50 |1000
® 200 |145| 85| 60 | 57 | 50 | 41 | 20 |M45x1.5| 50 | 110| Rc3/4 |220| 20 | 20 | 180 |M20 x15| 27 | 40 | 50 | 100| 31 | 48 [100| 50 |1000
$220 |160]| 90 | 70 | 67 | 52 | 50 | 22 |[M56x1.5| 60 | 120 | Rca/4 |242| 23 | 23 | 190 |M27 x 15| 36 | 50 | 63 | 125| 41 | 63 |125| 65 | 927
$250 |160] 90 | 70 | 67 | 52 | 50 | 22 |M56x1.5| 60 | 120| Rc3/4 |270| 23 | 23 | 215 |M27 x 15| 36 | 50 | 63 | 125| 41 | 63 |125| 65 |1000
) vy MEE SIGEOR A, KE A TESFBE (88 LDE R EFOTIEE LS, o GHAINE AL <— 3 & TBIEC 75 50s,)
bS=F R TC
TC-¢40 ~ 250
[#15] SUS304 eioeio-100,
L1 P2 L1 NN L(LL+ZAhE—7) C A
i E s R B A1
[N N F2 EE EE F1‘ _)B_15
./ .1
c1 ' 1[5 TTT B = TTT
B+ P— - @ - {1
s 6 8 % 9
/ @ 4, © = . 1 MM
- I 7 t 3 Q
7y3ariSWT [ 4N G ()
BT mm
ﬁgﬁ AAEBTE THEETE L ?ﬂ' f?ﬂ'
sama B LL]|C A A1 B|Q|B1] MM | D|DDI] EE |[FI|F2[N| M [NN|G]| P [P2]L1] X [xXX| r |77 |s%|rE
40 |97 |30 |20 |17 |21 |13 | 7 |M4x15| 16 | 47 | Rol/4 | 17 | 14 | 42 |M6 x1| 10 | 22 | 58 | 65 | 18 | 16 | 26 | 1.5 |600| 49 | 47
50 |105| 35|25 |22 |22 |17 |10 | Mi8x15|20| 55| Rca/8 | 19 | 15| 49 | mM8x1 |12 | 28| 70 | 80 | 18 | 16 | 26 | 1.5 |600| 58 | 51
$63 |105] 35|25 |22 |22 |17 |10 | M18x15 |20 | 55 | Rc3/8 | 19 | 15 | 59 | M8x1 | 12 | 28 | 84 |100| 22 | 20 | 30 | 2 |600| 58 | 51
$80 |112]50 | 35|32 |28 |24 | 12 | M26x15 |30 | 75 | Re1/2 | 15 | 15 | 76 |M12x15| 16 | 32 |104|112] 28 | 25 | 35 | 2.5 [800| 60 | 53
® 100 |112]| 50| 35| 32 | 28 | 24 | 12 | M26x15 | 30 | 75 | Re1/2 | 16 | 16 | 90 |M12x 15| 16 | 37 |124|136|335|31.5| 44 | 2.5 |800| 69 | 62
$ 125 |121] 60| 35|32 |36 | 30 | 12 | M26x15 | 35 | 80 | Rc1/2 | 18 | 18 |115|M14x 15| 19 | 40 |160|170|335(31.5] 50 | 2.5 |800| 72 | 65
® 140 |135| 80 | 50 | 47 | 48 | 32 | 18 | M36X15 | 40 | 85 | Rc1/2 | 20 | 20 |125|M16 x 15| 23 | 45 [180[180(37.5/355] 60 | 2.5 | 800 80 | 73
® 160 |135| 80 | 50 | 47 | 48 | 32 | 18 | M36X15 | 40 | 85 | Rc3/4 | 20 | 20 |142|M16 x 15| 23 | 45 |200(200(37.5/355] 60 | 2.5 | 800| 80 | 73
® 180 |145| 85|60 | 57 | 50 | 41 | 20 | M45x15 | 50 [110| Rc3/4 | 20 | 20 |155|M20 x 15| 27 | 50 |220|224| 50 | 45 | 60 | 3 |1000| 86 | 75
$ 200 |145| 85|60 | 57 | 50 | 41 | 20 | M45x15 | 50 [110| Rc3/4 | 20 | 20 |180|M20 x 15| 27 | 50 |240(250| 50 | 45 | 60 | 3 |1000| 86 | 75
®220 |160| 90 | 70 | 67 | 52 | 50 | 22 | M56x15 | 60 |120| Rc3/4 | 23 | 23 [190|M27 x 15| 36 | 70 |270|290| 60 | 56 | 80 | 3 | 927 | 105] 90
$ 250 |160| 90 | 70 | 67 | 52 | 50 | 22 | M56x15 | 60 |120| Rc3/4 | 23 | 23 |215|M27 x 15| 30 | 70 |300|315| 60 | 56 | 80 | 3 |1000| 105| 90

i) Luv gy Ml TEEOYE,

2.8, R-PED TRV VI EIES=R £ 2 3,

KEDA SR () XD RR) TTOTITEREEL LS W,

(G AB4 R—=V % TBMI L 230,




—mrzsErU>s CP61 vu—=x

Dy FEmER

Y

- TER

CP61SU

1

| Fa—TAE: 40 ~ 250
[#4E&] SUS304

L RR1_

A1 X

¢DDH10

| Fa1—TAFE : 40 ~ 250
[#18] SUS304

At

¢DDH10

— — 2 —]
s 1 =
= L _
1
T M
—
b 5l A
o=
B I . -
: al >
X
T |
- L RR1
- .
.?&ﬁ‘-’mﬁ:ﬁ ° TJ';E&% B
F2—7mZ| DD | Y [RR1| X [ A1 [ L [ DI | R T MM
® 40 10 |3 |11 |14 | 23| 45 | 15| 13 | 24 [mMiax15
¢ 50 12 [365[ 13 [ 16 [ 29 [ 60 [ 18 [ 15 [ 30 [ .0
¢ 63 16 | 50 |175] 20 | 29 | 55 | 25 | 19 | 35 )
¢ 80 20 | 63 | 22 | 25 | 36 | 65 315 24 | 45
® 100 25 | 71 |275](315] 36 | 70 [355| 30 | 55 |M26x 1.5
$ 125 25 | 71 |275|315| 36 | 70 | 355]| 30 | 55
9140 |315|80 | 35 |40 | 52 |100| 40 | 38 | 75| o .
$160 |315| 80 | 35 | 40 | 52 | 100 | 40 | 38 | 75 :
¢ 180 40 | 100 | 44 | 50 | 62 125 50 | 48 | 90 | . .
¢ 200 40 [100 | 44 | 50 | 62 | 125 | 50 | 48 | 90 ’
¢ 220 50 | 125 55 | 63 | 72 [ 160 63 | 63 [ 110 | o .
¢ 250 50 | 125 | 55 | 63 | 72 | 160 | 63 | 63 | 110 ’
) B ICoE LTI, FEBIEAE 20,
r Ovorwy hﬁ—] Dimension with luck nut
OiEIIL ). Y IS RIIT Y S OiE=E ..
NN Bifyy :
Fo kG AECELEF. SRED — S
BICERRE S oT Y 74y Millz L 22 seim ANt R Fai-TREl A S N
FEA L 728w, BFRICIRRO WG E 1R, ¢ 40 32 59 + 3 8
SRR N g s 080 | 40| e7x3 |
RN 703 ot = RAS e T THREIC .
IS IHOHE
E0.mysFy b GH) EffEe:LE | YROSE I PORE IR I 963 | 40 | 72%3 | 11
Fo THEOBIIERE rouy 7y b ¢ 80 54 87+ 3 16
M T TR 23 BRI RD 2 ® 100 - 125| 54 92 + 3 16
WAEE, oy )y MIfPEwLERAL) ' P >
Oy Ty FENELIG, (Y- T ' ©140-160| 70 | 127£3 | 21
e B ORI S$) 2) v ¥ ok ¢ 180 -200| 85 158 £3 | 27
RPLES (A T(f) GiTi‘,ﬁiQ’é/ ')\“/ 5 & V)}§< | ® 220 - 250| 105 200 + 3 34
B0 FET. (FF A JEEISHEEE

V)

QU v /)y MIo¥a, Y - 1 keR
IHE ORI O °S" sFEENTE Y b L
TLEE W,

QU v /)y MtO¥&EIx, HieEolko
ARV LEE A

HX&I8 B

OF5E A /N —BF~Ti&

@ HFE/NY X

CP611 1%

CP61SU I
|
CP611 T, (1B#) ER—TTA-14 R—TU & TEBBLEE L,
CP611 T, (1B#) ER— T T A-16 R— T & T &L,
CP611 T (iE#) L R— T ,E6 ~E-8 X—T %5 THBL I,

(IBE) EE—TTA18 =TV & ZERB 280,



CP61SU (A EBTHELRZ)

A-35



| @Oy e |
Double rod type

74
l:l’ﬁ! DR

JIS &g =

JIS Symbol

—RWZERIES Y > 5 CPOll B2 N—X& LT

ey 54702925 TT, '

Double rod cylinder designed based on CP611 pneumatic cylinder.

ﬁ: ﬁ Specification

_ Moy K
== Double rod typ/e
Model code CP611DR
f£E B A A # F W
Operation type Double acting
5 - 7 A & ~
- Bore size é 40 100
£ H E 5 ~
Working pressure 0.2 1.0MPa
. *10(250mmL )
ZhA-VHFRE 0 Under250mm
Stroke tolerances 1A
o (250 ~ 1,000mm)
E X b2 R E -
Piston speeé— = 50 S00mm /s
1 U N E
Thread tolerance JIs (6H. 6g)
7 v ¥ o a r mEI7 Ty g
Cushion Both ends (Air cushion)
it IES 5
Proof pressure 1.5MPa
&£ B B K 60’
Ambient tgnp = -5~ 60C

1) 1. SCUFTITHADSER, AT ORSERE L, SHOLRVE D TEECLES N,
2. ARSI T 9o MIERIARIE THERR C 72 S v

Notes 1.The air must be dried the ambient temperature may drop below 5°C to prevent problems due to freezing.
2.As CP61DR is not standard products, please contact us about the delivery.

0D & EICD W T pesignation of Port location

OEI L7 v ya NV TOMEIR, FIETERIREINT WL O EEE ) F9,
F7o. FNODOERG OMEALE R EZ 2 TICHAERIZH LT 90° £ 7213 180° ZH 4 4 35
Al Y U CHER N 9,

O E DA EDIFEIL FHOMFEHFF I L7zh5 > TL 28,

® Standard location of piping ports and cushions are shown in the dimension drawing of each models.
Configurations rotated by 90° or 180° from the standard as keeping the samerelative locations of ports
are deemed as the same and as the standard.

® Identify the location of piping ports and cushions by the surface numbers shown in the illustrate at right.

A-36



CP61DR — @@ov K®)

i
CP611DR -

HIN—

Dust cover

0 B chvicBL TR TEOMRER T IREC S0,

RhEe <R Fa—TARE Z hO—7

Mounting Style

Bore size Stroke

Oy RMEmEsls

Rod end fitting

‘ OEH/N— Dust cover‘ ‘ (5 YNt 3=t Rod end fitting‘
i L N E & &€ B & EEEA
Without Withou No entry
?7]'7"1/;/ (#%i%)) A Y i Y
N t
eoprene\ standar 247 |y B (€ > & ) YA
& =Xy 7R Standard
> B 7
Material Conex type I i I
I TyIR D I ®% ( E ) 1A
Gentex > P
W) B N — ORI A L Al =P 2 B2 S0, Y # ( e f ) YC
Please refer to p.A-1 for the structure. YR & T v YD
YRx—/X—TL -t E M YK
ISR | YRA-1=TU-hELT)RZy T YKG
Applied
Bpe. |Y F S S 400 8 YS
I ® &5 7 v ID
I ®iEm T v ¥ a & 1B
*HFeER Mounting style .
K2) = 2ey I %SP 7 v IP
* /B 2 & & U N W) LAEMARRT sy b T o EHEL 5
Without 2 —HEMETE VL OFH ) FT. BEOTTIONTIL 17 =Y 2B S,
g H @ 7 — ~ T LB Please refer to p.17 for details.
PN oy K@ 73 > 3 ® FA
Standard N — s m
el ANy R TS YW FB
k~ Z = * > W TC
IrsYzzhiz7 N 2 = #4 > # SS400 &! TCS
Applied = =
Bpe. | N5 = A (X ) TFS

) —#ETE 2V OB ) £9, BUEOTHIZONWTIE D3 R—= V2B LS,
Please refer to p.D-3 for details.

‘ OF1—TAR Bore size ‘ ‘ Goyrrvy b Lock-nut ‘

40mm 40 Oy 97Fy bl HECA
Without No entry

S0mn >0 Oy 77y k1B .

63mm 63 1 lock-nut

80mm 80 By 7+ k2@
2 lock-nut L2

100mm 100 ) 2N OBETL Oy Mt Y ofER S1E, 1EfOREFEETT,
BHEPLEEREL A TihE TR Z S,
OxrO—7 Stroke

(mmy A ZTIHRLEEL)

(Please order it by a mm unit)

ORXAMO—Y —

Max.strokes

A-37

¢ 40 ~ 63

600mm

¢80 ~ 100

800mm




—mrzsErU>s CP61 vu—=x

Oy 7Fy b efgEO FEEDAE a>rm
Lock-nut OB := il Port position
Port bushing Cushion position
@EEDT v R Port bushing
Tyviakl HECA
Without No entry
Ty aft
With B

W) Ty a1 EHEE LOATY,
This bush reduce the port size. e.g. from Rc3/8 to Rc1/4.

| @EENLE Port position
0y KH/N— Ny RAIN—

Rod flange Cap flange

1 (F%) 5 (1F#)

BREOAE 1 (Standard) 5 (Standard)
Code of the position 2 6
3 7
4 8

) REE 7 vy a Y OfEE, F—ERETE AL
Cannot establish the plumbing and the position of the cushion in the same aspect.

’ ©QVva ofui Cushion position
Oy RA/N— Ny RAIN—
Rod flange Cap flange
1 5
TR M E 2 (=) 6 (=)
Ll el iz paisiteln 2 (Standard) 6 (Standard)
3 7
4 8
JyalEL
Without 9 9

XOODFKENETERE(Q:1-5.@:2 - 6) L 5 5YEDHR, FLASLETT,
1 AP CHEEDHLHEE, BTRRALTLES v,
In case of standard position for both ® and © ,the code is not necessary.
) BEL Y v Y a yofiEE, F—HICEETE A,
Cannot establish the plumbing and the position of the cushion in the same aspect.

A-38



CP61DR — @@ov K®)

REBwEEN

CP611DR

|3=:L—7“|*Jf§ I 940 ~ 100

B % % & HE
1 oy K # N —A SS400 1
2 Oy K # /N —B SS400 1
S YL EF 1—-T STKM13 1
4 E x k > F LU AIN— 1
5A EX k>Oy KA S45C 1
5B X hk>Owv KB S45C 1
8 gy a>lyryg SS400 2
2 4 0O v K (A SGD400-D (2HX) 4
9 . (TCERFAOEE) 2
2 4 0O v r (B SGD400-D
) FE) (ZOROTADES) =
(FA-FB ZRFX0BE) | 4
10 A ~ SWRM
’ (ZOROFADES) 8
. . . (FA-FB XEFXDIHE) 4
MK 2 ¥ 5 =z SWRH ;
* * (ZOOFAOES) 8
13 |4 T 4 %K I b SCM435 8
14 N2 L 3 SWRH 8
15 7 4 D2 a BC 2
16 74948 =y > g NBR 2
17 Oy KXy % > NBR 2
18 | YUL4Fa-THAFy b NBR 2
19 EXK2INy F NBR 2
20 0y KA X5 v b NBR 2
22 | 7wy a iy X2 NBR 2
23 gy ar=Z—FKIJIb SS400 2
24 = — KNy ¥ > NBR 2
25 (@3 v 7 + v b SWRM 2

A-39




—mrzsErU>s CP61 vu—=x

CP611DR
5 5 3% B
TRSEERTARTEE
HAmT — M2 LB
LB-¢40 ~ 100
[#4E] SS400
Max.10 [E A _ C+AMI-7 L(LL+ZXhAO—7) C A
A1 B _|F2 EE EE Fi| B At
NN ‘ ‘ il
5 1
T, 1 T 1
| |
alal  _ vl 8 _ 4 JF %I,E
a9 -~ il @ g
eI = T
Zrzazll7. MM 5 ﬁ MM
TIT T (- 7 3 1T —F
37 -
= 2-Q
Wi Wi (o)
4-¢pJJ Uu Z L1(L+2W1) z
BT :mm
fg” AREEHE *HELEHE L
sagmRB| LL| Cc [*A [A1] B | @ [B1 MM D [bb1| EE E|[F [F2][ N M NN{ou[ z Jw [T H [wt|T”
¢ 40 100( 30 | 20 | 17 | 21 13 7 |M14x15| 16 | 47 Rc1/4 55 |17 | 17 | 42 M6 X 1 13|40 | 15| 10 4 40 | 30 | 600
¢ 50 105( 35 |25 |22 |22 |17 | 10 [IM18X1.5| 20 | 55 Rc3/8 65 | 19 | 19 | 49 M8 X 1 18 |1 45| 15|10 | 6 | 45 | 30 |600
¢ 63 105(35 | 25|22 |22 |17 | 10 [IM18X1.5| 20 | 55 Rc3/8 75 |19 | 19 | 59 M8 X 1 18| 55| 15|12 | 6 | 55 | 35 |600
¢ 80 11250 | 35|32 |28 |24 | 12 [M26Xx1.5| 30 | 75 Rc1/2 |100| 15 | 15 | 76 ([M12Xx1.5| 23 | 71 15| 15 6 60 | 35 [ 800
¢ 100 112150 | 35|32 |28 |24 | 12 [M26Xx1.5| 30 | 75 Rc1/2 |116| 16 | 16 | 90 (M12Xx15| 23 [ 85 | 15| 15| 6 | 75 | 35 | 800
) vy My & TIREOY G, XA FEEPHE (BEE) LDRAD FTOTIEELSZE VN, o (FEHIIE A2 =V % TBIR 280,
- —_, s
Oy RAITS VIR FA
FA-¢40 ~ 100
[#1&] SS400
V
vV A _ C+aha-7 L(LL+RXhE—7) C A
Max.10 [E Al B |F2_ EE EE Fi_ B A1
_ON_ 444 1oy [ Jroleil
| 15 ‘ 1
7 TIT TLT
Sl & | = =
ﬁf}% 5 ] I ;
) 2 4 [a) QI 8 4 DI a
w — L — — a
D 6 \ 8 % Ry ”l X © %
+— ‘\
ol @ $J MM — = MM
T3l 7 3 2.0
Jvar NV 4-M =
BT mm
& AT XRRETE T
52— TR 5| LL C [*A | A1 B Q B1 MM D |DD1 EE B F1 F2 N M NN | V | W J T uu ;pfa
¢ 40 100| 30 | 20 | 17 | 21 13 7 |[M14x1.5| 16 | 47 Rc1/4 55 | 17 | 17 | 42 M6 X 1 10 | 100 | 80 9 10 | 40 | 600
¢ 50 105 35 | 25| 22|22 | 17 | 10 [M18%x1.5| 20 | 55 Rc3/8 65 | 19 | 19 | 49 M8 X 1 12 |110| 90 9 10 | 45 | 600
¢ 63 105| 35 | 25| 22|22 | 17 | 10 [M18X1.5| 20 | 55 Rc3/8 75 1 19 | 19 | 59 M8 X 1 12 |130| 112] 11 10 | 55 | 600
¢ 80 112 50 | 35| 32| 28 | 24 | 12 [M26%X1.5| 30 | 75 Rc1/2 |100| 15 | 15| 76 ([M12Xx1.5| 16 |150|125| 14 | 14 | 71 | 800
¢ 100 112 50 | 35| 32| 28 | 24 | 12 [M26X1.5| 30 | 75 Rc1/2 |116| 16 | 16 | 90 (M12Xx1.5| 16 |185|155| 14 | 14 | 85 | 800

i) way sy MEE THREOYE,

KENA PPl (B LYRR) ETOTITR 22w,

R Ad2 =V % TBIE 7280,

A-40



A-41

CPB1DR —— @A0Ov k)

CP611DR
Z, N W,
xFHEERN - AEETEE
. —_
ANy MU SV IR FB
FB-¢40 ~ 100
[#4&] SS400
_ V
VvV A C+AbI-7 L(LL+XhO—7) C A
Max.10 LE A1 B _|F: EE EE _Fi B At
ON 4-¢J Tl SN | B
1
[T — T[T
5 =il | ;
> ala 8 4 a
ws 318l { &1 - - 1% e
s / | | \ ©
MM — — MM
7 3
7‘)"‘/3‘//\“”/7“ (2%Q )
BAT  mm
4 A IS5 EREATE wo
s ElB|LL] C [*A [A1] B | Q | B MM D |DD1| EE E|Fl|F2| N M NN v Iw] o T u|??
¢ 40 100 30 | 20 | 17 | 21 13 7 M14x15 | 16 | 47 Rc1/4 55 |17 | 17 | 42 M6 X 1 10 |100| 80 9 10 | 40 |600
¢ 50 10535 |25 |1 22|22 |17 | 10 | M18%Xx1.5 | 20 | 55 Rc3/8 65 | 19 | 19 | 49 M8 X 1 12 |110| 90 | 9 10 | 45 |600
¢ 63 10535 |25 |22 (22|17 | 10 | M18%x1.5 | 20 | 55 Rc3/8 75 |19 | 19 | 59 M8 X 1 12 |130|112| 11 | 10 | 55 |600
¢ 80 11250 | 35 |32 |28 |24 | 12 | M26%X1.5 | 30 | 75 Rc1/2 100 15 | 15 | 76 M12Xx1.5 16 |150|125| 14 | 14 | 71 |800
@ 100 11250 | 35 |32 |28 |24 | 12 | M26%Xx1.5 | 30 | 75 Rc1/2 |116| 16 | 16 | 90 | M12x1.5 | 16 |185|155| 14 | 14 | 85 |800
H) T2 F o MEE SIEOS A, KA FEAEDI () X )RR D ETOCIER LS, e (Gl A2 <=V TR S 0
— ~
bFSZ=F R TC
TC-¢40 ~ 100
[#1E] FCD450
L P2 L1 A CH+ANI-Y L(LL+ZrE—7%) c . A
Ma;.10 [E A1 B _|F2 EE EE Fi| B A1
CIN NN LBl
1,5 5 S - 1
c1 r @} ‘@9\ LN ‘ — T[T
o X8 ] 2@@%4 8le] e . all | 3]a
me= e T ~ Nl <
] - = =
o 3'7 7 3 2-Q
7yia NIV 4-M G @)
S R
BT D mm
] AT XREATE Lo
s B[ LL[C[*A [A1 ] B | QB1] MM D [opi] Ee [E[F1[F2]N M NN[ G [P [P2Lr] x [xx] r |27 |sm|rix
¢ 40 100/ 30|20 (17|21 |13 | 7 |[M14x15|16 |47 | Rcl/4 |55 |17 |17 |42 | M6X1 10|22 |58 |65|18| 16|26 |1.5|600| 49 | 47
¢ 50 105/35(|25(22|22 (17|10 (M18%X1.5/20 | 55| Rc3/8 |[65|19 19|49 | M8X1 12128 7080|188 |16 |26 |1.5(600| 58 | 51
¢ 63 105|35(25(22|22|17 |10 |M18%x1.5|20|55| Rc3/8 | 75|19 |19 |59 | M8X1 122884 (100 22|20 | 30 [ 2.0 (600| 58 | 51
¢ 80 112/ 50 35(32 (28|24 |12 |M26%x1.5|30|75| Rc1/2 |[100| 15| 15|76 [M12X 1.5/ 16 | 32 [104|112| 28 | 25| 35 |2.5[800| 60 | 53
» 100 [112|50|35|32|28 |24 |12 |M26%X1.5/30|75| Rc1/2 |116[/16 |16 |90 [M12x1.5| 16 | 37 |124|136|33.5|31.5| 44 | 2.5 |800| 69 | 62

W) L uy 7 Fy ML THREOHE, XEA T FE (i) LDREADETOTITEERSCES v,
2.5, RO TR WAL S=R L &) 9,

(FEE A42 "=V % TBE 28 )




—mrz=sErU>y CP61 vu—x

H&EIEB

CP611DR

OF5EH /N —BYF~F&

O0 v KEmeaE~tiE

[—El worwy I‘fq-] Dimension with luck nut

@ VI - RS ICIHEETT Yy 7 v b
(37#) %fHEVZLF9,

@ VI - TTRERGRLZ LOLETH THRE
L, vvyrry b Qff) afHEVLE
3o THEEOBIIERE roay 7y b
I TR 2 S, FRICHERO 2R
WAld, gy 7y MIfHEwLEEA)

Qv )y bEMELYE. YE- 1B
BhisBoOFmIST) 2 v ¥ O
RLES (A1) (HEEY ) vy EL
% 10) 9, (G A" FEEIZRCES
Uy,

Qv )y MDA, Y - 1 HREE
W3OS S SFHERNTE Y R
TL7EE W,

OLNh=x

SRS,

CP611 T (IB#) EF—TTA-14 =T & T EE L,

Oy FEREE -ERE > ICDVWTIED-15 ~D29 =Y & 2

S H .Tj-ifi BfT D mm
Fa1—TRE| A S N
N _]S OB _]S ¢ 40 32 | 59+3 8
woRs In : . ¢ 50 40 | 673 | 11
m i E@E $63 | 40 | 72+3 | 11
NG E 80 | 54 | 87x3 | 16
$100 | 54 | 92+ 16

B

CP611 15 (1R2) 5| A ER—TTE6 ~E-8 =T & TR £,

A-42



CP61DR —— @@ov k)
CE AP S Skl =

Consumption packing list

| Fa—Jmi& : ¢40~ 100

BRES Ny g2 |LEEYR ¢ 40 ¢ 50 ¢ 63 ¢ 80 ¢ 100
16 |718—1y>5| 2 M — 1905 M — 1907 M — 1906
17 By KXy x| 2 M — 2049 M — 2050 M — 1147
18 | YUL4F1-THREy M| 2 M — 2336 M — 2337 M — 2338 M — 2339 M — 2340
19 |[EX bty xs| 2 M — 1147 M — 1148 M — 2052 M — 2053 M — 1151
2 |gyvariyxr| 2 M— 2176 M — 2484 M — 2485
24 |=Z—FKnixyx>]| 2 02301 — 0030

|‘}ﬁ FNXyv Xty PFEES ‘P—CP61DR—4O P-CP61DR-50|P-CP61DR-63|P-CP61DR-80|P-CP61DR-100
@B 20[ a0y FAAry MizEInTwEti,

2o @S CP611DR I
HEHEN  HREE=-0YU Y YEF+OBFTTYIY
g E § HBfI : kg
(OPPEF. 'S @QEAFTIa >
Fa1—-TAHE X#HE8 Einsl
W (kg)
LB FA - FB TC Y 1
¢ 40 0.0060 X S + 2.3 0.22 0.27 0.30 0.12 0.13
¢ 50 0.0090 X S + 3.3 0.33 0.34 0.49 0.19 0.22
¢ 63 0.0102 X S+ 4.3 0.48 0.46 0.65 0.37 0.37
¢ 80 0.0192 X S + 8.3 0.59 0.97 1.10 0.69 0.71
¢ 100 0.0203 x S+ 11.3 0.90 1.40 1.89 1.26 1.17

#) 1L FEROSIEA Ma—2 (mm#fD) 2RLET,
2. LBEHIZ 24 ) ORRERLE S,
3 R LS ) OREERLET,

A-43



| 2 hO— 7R |

CP611AD : Rod-in stroke adjustable type
CP611AR : Rod-out stroke adjustable type

74
BPG.IAR
7 AD

CPOIL I3 ) 2 9 N=2E L1, ARB=2BBH) 28, | o 1
0y K IN A5 AD Dy F OUT I [/ f—=——
W29 ARBD 254 7TT, | |

his CP611-based general purpose pneumatic cylinder with JIs

adjustable stroke is available in 2 types: AD type adjusts stroke at CP611AR JIS Symbol
rod "IN" and AR type at rod "OUT". y _H

==

o
djn

/

o
dJjn

ﬁ: ﬁ Specification

o O FBRAZ KO- 7|0y FREX FO— 7 HER
ffﬁ Et aE = Rod-in stroke adjustable type Rod-out stroke adjustable type
Model code CP611AD CP611AR
£ & #H R % B W
Operation type Double acting
5 - 7 RN & ~
- Bore size é 40 100
£ H E 5 ~
Working pressure 0.2 1.0MPa
3 *+1.0(250mL )
AbO=-TEBE 0 Under250mm
Stroke tolerances A
34 (250 ~ 1,000mm)
E X b2 EE .
Piston speed = 50 ~ 500mn /s
1. U %=
Thread tolerance JIS (6H. 6g)
g v v a3 r MWIT77yoal
Cushion Both ends (Air cushion)
it £ 7
Proof pressure 1.5MPa
£ B B & 5~ 60C

Ambient temp

) 1. SCUTCIMHAOHAEE, MAFOKGEREL, B0 WE ) THEEL S,
2. AL T MRS SHERR C 28 v,
3LUKEL 7y Y a v IilonTIRA M= ZFERICBT 2RENO 7 v 28 YRS ) FTEAOTT
HEL S,
Notes 1.The air must be dried the ambient temperature may drop below 5°C to prevent problems due to freezing.

2.As CP61AR / CP61AD is not standard products; please contact us about the delivery.
3.The cushion system may be ineffective at adjusted side.

0D & EICD W T Designation of Port location

OLEITL 7 vy a Yy NVTOMEIL, EIMESEHIIR SN TR O ) £,
F7iz, TS OFG OMEALEBIMREZ 2 $ISHUTB IS LT 90° £ 7213 180° A ¥ 535
Al Y TR E T,

O E DM EDIFEIX THOMFEHFEFIZ LA > T E W,

® Standard location of piping ports and cushions are shown in the dimension drawing of each models.
Configurations rotated by 90° or 180° from the standard as keeping the samerelative locations of ports
are deemed as the same and as the standard.

® Identify the location of piping ports and cushions by the surface numbers shown in the illustrate at right.

A-44



A-45

CP61AD/AR —— (RbhO—5EER)

fz

Model code

0 B chvicBL TR TEOMRER T IREC S0,

cpe11 [ - [ - HCH - < ICH

REEF

Stroke adjustment
type

HIN—

Dust cover

Mounting Style

Bore size Stroke

| @ 2 rO— U HABRR

Stroke adjustment type ‘

By R5[AFHEER
Stroke adjustment type (rod IN)

AD

0 R REER
Stroke adjustment type (rod OUT)

AR

1) Lay FE AT

FEIARCIZEY) . RYOA =27 (T FGARE) TR V) ¥ A ba—s %

AT ) 2 5T,
2.1y M L AT

Ay FICA DO — 7 A 0 T, 0y RO A o — 241752 v 5 A b

O— 7 WZHRER ) 5T,

(5 18

rO—2
(mm# 1 ZTTHRRL EE,)

(Please order it by a mm unit)

Stroke

eFEAXNO—Y

Max.strokes

¢ 40 ~ 63

600mm

¢ 80 ~ 100

800mm

’ OFEH/N— Dust cover‘ ’ @GOy rEiHEE Rod end fitting‘
& U N B ®m 2 B & L WA
Without Withou No entry
%771 () A Y A
Neoprene (standar
S EAKR Y E D YA
HE S—2y 7% 5 T ki - f)
Material Conex type I i I
I TyIR D I ® ( ¥ > f ) IA
Gentex ” . 2> Yo
FE) BSIEH S — BB A G AL <— YA B C 275, Yme~f) 2 - b
Please refer to p.A-1 for the structure. YR & 7 v ¥ a1 f¢ YD
YHox—iN—TL— k- Ef YK
= - :
[GE:ET Mounting style YRA—1—TL—hEvGUR=y M | YKG
X # %hé T U N YR@EYIED T 2T YM
ithout
SRR | YRE-1=TU—b B EHT ST
e > 5 5 — % s AT | Vi BT | KM
HAT Oy F@l 75 > 5 FA type YHE=I=TU= b €Y TN TYRZy TIf YKGM
7 2 Al z 7
2 y
Sl [Ny K@l 75 > U M| FB Y ® SS400 M| VS
N S — " - 7 TC Y ¥ B W £ > 1k & YE
— 7 a ~
WAW |k 5 = £ > T SS400®| TCS L f ,; Z Z 2 2 iD
Rt | F 5 =+ > W (2 2)| TFS LW m 7 v ~ah B
F) BT e\ b 0 ) £ 4. BYEOTTHIDWCIE D3~V A B /250, I #sP7 v ¥ 2 1P

Please refer to p.D-3 for details.

’ OF1-THE Bore size
40mm 40
50mm 50
63mm 63
80mm 80
100mm 100

1) —MBEETE 2V OPH ) T5. RIFOTTHIZOWTIIDIT =TV 2B S,

Please refer to p

.D-17 for details.



suvy CPB1 yu—=x

—RRAZERIE

Ay Renel Ay 7Fy b efgED EEEDAIE
Rod end fitting Lock-nut Jwa8HE  Portposition SEEEER
Port bushing Cushion position Stroke adjustment range
’ @Oy oFv bk Lock-nut‘ ’ Or7va>onusE Cushion position ‘
Ay7Fv bl BECA Ay KAN—= | ANy RAHN=
Without No entry Rod flange Cap flange
Oy 27y b1 B L 1 5
e DRI 2 (m®) 6 (m®)
Hy 7+ k2@ L2 Code of the position 2 (Standard) 6 (Standard)
2 lock-nut 3 7
i) 2 OWETS Yy Mtk Y ofEiER S, 1EfoRLF T,
EEPLEREE A 2 TR CEE v, 4 8
In case of "with lock nut", A dimension will be longer as shown page A-34. Zyla L 9 9

@EEOT v R Port bushing
Tyiakl HECA
Without No entry
Ty aft
With B

H) TV 1BRELLOATT,
This bush reduce the port size. e.g. from Rc3/8 to Rc1/4.

Without

*QOOFEN 2 THE@:1-50:2-6) L2 2HEDOHK, WARETT,
1 AT COERENH LA, BTRRALTLEE N,
In case of standard position for both @ and @ ,the code is not necessary.
) REE 7 vy a y o, W-HICIERETE AL
Cannot establish the plumbing and the position of the cushion in the same aspect.

 @EENNE Port position|
0y KH/N— Ny RAIN—
Rod flange Cap flange
1 (%) 5 (1R%)
BREOAE 1 (Standard) 5 (Standard)
Code of the position 2 6
3 7
4 8

W) BB L vy g Y OB, F—EICERRETE T A

Cannot establish the plumbing and the position of the cushion in the same aspect.

@ Z Z Eﬁgiﬁﬁ Stroke adjustment range

(mm R EE (Please order it by a mm unit)

@A MO— 7\ HFEHIFHE 22 ) 9,
B 500AMa—=2|ZRLT50EIRELGE
A PO— 7 P4 50~500 A ha—2 a0 E3,

A-46



A-47

CP61AD/AR —— (RbhO—5EER)

— CP611AD (A v K5[EAX kO — 7FHER)
A 58| s -

|3=:L—7“|*Jf§ I 940 ~ 100

1 l
T T T
“ l L Z Z Z Z A |
\ % =5 .
[
o i /
_\U _ 4 — _ _ _ _ L
| L= 4
) o=
9)(10
; &5 ] s 1 i HE
1|~ v K A N — SS400 1
B 2 | o S SS400 1
3 (U4 Fa—7 STKM13 1
4 e z ~ > FLRIN— 1
5 [ X h>a v K S45C 1
6 |[E X F>F v b $S400 1
7 | xFVrdo-iE> SK5 1
8 |7 wvia>U>y $S400 1
9 (TCEHBRDIBE) 4
2 4 0 v KF@®B SGD400-D
P Fe (ZoROTAOBE) =
(FA-FB XHHRDHE) 4
10 | + ° k SWRM
’ (ZoRoHRDEE) 8
C s . NN (FA-FB X#HHADIHZE) 4
"Ml x ¥ H X SWRH :
* * (ZOROTADES) 8
13 | 4% T 1%KL b SCM435 4
14 | N 2 ¥ H x SWRH 4
15 | 7 5 P2 1 BC 1
16 |7 4 X — U > J NBR 1
A= NBR 1
18 | YUY EFa—THR v b NBR 2
19 |[EX ~> vy ¥ > NBR 2
20 |By RAHRHL v b NBR 1
22 | 7y ariNy X2 NBR 2
23 | 4y var=— K $S400 2
24 | = — F Xy % > NBR 2
25 | @ v 7 F v b SWRM 2
51 | 7 L — b $S400 1
5 |F 39ty zx Y S45C 1
53 | O v 7 F v b SWRM 1
54 | ¥ — v ¥ H x SS-NBR 1
55 | # X &y b NBR 1




—maEzesrEyuvy CPO61 v

CP611AR (O vy RIH X ~O— 7 HER)

n 3B 1B

|a=:1—7“|*1i§ I 940 ~ 100

&5 & i 4 =1 HE
1 O v KA N — (A SS400 1
2 |@y KA /N — (B $S400 1
3 | YU>EFa—T STKM13 1
4 | E Z b > F o ZIN— 1
5 |E X k>Ovy R S45C 1
8 | v v¥ary>ry SS400 2
2 4 O v K (A) | SGD400-D (&) 4
9 (TCEHEHHRDIHE) 4
4 4 O v K (B) | SGD400-D
P Fe (ZOOTADES) =
(FA-FB X#E#HRDIHE) 4
10 | + k SWRM
’ (ZOOHADES) 8
C . N (FA-FB X#&#HHADIHE) 4
1[N 2 ¥ Az SWRH
* * (ZOROTADEE) 8
13441442 K0t SCM435 4
14 | N x ¥ H =z SWRH 4
15 | 7 Y P 2 BC 1
16 | 7 4 18 — U > 4 NBR 2
17 |3 v KIxy £ > NBR 2
18 | YUY E4F1—THAy b NBR 2
19 [EX b >y %> NBR 2
20 | Oy RAZXHF v b NBR 2
22 | 7y arivy &2 NBR 2
23 | 7y ariny ¥ $S400 2
24 | = — Ksxy x> NBR 2
25 (@8 v 7 F+ v b SWRM 2
51 | FavtyxyIrs> SS400 1
52 | FaytwvyxsOoy R S45C 1
53 | Favwvxsuysy $S400 1
54 (@ v 7 + v b SWRM 1
55 | 7 > El SBK1218 1

A-48



CP61AD/AR —— (RbhO—5EER)

X85
CP611AD

- AT ER

CP611AD - CP611AR

BEm T — M2
LB-¢40 ~ 100

[#48] SS400

LB

Max.10 OE WWW+Ad)) L(LL+X kO—2%) c A
NB, NE NH [F2 EE EE F1]. B A1
AT / B
. hsl 5 1
| @ IR = = = H _-_é_
| : ' T
2 f?\ 4 i 8 4 + af &
-_-8 - L4 - - - - - - _~e. (=)
© -4 % T
syarnvg | / _ = = = _ T
]\@____@| AM P MM
T T 3 7 T 1] T T 7 3 T T
! -
W wil| |~ (Z%m)
4-9JJ uu YA L1(L+AT+2W1) z
BAGT  mm
fg"} ANEE i 2 hO— VBB TS ETE R
il—qu%a% LL| C |*A |A1| B Q | B1 MM D EE E | F1 [F2 ([WW| AT |NH | NB | NE AM Uu| Z [ JJ|TT| H [W1 x'\7
¢ 40 97 1301|2017 |21 |13 | 7 |M14X15| 16 Rc1/4 | 55|17 |14 (37 |15 |27 |13 | 7 |M16 X2 | 40| 15|10 | 4 | 40| 30 (600
¢ 50 105(35 (|25 |22 |22 |17 |10 IM18Xx1.5| 20 Rc3/8 | 65|19 |15 |37 (15|27 |13 | 7 |M16Xx2 45| 15|10 | 6 | 45 | 30 |600
¢ 63 105( 35|25 |22 (22|17 |10 [M18X1.5| 20 Rc3/8 | 75119 |15 |37 (15|27 |13 | 7 |M16Xx2 |55|15| 12| 6 | 55| 35 |600
¢ 80 112|150 |35(32 |28 |24 |12 |M26Xx1.5| 30 Rc1/2 |(100| 15|15 (55|24 |41 | 19| 9 |M24x3 |71 | 15| 15| 6 | 60 | 35 [800
¢ 100 |112( 50| 35|32 (28|24 |12 [M26%x1.5| 30 Rc1/2 (116| 16|16 [ 55|24 |41 |19 | 9 |M24 x3 | 85| 15| 15| 6 | 75| 35 [800
W) By gy ML TIREOY A, KA TESEDE () LDVEC D FTOTIEEZEn, (FEHIIE AB4 R—=V % TBIR 7280,
MA@ T— hME LB
LB-¢40 ~ 100
[#4E] SS400
Max,10 _, . E W(NL+Adj+X kO —%) L(LL+X bA—%) C A
NH(WW+Adj) . X kA—4 AT |F1. EE B A1
el | ol
70 | |
| .
. ] s !
_4<§ N _ i _”, 8 _ _ _ 4l 14 —aols
8 ‘_‘Q I I ] 3_‘I T
SyarNILT _ = - - _|IB T
© [ © w/ \x 6 ¥ i
[m o+ (2@Em) (Em) o 7 3
377
Q
W1 W1 (2mEm)
4-¢JJ uu z L1(L+AT+2W1) z
BAGT  mm
fg"} AFEBTiE 2 hO— 73R e EHE o
il—qu%a% LL| C [*A [A1| B | Q |Bt MM D EE E | F1 [WW| AT | AD | NF [NC | NE | NB | NL AM Uu| Z |JJ|TT| H [W1 x'\7
¢ 40 100{ 30 |20 (17|21 |13 | 7 |[M14X15[16 |[Rc1/4|55|17 |39 (18|30 |12 |24 | 6 |11 |57 | M14 X2 |40|15|10| 4 |40 | 30 |600
¢ 50 105/ 3525|2222 |17 |10 |M18Xx1.5/20 |[Rc3/8|65[19|43|19(35[12|30| 7 |13|62 | M16 X2 |45|15|10| 6 |45 | 30 |600
¢ 63 105/ 35|25 (22 (22|17 |10 (IM18%X1.5/20 |Rc3/8|75|19(43(19|35(12|30| 7 |13 |62 | M16 X2 |55|15|12| 6 |55 |35 |600
¢ 80 112]50|135(32|28 |24 |12 |M26Xx1.5(30 [Rc1/2|100{ 15|60 |28 |50 |20 |41 | 9 |19|88 | M24 x3 |71 |15|15| 6 |60 | 35800
¢ 100 |112| 5035|3228 (24|12 |M26%X1.5|30|Rc1/2(116{ 16|60 |28 |50|20|41| 9 [19|88|M24 X3 |85|15|15| 6 | 75| 35 [800

i) Oy MEE THREOSE,

MENASPESRPE () LYVECRD ETOTIEES 2w,

GEIIE ABA R— T & TBIE 72 50,)

A-49




Ha
|

—mrzsErU>s CP61 vu—=x

CP611AD
Oy REITS VIR FA
FA-¢40 ~ 100
[#4&] SS400

\
VvV . W(WW+Ad)) L(LL+X bAO—%) C A
Max.10 OJE NE NH |F2 EE EE Fi| B A1l
NB 4-¢J AT AT LB
15 5 1 F
@ H .+' - - - g

(k-
=
(o] E
1
|
I
I
]
)
I
I
I
1N
|
)
[
<
¢ D
¢ DD1

R o 37 7 7 3 Q
JyarvnNIv7/ CaEm

/g
>

0

ARERT & 2 bO— 7R X ETE S0
71— TR LL| C [*A [A1 | B [ Q |B1 MM D EE E | F1 | F2 |WW| AT |NH| NB | NE AM vIwlE]J]T]Uuu|R?
¢ 40 9713020 |17 |21 |13 | 7 |[M14x15(16 | Rc1/4 | 55|17 |14 |37 | 15|27 |13 M16 X2 |100| 80 | 55 | 9 | 10 | 40 |600
¢ 50 105/ 3525|122 |22 |17 |10 [M18%x15[20| Rc3/8 |65 |19|15|37 15|27 |13 M16 X2 [110/ 90 |65 | 9 | 10 | 45 |600
¢ 63 105/ 35| 25|22 |22 |17 |10 [M18%x15|20 | Rc3/8 |75 |19 | 15|37 | 15|27 | 13 M16 X2 [130(112| 75 | 11 | 10 | 55 |600
¢ 80 112| 50 | 35 32|28 |24 | 12 [M26x1.5| 30 | Rc1/2 |100| 15| 15|55 |24 | 41 | 19 M24 X3 |150|125(100| 14 | 14 | 71 |800
¢ 100 [112] 50| 35|32 |28 |24 |12 [M26X1.5|/ 30| Rc1/2 [116| 16|16 | 55|24 |41 | 19| 9 | M24 X3 |185]|155|116| 14 | 14 | 85 |800

i) Oy gy MyE TIREOHEG. MA A TESEDE (BHE) JVECR)ITOTIER (LS, (FEAlIE ABA R—T & TBHL 7280,

o[~~~

CP611AR

Ov RAITS VIR FA
FA-¢40 ~ 100
[#4&] SS400

v
W W(NL+Adj+2 bE—2) L(LL+Z bA—2) C A
Max.10 DE NH(WW+Ad) R ha—% AT|F1_ EE EE_ _F1lB A1
4-¢J NE| NE AT | Bill
15 5 1 F
G —

[o ] BN
1
|
» AD
AM
B34
1
[oe)
1
1
1
1
I'h
=
<
»D
» DD

— /T 37 @Em) am) 7 3 Q
syaryN7)

(2mm)

AL D mm

25 AT AR 2 bO— VRES ZHFEAETE L

;J—j‘W@EE% LL| C |*A [A1| B | Q |B1 MM D EE E | F1 |WW/| AT | AD | NF |[NC | NE | NB | NL AM vIiw|[eE]u]|T|ulR”

¢ 40 (100{ 30|20 (17|21 |13 | 7 [M14x15|/16 |Rc1/4|55|17|39|18|30 (12|24 | 6 |11 |57 | M14 X2 |100/80|55| 9 | 10 | 40 (600

¢ 50 |[105|35|25|22|22|17 |10 |M18%x1.5/20 |Rc3/8|65|19|43|19|35|12|30| 7 [13|62| M16 X2 |[110/90|65| 9 | 10 | 45 |600

¢ 63 |[105/35|25|22|22|17 |10 |M18%x1.5|20 |Rc3/8|75|19|43|19|35|12|30| 7 [13|62| M16 X2 [130(112| 75|11 | 10 | 55 |600

¢80 (112/50|35(32 |28 |24 |12 |M26x1.5|/30 |Rc1/2|100| 15|60 |28 |50 (20|41 | 9 |19 |88 | M24 X3 |150|125|100| 14 | 14 | 71 [800

¢ 100 ([112]50|35|32 |28 |24 |12 |M26%x1.5/ 30 |Rc1/2|116| 16|60 |28 |50 |20 |41 | 9 |19 |88 | M24 X3 |185/155|116| 14 | 14 | 85 |800
W) vy sy My THREOYEG, KE A FESEPE () LVER) ETOTIEESC LS v (FEAlIE ABA R—T & TBHL 7280,

A-50



A-51

CP61AD/AR —— (R bhO—u5EER)

XKFEEH - ARITEH

CP611AD

CP611AD - CP611AR

Ay REITS VIR
FB-¢40 ~ 100
[#48] SS400

FB

v
wW W(WW-+Adj) L(LL+Z hE—%) C A
Max.10 OE NE NH [F2.  EE EE  F1| B A1
AT B1|
5 1
_ :|_: = = H :_a_
E B —- de i 98
- ©
. T = = = = MM
37 7 3 Q
wi g N
oyarynNIVT/ CaEm
B D mm
fg” AEEBTE Z kO — 7 EHEEER L ETE L
s-TpR| LL | C [*A [A1| B | Q | B MM D EE E |F1|F2 |[WW|AT [NH|NB|NE| AM v iwl[E]J][ul|F?
40 |97 (30|20 |17 (21|13 | 7 [M14x15|16| Rct/4 55|17 |14 |37 |15 |27 13| 7 | Mi6x2[100| 80 | 55| 9 | 40 |600
$50 [105|35 |25 |22 |22| 17| 10|mM18x15/20| Re3/8 |65 |19 | 15|37 | 15|27 [13| 7 [ mi6x2 110/ 90 | 65| 9 | 45 |600
$63 (10535 |25 |22 (22|17 |10 |M18x15[20| Re3/8 75|19 |15 |37 |15 |27 [13| 7 | M16x2 [130[112| 75 | 11 | 55 |600
$80 (11250 (35|32 (28|24 |12 |M26x15|30| Rc1/2 [100| 15| 15|55 |24 |41 [ 19| 9 | M24 x3 [150[125(100| 14 | 71 |800
$ 100 [112|50 | 35|32 |28 | 24| 12 [M26x15| 30| Rc1/2 |116| 16| 16|55 |24 |41 | 19| 9 | M24 x3 [185|155|116] 14 | 85 |800
) Ty o Ty MEE SHREOHE, R A SFESEDE (BE) LVEAD ETOTITEEL LS v, GG ABA X— V% ZBI L 728 W0)
. —_ .,
ANy MUTS VIR FB
FB-¢40 ~ 100
[##E] SS400
v
| VY W(NL+Adj+Z hO—2%) L(LL+R kA—%) C A
Max.10 OE NH(WW+Adj) R hE—%_ AT |Fi_ EE EE  _Fi1|.B Al
NE NF Bl
1,5 5 1
- | - N HER HERH
ol | oo R3]
| | A T "l'_ . ' _
) 2 14 2= % ] 8 4 afa
wls - - — 1T E -4 - = F - - - - a
6 8 < ii I 9]
| | ° =] ] . °
o @] @; NB NC - = = = = 3 MM
o 317 (@) (2@Em) 7 3 Q
oyraryNvT 2@Emm)
B D mm
fg” AEEBTE Z hO— 7 ERRER XL ETE L
F-TmRS|LL | C [*A |A1| B | Q |B1 MM D| EE | E [F1|WwW|AT|AD|NF|NC|NE|NB|NL| AM v wl|[EeE][|J]|u|R?
$40 [100[30|20[ 17|21 |13 | 7 [M14x15|16 |Rc1/4|55 |17 [39|18|30 12|24 | 6 |11 |57 | M14x2 [100/80 | 55| 9 | 40 |600
$50 [105|/35|25[22|22|17|10|M18x1.5(20|Rc3/8|65|19]43|19[35[12|30| 7 |13 |62 | Mi6x2[110[ 90|65 9 | 45|600
63 |105(35|25(22(22|17 |10 |[M18x1.5(20 |Rc3/8|75|19[43|19(35(12[30| 7 | 13|62 | M16x2 [130(112| 75 | 11 | 55 |600
$80 (11250 |35[32|28 |24 |12 |M26x1.5|30 |Rc1/2[100| 15|60 (28|50 |20 |41 | 9 | 19|88 | M24 x3 [150/125[100] 14 | 71 |800
$ 100 [112|50| 35|32 |28 |24 |12 |mM26x1.5|30|Rc1/2|116/ 16|60 |28 50|20 |41 | 9 | 19|88 | M24 x3 |185[155|116| 14 | 85 |800

i) Oy My TIREOHE. MAATESEPE () LVECR)ITOTIER LS,

- (REMNE AB4 =D % TBIRC 28 0,)




,1, —_—rs o 5 e
—mmz=gEruyy CPO61 vu—x
_—— ke
FSZ=F R TC
TC-¢40 ~ 100
[##E] FCD450
L1 P2 L1 W(WW+Ad)) L(LL+X kO—%) C A
Ma|.10 CE NE NH |F2 EE EE F1| B A1
NB_ AT LBl
1y 5 1
T @\ r c1 B = = T[]
x| 2 4 “ — 8 ~ 5
A 4d =g :
<% 6 [ B H V + A P
\©' | AM - = l = _3_ MM
/ 377 7 : Q
w3 NIV
oyirarnNIT G CEm
S | R
BT mm
E‘m AARER T Z b O— 7 R%ER XL ETE Ll
BB LL| C [%A |A1] B | Q |BI MM D EE E [F1[F2|ww|AT|NH|NB[NE| AM glprp P21 x[xx] r |27
¢ 40 97 (30|20 (17|21 (13| 7 |[M14x15| 16 Rc1/4 55 (17|14 |37 | 15|27 |13 | 7 | M16 X2 |22 |58 |65 |18 |16 |26 |1.5(600
¢ 50 105/ 3525|122 (22|17 |10 |M18%X15|20| Rc3/8 |65|19|15|37 15|27 |13 | 7 | M16 X2 |28 |70|80|18| 16|26 |1.5|600
¢ 63 105/ 3525|122 |22|17 |10 |M18%X1.5]| 20 Rc3/8 7519|1537 | 1527 |13 | 7 | M16 X2 | 28 | 84 [100| 22 | 20 | 30 | 2.0 [600
¢ 80 112| 5035|3228 |24 |12 |M26X15|30| Rc1/2 [100(15|15|55|24 |41 |19| 9 | M24 X3 | 32 |104|112| 28 | 25 | 35 | 2.5 (800
¢ 100 [112(50(35|32|28|24|12|M26X1.5|30| Rc1/2 |116| 16|16 |55|24 |41 |19 | 9 | M24 X3 | 37 |124|136|335|31.5| 44 | 2.5|800
) Lay 2z Ml TIREORE, KEA FESFPME () LORC RV ETOTIEE LS v, GEIE ABA R— T % TBI 72 50,)
2.S. RO THRDP VAR S=R &40 5,
—_——
FSZF R TC
TC-¢40 ~ 100
[##&] FCD450
L1 P2 L1 W(NL+Adj+X FO—2%) L(LL+R kA—2%) C A
Malx.10 CE NH(WW+Adj) R kA—%_AT |F1 EE EE Fi| B A1
NE| _ NE LBl
1,5 5 1
7 I I TIe
© @ ©f o — ="
/ T
x| 2 4 2= I i 31 _ s @ 4 ola
el Y I B 1 -1 < 7 T it r - - - ela
€| 6 6 8/ © ‘_‘% [T | N 5
@ NB \_NC - = l = ~ ] MM
e e/ 3'7 ) (2mh) (2mm) 7 G 3 Q
oyirarNIVT, Cam
S R
BAGT : mm
E‘”} ANEERT A X O — 7 EHEEER XEFEETE B
s B LL| C[*A [A1[B] Q[BT| MM |D| EE | E |Ft |WW|[AT|[AD[NF|NC[NE[NB[NL] AM |G| P [P2[L1 | X [Xx] r [*7
¢ 40 100/ 30 (20 (17|21 |13 | 7 |M14X15|16 |Rc1/4| 5517|3918 |30|12|24| 6 |11 |57 |MI14X2 |22 |58|65|18|16|26|1.5(600
¢ 50 105/ 35|25 (22 (22|17 |10 [M18%X15|20 [Rc3/8|65|19|43|[19(35|12 (30| 7 |13 |62 |MI6X2 |28 |70|80|18 |16 |26 |1.5|600
¢ 63 105/ 35|25 (22 (22|17 |10 [M18%X15|20 [Rc3/8|75|19|43[19(35|12|30| 7 |13 |62 | MI16 X2 |28 |84 [100|22 |20 | 30 | 2.0|600
¢ 80 112|150 (35|32 |28|24 |12 |M26X15| 30 |Rc1/2|100/ 15|60 |28 50|20 |41 | 9 (19|88 |M24 X3 |32 (104|112|28 | 25| 35 |2.5(800
¢» 100 [112|50|35[32 (28|24 |12 |M26Xx1.5|30 [Rc1/2[116| 16 |60 |28 |50 [20 |41 | 9 | 19|88 | M24 X3 | 37 |124|136|33.5|31.5| 44 | 2.5|800
W) L8y sy MEe THREORE, KA FESFERE (FEE) VR R ETOTIEECLZS 0, GElE ABA =T & T 72 50,)
2.8, RTBEDO AP REAEIES=R £ 20 9,

A-52



A-53

CP61AD/AR —— (RbhO—5EER)

CP611AD - CP611AR

BhEHN— - MFTER

Dimension with dust cover

I o . "Tfﬁﬁ;% BAT C mm
Fa1—JME: ¢40~ 100 Fo-JNE | RbFO—7 JC | JB MM A | JFA
0~ 160 110
161 ~250 | 150
¢ 40 oo —a00 T 2i07] 40 | Miaxis5 | 20 | o0
401 ~600 | 300
1c A 0~ 160 110
e ;21 :igg 12‘:38 45 | M18x15 | 25 | 63
401 ~600 | 300
******* 0~ 160 95
161 ~250 | 120
————— — ¢‘°18(§’0 251 ~400 | 165 | 60 | M26x15 | 35 | 80
401 ~630 | 235
,,,,,,, 631 ~800 | 285

¢»JFA

@ FA OB EIIAREE JFA JEICLTFE v,

F) A ME— 7 HEENCE, BES NI SN EFEADTIEE L 280,



—mrzsErU>s CP61 vu—=x

s CP611AD - CP611AR
#EIEE I
OOy Nkime B~k Oy REHEE SEFE I DV TIRD-15~D29 "—T % T

SH I,

[—D worwy hﬁ-] Dimension with luck nut
Q@TIHEICLYD . Y- I e RIcay CRE

Fo b GH) EHECSLET. Bty | CRBRAE sk PO
DUy s Fy MIZTTIRC 2 S0, Fa—TAE| A S N
(RO VAL, Oy 2 F v MR o s . s ¢ 40 32 50+ 3 8
Bz L EtAL) YRO%E [N 7mE TN ® 50 40 | e7x3 | 11

@) youy FEMRALRS (AE) & |
B ) LY SRRY Y. (% | 963 | 40| 72£38 | 1
A JEE ZBREE ) ! ¢ 80 54 | 87+3 | 16

- " SR SREOME t t
%%?f‘é;? ;)EE\/LA SR CHLOL A ¢ 100 54 92 +3 16

@ vy MEOBE, Y - kRS E A
EHEOEMIUSE S SFENTE Y P LT !
LR, E

QU v s )y MEDWEIE, Heftd ik £ %

RALIEfTEWLEEA.

OiLi7E CP611AD : CP611 Ji7 (1R%) ER—T9,
CP611AR : CP611 7, (R%E) D5 R ER—TT,
E-6 ~E-8 X—J%& TEM LS,

A-54



CP61AD/AR —— (RbhO—5EER)

A-55

5\# %% /\o W :F >y 2 |\ CP611AD - CP611AR I
Consumption packing list
| CP611AD + F2—JPIE : $40 ~ 100
BRES Ny x e (LR ¢ 40 ¢ 50 ¢ 63 ¢ 80 ¢ 100
16 |74/ —1) > T 1 M — 1905 M — 1907 M — 1906
17 |8y Kixy % >| 1 M — 2049 M — 2050 M — 1147
18 | YULEFa-THRFy | 2 M — 2336 M — 2337 M — 2338 M — 2339 M — 2340
19 |[EX b2 vy x| 2 M — 1147 M — 1148 M — 2052 M — 2053 M — 1151
22 | vyyarityxr| 2 M— 2176 M — 2484 M — 2485
24 | g SMIVFR 2 02301 — 0030
54 | ¥ — L ¥ #H x| 1 WS — 16 DT1 — M24
55 |70 % %~ % 5| 1 IN—18 | IN — 22 IN — 34
@i ES 00y FHAY Y M EEEATOE LA,
| CP611AR « F 2 —THE : $40 ~ 100
BRES| X R (LFEV2 ¢ 40 ¢ 50 ¢ 63 ¢ 80 ¢ 100
16 |74/ —1y 25| 2 M — 1905 M — 1907 M — 1906
17 |8y Rty % >| 2 M — 2049 M — 2050 M— 1147
18 | YULEF1-THRFy | 2 M — 2336 M — 2337 M — 2338 M — 2339 M — 2340
19 |EX by x| 2 M — 1147 M — 1148 M — 2052 M — 2053 M— 1151
22 |vyvariyxr| 2 M — 2176 M — 2484 M — 2485
24 | TS O VGRE] 2 02301 — 0030
@b FE S 20Ty RH A7y blidGIhTwnEti,
% c'l:c’l g % CP611AD - CP611AR I
BEHEN - KmEE=0Y VU VIEXF+0BEXRFI T3y
CP611AD - BBE3 B kg
O N @FEFXAT 3>
Fai-THE W (k) E3SE L Eheld EEAONEESE
LB FA FB TC Y I (1mm=4))
¢ 40 0.0049 X S + 2.3 022 | 027 | 029 | 030 | 0.12 | 0.13 0.0013
¢ 50 0.0077 X S + 3.6 033 | 034 | 034 | 049 | 019 | 022 0.0013
¢ 63 0.0086 X S + 4.8 048 | 046 | 049 | 065 | 037 | 0.37 0.0013
¢ 80 0.0157 X S+ 9.5 0.59 0.97 0.94 1.10 0.69 0.71 0.0030
¢ 100 0.0174 X S+ 13.2 0.90 1.40 1.52 1.89 1.26 117 0.0030
CP611AR - B2 Bt kg
O N @FEFXA T3>
Fai-TAR W (k) E3cE L Eheld FEEAONEES
LB FA FB TC Y I (1mm=4))
¢ 40 0.0060 X S + 2.5 022 | 027 | 0.31 030 | 012 | 0.13 0.007
¢ 50 0.0090 X S + 3.9 033 | 034 | 040 | 049 | 0.19 | 022 0.009
¢ 63 0.0102 X S + 5.1 0.48 0.46 0.56 0.65 0.37 0.37 0.009
¢ 80 0.0192 X S+ 104 0.59 0.97 0.97 1.10 0.69 0.71 0.019
¢ 100 0.0204 X S+ 14.2 0.90 1.40 1.62 1.89 1.26 117 0.019

W) L FEOSIEA b= () ZRLET.
2. LBEREF 2L ) OFRERLE T,



Rz

CP611M : MILL type with screwed rod
CP611MR : MILL type with integrated rod eye

M
BPRY ViR

CPOIIS2 B> ) o 7 N=RIC

SYIIFa=T8T 7 I TELL
ANE=Fa2=T1 48D ) VI TT,

Heavy duty pneumatic cylinder based on CP611S2 with flange-

welded cylinder tube.

ﬂ: ﬁ Specification

JIS

o
djn

JIS Symbol

—

XIS

Ay R U

MILL type with screwed rod

Oy REs T &8 — 45

MILL type with integrated rod eye

Model code

CP611M CP611MR
£ & A R #H OB W
Operation type Double acting
5 - 7 A & ~
- Bore size ¢ 40 500
£ B E 75 ~
Working pressure 0.2 1.0MPa
+1.0
o (250mmiAF)
ZbhO-JHFRFE 0 Under250mm

Stroke tolerances

*4* (250 ~ 1,000mm)

E X b2 EE

Piston speed

50 ~ 500mm /s

L & =

Thread tolerance

JIS (6H. 6g)

7 v v o3 >
Cushion

mEI 77y g
Both ends (Air cushion)

i E h

Proof pressure

1.5MPa

£ H B E

Ambient temp

-5~ 60T

) 1. SCUTFTIHHOMEL.

2. ARSI T MRS THERE 728
3. AEGETHAIE O BUEN 2 L 9 FEIEREBREE (S v,

Notes 1.The air must be dried the ambient temperature may drop below 5°C to prevent problems due to freezing.
2.As CP61M / CP61MR is not standard products; please contact us about the delivery.

3.As Heat resistant type is available, please contact us for details.

AT OKG Z R L, S0V LD TEF S,

@B % Oo ﬁ'l: E ;E' 'l-fi EDOWNT Designation of Port location

OFLE 1L 7 v ¥ a N VT OEIL, BIVETHEMIRENT WL b OPEIEL 20 ) $9
T/, ENS O OMEAEMRZZE R IHUS RIS LT 90° 7213 180° £ H § 53

AldEdER & LTV,

O E 1DREDIREIX T HOMNFEETIC L 720> T 728 v,

® Standard location of piping ports and cushions are shown in the dimension drawing of each models.
Configurations rotated by 90° or 180° from the standard as keeping the samerelative locations of ports

are deemed as the same and as the standard.

® Identify the location of piping ports and cushions by the surface numbers shown in the illustrate at right.

A-56



CP6IM/MR —— (=EWs17)

CA =
2 I 52 S cunvrmLcrTFaEopstEe eI s,

Model code
g2 © o K6
SR8 FhEE TSR Fa1—THNE 2 kO—7

CP611

HIN— Mounting Style Bore size Stroke
Dust cover
‘ (1 Y m N Rod type ‘ ‘ OF1—TAR Bore size
By REiRa U M 40mm 40
Rod end screw 50mn 50
Rod end eye 63mm 63
80mm 80
100mm 100
‘ @OB5EH/IN— Dust cover 125mm 125
- 140mm 140
5L N
Without 160mm 160
ﬁg o= 7 R RES 180mm 180
Material Bore size
XA TL(2E)| ¢ 40 ~ 250 A ggg"‘"‘ ;gg
N mm
(standard) | ¢ 300 ~ 500 J Seo eo
CP611M T2y 52 ® 40 ~ 250 B 300mm =
Conex ¢ 300 ~ 500 C 350mm —
mm
Y ryyz | ®40~250 D 400 400
Gentex ¢ 300 ~ 500 E i
EES AT 450mm 450
Neoprene J 500mm 500
(standard)
CP611MR| I—% v 7 X ¢ 40 ~ 500 F
Conex
JI Ty IR
Gentex G
) LA N—FOR Y IR Al =V RS S0,
2CP6LIMR DAt AT4 "=V 2B L1280,
Please refer to p.A-1 for the structure.
1=} Mounting style AbhO—72 Stroke
‘ SRz e g sty ‘ o/ (mm# 1 ZTTHRS L&) (Please order it by a mm unit)
* % £ BE & LU N
& A Al 7 — k i LB PY %§S§0t65_7 ————[p 40 ~ 63 600mn
(= Y N 5 L U W .
Z I\ L E ? \/ - ﬁj FA Of/NA F T — 2 () 80 ~ 160 800mm
N vy K o7z T FB TR L ) RSN T, ¢ 180 ~ 250 1,000mm
_ i 4 L E 2 % CA PR HIVE TR A 2R 2 S, !
- ’ $ 220 3 927mn
= w7 v € X ® CB HA N 1= 2 DB mmbL LMy, 5 2 M)
S > = + S 5 TC FRICEY L, 0220 FEYELTHY A,

1E) LCB ISR R ¢ 300 PLbid, BELCTH) FLAOTIEES 72,
2CBIHFFEED ¢ 40 ~ ¢ 100, EHS A 7LD T4,
B —HETELWVH DN H Y 9o BIEOWTHIZOVTIDIR— T 2B AEE 0,
Please refer to p.D-3 for details.

A-57



sycrrzsEvuyy CP61 vu—x

Ay Femes

Rod end fitting

Hy 77y b

Lock-nut

EED
Ty kR

Port bushing

EEEDAIE

Port position

5 21EEN
BERDREHE

Pressure vessel construction code

Cushion position

’ @GOy NEiEeE Rod end fitting ‘ ’ O EEDME Port position
® & €« B & LU FRECA By RAN= | Ny RH/N=
Without No entry Rod flange Cap flange
Y i Y 1( (*;r‘—?iiﬁ)) 5( (*%i%))
. ” . N BREDOAE 1 (Standard 5 (Standard
é%aﬁgrjd 7 g = ~ ff ) YA Code of the position 2 6
type I i | 3 -
I ®% (B > & ) IA 4 3
YR (E ‘/“ﬁ ) Bl Yc i) BEE 2 S 3 v ORI, - RECE 3 A,
YR & 7 v ¥ a1 fF YD Cannot establish the plumbing and the position of the cushion in the same aspect.
YRx—IN—TL— k- EfF YK
YHE=1=TL—b-EL-TYRZy T YKG ’ Orv>a>ofid Cushion position ‘
Y @) e 7T YM 7 ~o R
ISR | YRA-1=TL-b-EV-BYEDT VT YKM Rjod flange Cjap flange
lied N
A [ YR -r=Tu=bEv 750 5URZ9 M | YKGM 1 5
| =Sl ey (L
Y ®% s S 400 #| VS kit 2 (=) 6 (=)
Y B = Y £ > ik ® YE 2 (Sta;dard) 6 (Sta7ndard)
I % %5 7 v ¥ a1 ft ID 7 g
I i m 7T v > a2 ft 1B —
” N N 7 Y3 /% L 9 9
I ®mSP 7 v ¥ a1 ff 1P Without

) 1CP6IIMR 4130 v FAEHARD TR IIAETT,
2. —HEECERVLOYH Y T BHEOTEHIZOVTIE D17 =V 2B 230,
Please refer to p.D-17 for details.

*QOOREDETHEE(@:1-5.0:2 - 6) L 2 2HEDH, RASNETT,
1A COEED D LA, FTLAL TS,
In case of standard position for both @ and @ ,the code is not necessary.
) REL 7 vy a yofiEid, F—HCidREcE A,
Cannot establish the plumbing and the position of the cushion in the same aspect.

’ @Oy o7+ h Lock-nut‘ ’ DE2BEBEHBZEDZIE Pressure vessel construction code
Oy oyFy bl SERPN el SERPN
Without No entry Not apply No entry
Oy 77_‘7 |‘ 1 'ﬂﬂ'ﬁt L 5?%’15’: V
1 lock-nut Applicable
Ay 77y k2@t L2 ) 145 2 M T AR D ¢ 180 IUF ¥ ¢ 220 IAFTE T4 A,
% el emutt 2,45 2 L SIS0 24 S A SR i & S I M A2 D £ 5
345 2 ML ARSI L TIE 1L <~V % SRV £,
W) 2 BHOBETH T P Y OMEESIE, EHOR LR LT, ”’l ' f h 7 for detail o
ERALEREE A FEE THRRC7ZE v, Please refer to p.12 for details.
’ OfiEO7 v 1R Port bushing
TJyakl HITA
Without No entry
7‘ V) va 17.'- B
With

H) Ty YR 1BRELLOATT,
This bush reduce the port size. e.g. from Rc3/8 to Rc1/4.

A-58



A-59

CP6IM/MR —— (=EWs17)

CP611M - CP611MR

REBwEEN

|3=:L—7“|*Jf§ I 940 ~ 100

©
S

I=
\@

_ B} B 2 ||
|
|4 H— A
1819013
&= % i # g HE
1 ANy K H N = SS400 1
2 o v K #H N = SS400 1
S ) EF - T STKM/SS400 1
4 =4 s ~ > SS400/ 7O > X 1
5) E X >y K S45C 1
6 E X b2 F vy b SS400 1
7 | 27U dO—-E> SK5 1
8 gy arl)ryg SS400 1
9 OyAhI7FYxKRILbE SCM435 4
I A A SWRH 8
183 | Ay AT T7FHY XKL b SCM435 4
14 | N 2 ¥ H =z SWRH 4
15 | 7 Y P2 a BC 1
16 |7 1418 = 1) > F NBR 1
17 = NRAN A NBR 1
18 | YUYEFa—-THZTy b NBR 2
199 |EX b2 IiXy ¥ 2 NBR 2
20 | By RHAX T v b NBR 1
22 | 7y ariny ¥ 2 NBR 2
23 | 7y ¥ar=Z— K SS400 2
24 | = — KLYy ¥ > NBR 2
25 | @ v 7 F+ v b SWRM 2




sycrrzsEvuyy CP61 vu—x

CP611M - CP611MR

|3":I.—7"I*.If§ . @125 ~ 250

a—

23E) (231 23D) (28F) (23B) (23H) (23G) (23A \230

¥ 18 2 MR AR OB A TN E L 2 ) £3,

3 S EFa—T

¢ 200, ¢ 250 : STPG370/SS400

9 Oy HhI7F Y%Kk | SUS

&= & Lo # g HE
1 ANy K H N = SS400 1
2 m] AN SS400 1
¥1 3 ) EF - T STKM/SS400 1
4 E s ~ > SS400/ 7O> X 1
5 E X >y K S45C 1
6 E X b2 F v b SS400 1
7 27y JAa—-IvE > SK5 1
8 gy arl)ryg SS400 1
%1 9 Oy AhTT7FYxKRILbE SCM435 4
I AT - SWRH 8
12 F ¥ I 4 2 SS400 1
13 FTHIT A &KL K SWRM 4
14 | 2 ¥ H =z SWRH 4
15 7 b P2 a SBK1218 1
16 7 A4 =Y > NBR 1
17 0y KXy % > NBR 1
18 SYLEFA-THRy Y b NBR 2
19 EX k2INy F NBR 2
20 |8y RAXT v b NBR 1
22 Ty aiNyx NBR 2
23A | Vv ¥ a v h N — ZDC2 2
23B | = — K J /N L J SS400 2
23C | F = v 7 N T ZDC2 2
23D | /N ES SUS-WP 2
23E | F v 7Ny X2 NBR 2
23F | @ v U F+ v b SWRM 2
23G | Vv rarHARry b NBR 2
28H | = — R I/X vy & > NBR 2
231 | 27U yO—-nE> SK5 2

X2 2THENRAELmD ¢ 180 LT & ¢ 220 FRFTE T A,

A-60



A-61

CP6IM/MR —— (=17

CP611M - CP611MR

REBwEEHN

|3":I.—7"I7€|f§ . @300 ~ 500

©

|

oo

®@ W

|

9 ®

o HE
&= ® i s 9300] 9350] 9400] 0450] 9500
1 [~ v F 5 N - $S400 1
2 [0y K #» N - $S400 1
3 [ s Fa-—7 S5400 1
4 =4 2 k > S$S400/ 7R X 1
5 [Exbr>my F S45C 1
6 |EX > F v b S45C 1
7 |7 v e > SWRM 1
8 gy arl)ryg STKM 1
9 | OuHITFYFRALE SCM435 16 | 24
[ % ¥ 4 % SWRH 16 | 24
12 [+ ¥ = 1 =& S5400 1
13 Y% I A4 %KL S45C 4
14 | n 2 ¥ 4 x SWRH 4
517 v v a BC 1
17 |7 48—y >y NBR 1
18 |8 v Fux oy x> NBR 1
19 | YU 4Fa-THRry b NBR 2
20 [EX b2ty ®2 NBR 2
21 [Ay AL v b NBR 1
22 | vy a Ny x> NBR 2
23 | JyiariNVIHRTy b NBR 2
24 |7 v v 3> h N - SS400 2
25 |F 1 v 7 X T C3604 2
26 | = — K J /N T SUS 2
X 1A 2 FE RIS R OME TN T E %) £3, 27 NS N SS400 2
| 9 [avns7rvxsnr [sus | 28 | I EY SUP 2
29 [# 2 4 v b NBR 2




serrzsEvuvy CP61 vu—x

XREER - HETED

CP611M

CP611M - CP611MR

BART— MY oo LB
max.17($125~250) [JE LLLtxba—7%)
LB-¢40 ~ 250 o 2
Fz 2-EE F.| B B A,
[##E] SS400 MM
1,5 5 1
@ @\ n kil Wl
Usn uiu
2 4 8 4 z -
i 4+ — - ol g
ZNE N \ T
- Q
@ [ @ g B
H H —T
3'7 [}
4-41J uu w, w,
o=
JyariNng z L (L+2W)AE+2 z
B D mm
2 AT 2R A B [mo
so—mrs| LL [ ¢ [*A [ a1 | B | @ | Bt MM D |DD1 EE E[FR [rlw]z[w]t]H[w |72
¢ 40 97 30 | 20 17 21 13 7 M14X1.5 16 47 Rc1/4 55 17 14 40 15 10 4 40 | 30 |600| O
¢ 50 105 35 | 25 | 22 | 22 | 17 | 10 | M18X1.5 | 20 | 55 Rc3/8 65 | 19 | 15 | 45 | 15 | 10 6 45 | 30 | 600 | 4
¢ 63 1056 35 | 25 | 22 | 22 | 17 | 10 | M18%X1.5 | 20 | 55 Rc3/8 75 | 19 | 15 | 65 | 16 | 12 6 55 | 35 |600| 4
¢ 80 112 50 | 35 | 32 | 28 | 24 | 12 | M26%X1.5 | 30 | 75 Rc1/2 | 100 | 15 | 15 | 71 15 | 15 6 60 | 35 |[800| 5
¢ 100 |(112| 50 | 35 | 32 | 28 | 24 | 12 | M26X1.5 | 30 | 75 Rc1/2 | 116 | 16 | 16 | 85 | 15 | 15 6 75 | 35 | 800 | 28
¢ 125 |[121| 60 | 35 | 32 | 36 | 30 | 12 | M26Xx1.5 | 35 | 80 Rc1/2 | 143 | 18 | 18 | 100 | 20 | 19 6 85 | 45 | 800 | 25
¢ 140 |(135| 80 | 50 | 47 | 48 | 32 | 18 | M36X1.5 | 40 | 85 Rc1/2 | 160 | 20 | 20 | 112 | 25 | 24 9 |100| 55 | 800 | 35
¢ 160 |135| 80 | 50 | 47 | 48 | 32 | 18 | M36X1.5 | 40 | 85 Rc3/4 | 176 | 20 | 20 | 118 | 25 | 24 9 |105| 55 | 800 | 35
¢ 180 |145| 85 | 60 | 57 | 50 | 41 20 | M45x15 | 50 | 110 | Rc3/4 | 198 | 20 | 20 [132| 30 | 28 | 13 | 125| 70 |1000| 30
¢ 200 |145| 85 | 60 | 57 | 50 | 41 20 | M45x15 | 50 | 110 | Rc3/4 |220| 20 | 20 [ 150 | 30 | 28 | 13 | 135 | 70 |1000| 30
$220 |(160| 90 | 70 | 67 | 52 | 50 | 22 | M56 X1.5 | 60 | 120 | Rc3/4 |242| 23 | 23 |170| 40 | 35 | 13 | 150 | 85 | 927 | 40
$250 [(160| 90 | 70 | 67 | 52 | 50 | 22 | M56 X1.5 | 60 | 120 | Rc3/4 |270| 23 | 23 |180| 40 | 35 | 13 | 160 | 85 [1000| 42
) Ty 7 gy ML THREOH A, XEA FESFRE () XYREADETOTIEESES v, e (FEIIE A5 =V % TBIR 7280,
M T — M2 LB
LB-¢40 ~ 250
[*ZE] 88400 max.10 ($40~100)
max.l7(¢|l25-250) E L(LL+ 2 rO—%)
F 2-EE F,
1,5 5 1
@ @ m I
u ULy
T 4 |8 _ 4 g
8 -
/—ﬁ'@ @ B
I
—
B T T 7 3 }_*
uu W, W, '
#CDH10
Zz Li(L+2wn) A +2 z —
BAGT © mm
27 AT XBEATE o o
5 —JRE~Z| LL | C1 | AA B D |DD1 EE E RA | CD | RD | Ft1 F2 | UU 4 JJ TT H | wi |27 [R%7
¢ 40 97 | 60 | 15 | 21 16 | 47 Rc1/4 55 | 183 | 10 | 16 | 17 | 14 | 40 | 15 | 10 4 40 | 30 | 600 | O
¢ 50 105 | 70 | 18 | 22 | 20 | 55 Rc3/8 65 | 15 | 12 | 20 | 19 | 156 | 45 | 15 | 10 6 45 | 30 | 600 | 4
¢ 63 105 | 70 | 23 | 22 | 20 | 55 Rc3/8 75 | 19 | 16 | 256 | 19 | 15 | 55 | 15 | 12 6 55 | 35 | 600 | 4
¢ 80 112 | 90 | 30 | 28 | 30 | 75 Rc1/2 | 100 | 24 | 20 | 30 | 15 | 15 | 71 15 | 15 6 60 | 35 |800| 5
¢ 100 112 | 90 | 35 | 28 | 30 | 75 Rc1/2 | 116 | 30 | 256 | 35 | 16 | 16 | 85 | 15 | 15 6 75 | 35 | 800 | 28
¢ 125 121 | 110 | 35 | 36 | 35 | 80 Rc1/2 | 143 | 30 | 25 | 35 | 18 | 18 | 100 | 20 | 19 6 85 | 45 | 800 | 25
¢ 140 135|140 | 50 | 48 | 40 | 85 Rc1/2 | 160 | 38 |[31.5| 40 | 20 | 20 | 112 | 25 | 24 9 [100| 55 | 800 | 35
¢ 160 135|140 | 50 | 48 | 40 | 85 Rc3/4 | 176 | 38 |31.5| 40 | 20 | 20 | 118 | 25 | 24 9 |[105| 55 | 800 | 35
¢ 180 145|160 | 65 | 50 | 50 [ 110 | Rc3/4 | 198 | 48 | 40 | 50 | 20 | 20 [ 132 | 30 | 28 | 13 | 125| 70 [1000| 30
¢ 200 145|160 | 65 | 50 | 50 | 110 | Rc3/4 | 220 | 48 | 40 | 50 | 20 | 20 | 150 | 30 | 28 | 13 | 135 | 70 [1000| 30
¢ 220 160 | 180 | 80 | 52 | 60 | 120 | Rc3/4 | 242 | 63 | 50 | 60 | 23 | 23 | 170 | 40 | 35 | 13 | 150 | 85 | 927 | 40
¢ 250 160 | 180 | 80 | 52 | 60 | 120 | Rc3/4 | 270 | 63 | 50 | 60 | 23 | 23 | 180 | 40 | 35 | 13 | 160 | 85 |[1000| 42

A-62



A-63

CP6IM/MR —— (=EWs17)

CP611M - CP611MR

XREER - HETEE
CP611M

Bh73m 7 — M2 LB
LB-¢300 ~ 500

[*ZE] 88400 max22 e LILL+ 2 ra—7%) c A
F 2-EE Fls B
‘-‘ MM
1.5 5 : —
s B
2 4 8 _ 4| Te
6 \ + / 8 =6
® © - D *
® d| || | :
— a J| 7 3 ;
37
4-4JJ uu A w,
JyTanLT z Li(L42w0) AE+2 z
BT o
L Atk ik ERERTE To | p
sl L] C [*A | B | a | B1 MM D |DD1 EE E|Fluow]|] z]w[t]H[w|[Z7F7

¢ 300 172 | 120 | 80 | 60 | 63 | 25 M65 X 2 71 | 112 Rc1 335 | 25 (240 | 43 | 33 | 25 | 220 | 105 [1000| 50
¢ 350 177 | 135 90 | 70 | 71 30 M72 X2 80 | 126 Rc1 385 | 25 | 280 | 43 | 36 | 25 | 230 | 105 |[1000| 45
¢ 400 | 202|150 | 100 | 75 | 77 | 30 M82 X 2 90 | 144 |Rc11/4|435| 30 | 320 | 50 | 39 | 32 | 295 | 130 [1000| 52
¢ 450 212 | 175|110 | 90 | 85 | 30 M90 X2 | 100 | 155 | Rc11/4 | 485 | 30 | 380 | 55 | 42 | 35 | 320 | 145 |1000| 42
¢ 500 | 217|200 | 130|105 95 | 30 | M100 x2 | 112|170 | Re11/4 | 540 | 30 | 420 | 55 | 46 | 38 | 360 | 175 [1000| 53

i) Oy 7y MEE TIREOR G, KEA TEORPE () LRI A ITOTITER(LE GEAlIE A-15 R—=T % T2 728 0)

CP611MR

HBFR T — M LB

LB-¢ 300 ~ 500 max22 tE L(LL+Z rka—7%) c,
[#4E] SS400

1 / RA

@ E[ | $CDH10
==, =]

T

4-¢4JJ W, W,

z Li(L+42w) A%

S
I+
N

JyaNvT

ﬁgﬁ BT i XHFEBTE LR ||
Fa-ThRs| LL C1 AA B D | DD1 EE E RA | CD | RD F uu z JJ T H wi | 77| %7
¢ 300 172 | 220 | 80 60 71 | 112 Rc1 335 | 63 56 71 25 | 240 | 43 33 | 25 | 220 | 105 |[1000| 50
¢ 350 177 | 250 | 90 70 80 | 126 Rc1 385 | 71 63 80 25 | 280 | 43 36 | 25 | 230 | 105 | 1000| 45
¢ 400 | 202 | 270 | 100 | 75 90 | 144 | Rc11/4 | 435 | 80 71 90 30 | 320 | 50 39 32 | 295 | 130 | 1000 | 52
¢ 450 | 212|300 | 110 | 90 | 100 | 155 | Rcl1 1/4 | 485 | 90 80 | 100 | 30 | 380 | 55 42 35 | 320 | 145 |1000| 42
¢ 500 | 217|330 | 125 | 105 | 112 | 170 | Rc1 1/4 | 540 | 100 | 90 | 112 | 30 | 420 | 55 46 38 | 360 | 175 |1000| 53




SIVyATEZRE

~

v

vy CP61 vyu—=x

CP611M

Oy FAIT S IR

FA

FA-¢40 ~ 250 v L ti+zxbE=7) c A
wW F. -EE Fi| B A,
[+18] SS400 .l ‘
4-4J ma'x.17 $125~250) e )‘I-
1.5 5 1 Q
()\ @—m N <E[ T Ha 11:-:4_ ‘\(Zﬁm)
% {3 L] upu 3 \
5 2 4 8 4 5
TR - : TS
fany { -
A @_ q}, - 34 |
317 7 3 =
[ oovazring MM 56 - mn
f‘“} RIS A THE£ETE LB || £
e mEE| LL| C [*A | A1 | B | Q | B MM D |DD1 EE E[FR[r|v ] w]|[J]T]Juw]|ul|x?| %7
940 | 97 | 30 | 20 [ 17 |21 [ 13| 7 | Miax15 | 16 | 47 | Ret/a | 55 | 17 | 14 [100] 80 | 9 | 12 [ 40 | 60 [600| O
$50 |105| 35 | 25 |22 |22 |17 | 10| mMisax15 ] 20 | 55 | Rears |65 | 19 | 15 [110[ 90 | 9 | 14 [ 45 | 70 |600| 4
$63 |105] 35 | 25 |22 |22 [ 17 | 10 | M18x15 | 20 | 55 | Rease | 75 | 19 | 15 [130| 112 11 | 14 [ 55 | 80 [600| 4
$80 |112]50 | 35 | 32 |28 [ 24 | 12 | M26x1.5 | 30 | 75 | Ret/2 [100| 15 | 15 [150|125] 14 | 20 [ 71 [ 105|800 5
$100 |112] 50 | 35 [ 32 [ 28 [ 24 | 12 | m26x15 | 30 | 75 | Ret/2 [116| 16 | 16 [ 185|155 | 14 | 20 | 85 [ 120 [ 800 | 28
9125 |121] 60 | 35 | 32 [ 36 | 30 | 12 | M26x15 | 35 | 80 | Rc1/2 |143| 18 | 18 |220[ 185 18 | 25 | 100 | 150 | 800 | 25
$140 |135] 80 | 50 | 47 | 48 | 32 | 18 | M36x15 | 40 | 85 | Rc1/2 [160| 20 | 20 255|212 22 | 27 [ 112 ] 165 [ 800 | 35
$160 |135] 80 | 50 | 47 | 48 [ 32 | 18 | M36x15 | 40 | 85 | Rea/a [176| 20 | 20 |275|230| 22 | 27 [ 118|180 | 800 | 35
$180 |145| 85 | 60 | 57 | 50 | 41 | 20 | M45x1.5 | 50 [ 110| Re3/4 |[198| 20 | 20 [ 320|265 | 26 | 33 | 132 | 200 [1000] 30
$200 |145| 85 | 60 | 57 | 50 | 41 | 20 | Ma5x15 | 50 | 110| Rc3/4 |220| 20 | 20 [ 335|280 | 26 | 33 | 150 | 225 [1000| 30
$220 |160] 90 | 70 [ 67 | 52 [ 50 | 22 | M56 x1.5 | 60 | 120 | Rc3/a [242| 23 | 23 [400 335 33 | 42 [ 170 | 250 [ 927 | 40
$250 |160| 90 | 70 | 67 | 52 | 50 | 22 | M56 x1.5 | 60 | 120 | Rc3/4 |270| 23 | 23 | 420|355 | 33 | 42 | 180 | 275 [1000]| 42
) Ty sy MEE SHEOR A, KE A FESERE () LVECR) TTOTIEE £ S 0, o GEIE A15 — % TBIR L E0,)
CP611MR
Oy FAITS VIR e FA
FA-¢40 ~ 250 £
[##8] SS400
| Y . L(LL+ZX +bO—7)
ey 1— ) w » _\ Fa 2-EE Fil B LAA
max.10 ($40~100)
max.17 ($125~250)  LJE 1 I LT
15 5 1 RA
( Iz [
e o ﬂ - L b
2 4 8 4 .
>3 6 t 8 - - %
/8 -
e | © $J & AR
VB EI M 7 3 4D $#CDHIO
HAT ;o
9 AEETE FHEEETE S | %5
e omaB LL | C1 | AA | B D | DD1 EE E[Rraflco[mr|[F [r2|[ Vv [w] T Juw ]| u |R7| %7
® 40 97 | 60 | 15 | 21 | 16 | 47 | Re1/a | 55 | 13 | 10 [ 16 | 17 | 14 [100| 80 | 9 [ 12 | 40 | 60 | 600 | O
$50 | 105| 70 | 18 [ 22 | 20 | 55 | Re3/8 | 65 | 15 | 12 | 20 | 19 | 15 [110| 90 | 9 | 14 | 45 | 70 | 600 | 4
963 |105] 70 | 23 | 22 | 20 | 55 | Re3/8 | 75 | 19 | 16 | 25 | 19 | 15 [ 130|112 | 11 | 14 | 55 | 80 [ 600 | 4
8 |112] 90 | 30 | 28 | 30 | 75 | Ret/2 [ 100 | 24 | 20 | 30 | 15 | 15 [ 150 [ 125 | 14 | 20 | 71 [ 105 [ 800 | 5
100 | 112 90 | 35 [ 28 | 30 | 75 | Rc1/2 [ 116 | 30 | 25 | 35 | 16 | 16 | 185 | 155 | 14 | 20 | 85 | 120 | 800 | 28
9125 | 121 [ 110 | 35 | 36 | 35 | 80 | Rc1/2 [ 143 | 30 | 25 | 35 | 18 | 18 [220 | 185 | 18 | 25 | 100 | 150 | 800 | 25
140 | 135|140 | 50 | 48 | 40 | 85 | Rct/2 | 160 | 38 |315| 40 | 20 | 20 [ 255 [ 212 | 22 | 27 [ 112 | 165 | 800 | 35
$160 | 135|140 | 50 | 48 | 40 | 85 | Rc3/4 | 176 | 38 |315| 40 | 20 | 20 | 275|230 | 22 | 27 [ 118 | 180 | 800 | 35
$180 | 145|160 | 65 | 50 | 50 | 110 | Rea/4 | 198 | 48 | 40 | 50 | 20 | 20 [ 320 | 265 | 26 | 33 | 132 | 200 1000 30
200 | 145|160 | 65 | 50 | 50 | 110 | Rc3/4 | 220 | 48 | 40 | 50 | 20 | 20 [ 335|280 | 26 | 33 | 150 | 225 [ 1000| 30
$220 | 160 | 180 | 80 | 52 | 60 | 120 | Rc3/4 | 242 | 63 | 50 | 60 | 23 | 23 | 400 | 335 | 33 | 42 [ 170 | 250 | 927 | 40
$250 | 160 | 180 | 80 | 52 | 60 | 120 | Rc3/4 | 270 | 63 | 50 | 60 | 23 | 23 | 420 | 355 | 33 | 42 | 180 | 275 [1000]| 42

A-64



A-65

CP61IM/MR ——— (EL547)

CP611M - CP611MR

XREER - HETED
CP611M

Oy MUTSVIR
FA ¢300 ~ 500
[#4&] SS400

<

FA

L(LL+ZX bO—7) C A
- wW F 2-EE F|B
.
8-4J max22 e T B:
1,5
1
2 | P Tt
Hr
A
e ol f\ o] 4 -
S| 3| 2| t+ - - S| a
e \ L/ ‘o A
g 41 )
Feol @ 1]
-¢j | | __—.F._-_— MM
317 7 3
Q
Ty a LT (2m@m)
BIfT :mm
ﬁgﬁ RIS A XHEETE LI || L
FagmR B LL | Cc [*A [ B [ a [ B1 MM D |DD1 EE EJF | v]w[ o[ T]JuJuw]lu]|z?|z2?
$300 |172]120| 80 | 60 | 63 | 25 | mM65x2 | 71 [112| Ret [335| 25 | 435|395 22 | 35 | 90 | 270 | 345 [1000| 50
$350 |177]135| 90 [ 70 | 71 [ 30 | mM72x2 | 80 [126| Rc1t [385| 25 | 510|460 | 26 | 42 | 110 | 330 | 395 [1000| 45
400 | 202|150 |100| 75 | 77 | 30 | mM82x2 | 90 | 144 |Rc11/4 | 435 | 30 | 575|515 | 30 | 47 | 120 | 360 | 450 [1000| 52
450 | 212 175|110 | 90 | 85 | 30 | MO0 x2 | 100 | 155 | Rcl 1/4 | 485 | 30 | 630 | 565 | 33 | 47 | 120 | 400 | 500 [1000| 42
500 | 217 | 200|130 |105| 95 | 30 | M100 x2 | 112 | 170 | Re1 1/4 | 540 | 30 | 690 | 630 | 33 | 50 | 150 | 450 | 550 [1000| 53
) vy ML TIREORG, XA FEEDE () LDREAD) ETOTIEERSZE VN, e GEAE A-15 _— T % B 7280,
. —_
Oy FAITS VIR FA
FA ¢300 ~ 500
[##E] SS400 v LILL +Z kO—2) c,
| wW F 2-EE F B AA
= _—
8-4J max22 Oe JW
1,5
5
) HE RA
I
O f
7] 2 f\ 4 8
S 3] o] + -
SN =
ﬁg 1
Q‘ ]
37 7 $#CDH10
P EPIAV . YA
%
(=)
o
BT mm
& A RERTHE To | RO
F.-Jmi2| LL | c1 | AA | B D |DD1 EE E [RA|[cD|[RD | F v [ w UE | 27| =7
300 |172 220 80 | 60 | 71 [ 112| Ret | 335| 63 | 56 | 71 | 25 | 435 [ 395 | 22 | 35 | 90 | 270 | 345 [1000] 50
$350 | 177|250 | 90 | 70 | 80 [ 126 | Ret [385| 71 | 63 | 80 | 25 | 510 | 460 | 26 | 42 | 110 | 330 | 395 [1000| 45
400 | 202 | 270 [ 100 | 75 | 90 | 144 |Rc11/4 [ 435 | 80 | 71 | 90 | 30 | 575 | 515 | 30 | 47 | 120 | 360 | 450 [1000]| 52
450 | 212|300 | 110 | 90 | 100 | 155 | Rc11/4 [ 485 | 90 | 80 | 100 | 30 | 630 | 565 | 33 | 47 | 120 | 400 | 500 [1000]| 42
$500 | 217 | 330|125 | 105 | 112 | 170 | Re1 1/4 | 540 | 100 | 90 | 112 | 30 | 690 | 630 | 33 | 50 | 150 | 450 | 550 [1000]| 53




SIV5A7

~

zaEvUvy CPO1 yu—x

CP611M

ANy MUITS IR

FB

FB-¢40 ~ 250 \" T LLL+Z2+rA-7%) C A
[#18] SS400  malta=or g T 1IN [N
4-¢) max.17($125~250) [ JE
f) s N 1
7 N\ F n}u r‘ll'l'
o 1® & [ i
‘2 . 8 4 5
> 3 N6 ai a - .j % 8
A NE T
@ &% i \
\_ L R I 2 Y, ] MM
7 3
- Q
[ 2zazinT (2iErh) B4 2 m
85 BT XREEATE e | Mo
e omaB LL] C %A [A1 | B | a |81 MM D |DD1 EE E[rm[r|[v]w] o] T]w]|ul|z7 %7
940 | 97 [ 30 |20 [ 17 |21 [ 13| 7 | Miax15 | 16 | 47 | Ret/4 | 55 | 17 | 14 [100] 80 | 9 | 12 [ 40 | 60 [600| O
$50 |105] 35 | 25 |22 |22 |17 | 10| mMi8x15 | 20 | 55| Rears | 65 | 19 | 15 [110] 90 | 9 | 14 [ 45 | 70 [600| 4
963 |105| 35 | 25 |22 |22 |17 | 10| mMieax15 | 20 | 55 | Rears | 75 | 19 | 15 [ 130 112] 11 | 14 [ 55 | 80 |600| 4
$80 |112]50 | 35 | 32 |28 |24 | 12 | M26x15 | 30 | 75 | Ret/2 [100| 15 | 15 [150| 125] 14 [ 20 [ 71 [ 105|800 5
$100 |112] 50 | 35 [ 32 [ 28 | 24 | 12 | m26x15 | 30 | 75 | Ret1/2 [116| 16 | 16 [ 185|155 14 | 20 | 85 [ 120 [ 800 | 28
o125 [121] 60 | 35 [ 32 [ 36 | 30 | 12 | M26x15 | 35 | 80 | Ret/2 [143| 18 | 18 [220 185 18 | 25 [ 100 | 150 | 800 | 25
9140 |135] 80 | 50 | 47 | 48 | 32 | 18 | M36x15 | 40 | 85 | Rc1/2 |[160| 20 | 20 255 212 22 | 27 [ 112|165 800 | 35
$160 |135| 80 | 50 | 47 | 48 | 32 | 18 | M36x15 | 40 | 85 | Rc3/4 |176| 20 | 20 [275[230| 22 | 27 [ 118 ] 180 [ 800 | 35
$180 |145] 85 | 60 | 57 | 50 | 41 | 20 | M45x1.5 | 50 [ 110| Re3/4 [198| 20 | 20 [ 320|265 | 26 | 33 | 132 | 200 [1000] 30
$200 |145| 85 | 60 | 57 | 50 | 41 | 20 | M45x1.5 | 50 [ 110| Re3/4 |[220| 20 | 20 [ 335280 | 26 | 33 | 150 | 225 [1000] 30
$220 |160] 90 | 70 | 67 | 52 | 50 | 22 | M56 x1.5 | 60 | 120| Rc3/4 [242| 23 | 23 [400 335 33 | 42 [ 170 | 250 [ 927 | 40
$250 |160| 90 | 70 | 67 | 52 | 50 | 22 | M56 x15 | 60 | 120 | Rc3/a |270| 23 | 23 [ 420|355 | 33 | 42 | 180 | 275 [1000] 42
W) vy ML TIREOY G, XA FESERM () LVRECAD EFFTOTIEMZE v, e GEMIE A-15 ==Y % TBIE L 72 &)
CP611MR
Ay REITS VIR FB
FB-¢40 ~ 250
[#4E] SS400
max.10 ($40~100) v T LUL+Z hO=2)
max.17 (¢125~250)
4-4J wW F2 2-EE
e /
q ' ‘@:éb =’:‘: u.,.::
1 1]
ol 2 g2 (TN 4 g |l
> 4"16 U/ 8;
] : i
@-@ $J 15 g \ Y
/2972210757 7 5 o010
BAGT
7 AT A ZHEEETA Mo | o
s E LL [ C1 | AA | B D |DD1 EE E[RA[co[RD[FI [Fr2| Vv [w]J T |uw | u |T7|F7
® 40 97 | 60 | 15 | 21 | 16 | 47 | Ret/a | 55 | 13 [ 10 | 16 | 17 | 14 [100| 80 | 9 | 12 | 40 | 60 | 600 | O
950 | 105| 70 | 18 [ 22 | 20 | 55 | Re3/8 | 65 | 15 | 12 | 20 | 19 | 15 [110| 90 | 9 | 14 | 45 | 70 | 600 | 4
963 |105] 70 | 23 | 22 | 20 | 55 | Re3/8 | 75 | 19 | 16 | 25 | 19 | 15 [ 130|112 | 11 | 14 | 55 | 80 [ 600 | 4
$80 | 112 | 90 | 30 | 28 | 30 | 75 | Rc1/2 [ 100 | 24 | 20 | 30 | 15 | 15 [ 150 [ 125 | 14 | 20 | 71 [ 105 | 800 | 5
100 | 112 ] 90 | 35 | 28 | 30 | 75 | Re1/2 [ 116 | 30 | 25 | 35 | 16 | 16 | 185 | 155 | 14 | 20 | 85 | 120 | 800 | 28
9125 | 121|110 | 35 | 36 | 35 | 80 | Re1/2 [ 143 | 30 | 25 | 35 | 18 | 18 [ 220|185 | 18 | 25 | 100 | 150 | 800 | 25
140 | 135|140 | 50 | 48 | 40 | 85 | Rc1/2 | 160 | 38 |315| 40 | 20 | 20 | 255 | 212 | 22 | 27 | 112 | 165 | 800 | 35
$160 | 135|140 | 50 | 48 | 40 | 85 | Rc3/4 | 176 | 38 |315| 40 | 20 | 20 [ 275|230 | 22 | 27 [ 118 | 180 | 800 | 35
180 | 145|160 | 65 | 50 | 50 | 110 | Rc3/4 | 198 | 48 | 40 | 50 | 20 | 20 [ 320|265 | 26 | 33 | 132 | 200 [ 1000| 30
200 | 145|160 | 65 | 50 | 50 | 110 | Rc3/4 | 220 | 48 | 40 | 50 | 20 | 20 | 335 | 280 | 26 | 33 | 150 | 225 [1000| 30
220 | 160 | 180 | 80 | 52 | 60 | 120 | Rc3/4 | 242 | 63 | 50 | 60 | 23 | 23 | 400 | 335 | 33 | 42 | 170 | 250 | 927 | 40
$250 | 160 | 180 | 80 | 52 | 60 | 120 | Rc3/4 | 270 | 63 | 50 | 60 | 23 | 23 | 420 | 355 | 33 | 42 | 180 | 275 [1000]| 42

A-66



A-67

CP6IM/MR —— (=EWs17)

XREER - HETED

CP611M

CP611M - CP611MR

Ay REITS VIR
FB ¢300 ~ 500
[#48] SS400

FB

\ T LLL+zxbra=2) C A
wW F “EE F |s
~ - :
B
8-¢J max.22 e

2 L] s 4 S
w o) -
5| 3| > T 6 Lr - - B % E’
C ]
(& B B
0O
\ b
\d \~@__. 1 JLB MM
T 3 ;
JyTariing (2m@h)
BT 2 mm
= AR B RTE LT
sl L] C [*A | B | a | B1 MM D |DD1 EE E|F|v [ w]ug[T]uJuw]lu]|z?|z?
$300 |172]120| 80 [ 60 | 63 | 25 | mMe5x2 | 71 [112| Ret [335| 25 [ 435|395 22 | 35 | 90 | 270 | 345 [1000| 50
$350 |177]135| 90 | 70 | 71 | 30 | mM72x2 | 80 [126| Rct [385| 25 [ 510|460 | 26 | 42 | 110 | 330 | 395 [1000| 45
400 | 202|150 [100| 75 | 77 | 30 | mM82x2 | 90 [ 144 |Rc11/4 [ 435 | 30 | 575 515] 30 | 47 | 120 | 360 | 450 [1000| 52
6450 | 212|175 [110] 90 | 85 | 30 | Moo x2 [ 100|155 | Rc1 1/4 | 485 | 30 | 630|565 | 33 | 47 | 120 | 400 | 500 [1000| 42
$500 | 217 | 200|130 | 105| 95 | 30 | M100 x2 | 112 | 170 | Re1 1/4 | 540 | 30 | 690 | 630 | 33 | 50 | 150 | 450 | 550 [1000| 53
) Ty Mis SHREOR A, HEA TESEPE () LYRECR)TTOTIEEC A S0, e (GEAIE AL5 — V& DB R0,
. —_ .,
ANy MUT SV IR FB
FB ¢ 300 ~ 500
A T LLL+Zx rO—=7) C,
[##&] SS400
A% F 2-EE F B AA
|- .
|— ."
8-¢J max22 e
1,5 /s 1 o
’,/ @* ~ _() :.} Lpa up-E-
2
0, d il
" @
wl o 2 41 8 4
S| 3| > + u - -
6 81
! ) L
\@ }{%) .'.'J I
A 7/ .'.}
b Apig e, CERY L —- '—'E $CDH10

3'7 7 3
JyanNivg

BIfT o

59 A ARET A ZEEATE Mo e

s mEE| LL [ C1 | AA | B D |DD1 EE E [RA|[cD|[RD ] F v [w [ J T U Ju U | 7| %7
300 |172 220 80 | 60 | 71 | 112| Ret | 335| 63 | 56 | 71 | 25 | 435 [ 395 | 22 | 35 | 90 | 270 | 345 [1000] 50
350 | 177|250 90 | 70 | 80 [ 126 | Ret | 385| 71 | 63 | 80 | 25 | 510 | 460 | 26 | 42 | 110 | 330 | 395 |[1000]| 45
400 | 202|270 [ 100 | 75 | 90 | 144 |Rel1/4 | 435 | 80 | 71 | 90 | 30 | 575 | 515 | 30 | 47 | 120 | 360 | 450 |1000]| 52
450 | 212|300 110 | 90 | 100 | 155 | Rc11/4 | 485 | 90 | 80 | 100 | 30 | 630 | 565 | 33 | 47 | 120 | 400 | 500 |[1000]| 42
500 | 217 | 330 | 125 | 105 | 112 | 170 | Re1 174 | 540 | 100 | 90 | 112 | 30 | 690 | 630 | 33 | 50 | 150 | 450 | 550 |1000]| 53




SIVyA4T

~

zaEvUvy CPO1 yu—x

CP611M

—ILVERR
CA-¢125 ~ 250

CA

[#%&) FCD450 ™ LILL+2Z ka—%) c A
T|F, 2-EE F.| B A,
B
5 1
8 4 -
—_ _ (=]
°lQ
7 3
MM
Q
JyaNvg $DD H10 @)
BIfT mm
fgﬁ AEERTE THEETE LI || L
s.—JRE~3| LL | C [*A | A1 | B | @ | Bt MM D |DD1 EE E|[F|[r|[op|[DIi | R ] T[RRI K |[F7|37
$125 [121| 60 | 35 | 32 [ 36 | 30 | 12 | M26x1.5 | 35 | 80 | Rc1/2 |143| 18 | 18 | 25 [355| 65 | 20 |27.5| 37 | 800 | 25
$140 |135| 80 | 50 | 47 | 48 | 32 | 18 | M36X1.5 | 40 | 85 | Rc1/2 [160| 20 | 20 |31.5| 40 | 80 | 25 | 35 | 40 | 800 | 35
¢ 160 [135| 80 | 50 | 47 | 48 | 32 | 18 | M36x1.5 | 40 | 85 | Rc3/4 |176| 20 | 20 |31.5| 40 | 80 | 25 | 35 | 45 | 800 | 35
$180 [145| 85 | 60 | 57 | 50 | 41 | 20 | M45 %15 | 50 | 110 | Rc3/4 |[198| 20 | 20 | 40 | 50 [100 | 31 | 44 | 50 [1000| 30
$200 |145| 85 | 60 | 57 | 50 | 41 | 20 | M45x1.5 | 50 [110| Rc3/4 [220| 20 | 20 | 40 | 50 | 100 | 31 | 44 | 50 |1000| 30
$220 [160| 90 | 70 | 67 | 52 | 50 | 22 | M56 X1.5 | 60 | 120 | Rc3/4 |242| 23 | 23 | 50 | 63 [125| 41 | 55 | 65 | 927 | 40
¢ 250 |[160| 90 | 70 | 67 | 52 | 50 | 22 | M56 X1.5 | 60 | 120 | Rc3/4 |270| 23 | 23 | 50 | 63 [125| 41 | 55 | 65 [1000| 42
) Lay sy MEe THREOSE, KETA FESEPE ) LVECAD EFTOTIEEC S v, GEMIE A5 R— YR BB 72 50,)
2.Fa—=THE ¢40~100bEENZLE T,
—lUILVERR CA
CA-¢125 ~ 250 naxr? DE R LILL+Z bO=2) c,
[+ FCD450 0 T e e,
—0.1 "
—0.3
15 RR, | 5 1
CENEE 1[5
/ f u.1.u U4-u]
2 [~ 8 4
6 j L/
37 7 3
PRV EPZAV Y $#DD H10
ig” ARERT A XHEETE S ||
s.—JmE~>| LL [ C1 | AA | B D | DD1 EE E | RA|CcD|RD | F1 | F2 | DD | D1 R T [RR1] K | 7| %7
¢125 [ 121 | 110 | 35 | 36 | 35 | 80 | Rc1/2 | 143 | 30 | 25 | 35 | 18 | 18 | 25 |355| 65 | 20 |27.5| 37 | 800 | 25
¢ 140 | 135|140 | 50 | 48 | 40 | 85 | Rc1/2 | 160 | 38 |315| 40 | 20 | 20 |315| 40 | 80 | 25 | 35 | 40 | 800 | 35
$160 | 135|140 | 50 | 48 | 40 | 85 | Rc3/4 | 176 | 38 |315| 40 | 20 | 20 [315| 40 | 80 | 25 | 35 | 45 | 800 | 35
¢ 180 | 145|160 | 65 | 50 | 50 | 110 | Rc3/4 | 198 | 48 | 40 | 50 | 20 | 20 | 40 | 50 | 100 | 31 | 44 | 50 [1000| 30
$200 | 145|160 | 65 | 50 | 50 | 110 | Rc3/4 | 220 | 48 | 40 | 50 | 20 | 20 | 40 | 50 | 100 | 31 | 44 | 50 [1000| 30
$220 | 160 | 180 | 80 | 52 | 60 | 120 | Rc3/4 | 242 | 63 | 50 | 60 | 23 | 23 | 50 | 63 [ 125 | 41 | 55 | 65 | 927 | 40
$250 | 160 | 180 | 80 | 52 | 60 | 120 | Rc3/4 | 270 | 63 | 50 | 60 | 23 | 23 | 50 | 63 [ 125 | 41 | 55 | 65 [1000| 42

1) Fa—7WE: ¢40~100 b8l

A-68



A-69

CP61IM/MR ——— (EL547)

XREER - HETED
CP611M

CP611M - CP611MR

—ILVERR
CA ¢300 ~ 500

[#48] FCD450

max22

L(LL+Z ba—2)

F 2-EE

B

CA

1,5 RR, 5 1
o EL'TJ— —L*J.%
4 8 4 a
-1 8 B %8
L B
al |+
7 #DDH10 7 3 MM
Ty NI Q
(2mm)
BT o
L Atk i ERERTE To | p
sl L] C [*A | B | a | B1 MM D |DD1 EE E Floo|[ptr [ R] T [RRI] X |77
¢$300 (172|120 | 80 | 60 | 63 | 25 M65 X 2 71 | 112 Rc1 335 | 25 | 56 | 71 | 111 | 30 | 63 | 175 [1000| 50
¢ 350 |177|135| 90 | 70 | 71 30 M72 X2 80 | 126 Rc1 385 | 25 | 63 | 80 | 121 | 32 | 71 | 185 [1000| 45
¢ 400 |202 | 150|100 | 75 | 77 | 30 M82 x 2 90 | 144 | Rc1 1/4 | 435 | 30 | 71 90 | 135 | 37 | 80 | 220 |1000| 52
¢ 450 |212|175|110| 90 | 85 | 30 M90 x2 | 100 | 155 | Rc1 1/4 | 485 | 30 | 80 | 100 | 150 | 38 | 90 | 230 |1000| 42
¢ 500 | 217 200|130 |105| 95 | 30 | M100 x2 | 112|170 | Rc1 1/4 | 540 | 30 | 90 | 110 | 174 | 50 | 100 | 260 |1000| 53
W) Ty 7y ML TIREOR A, KA PESFPH () XVERDETOTIERS S v, e R A-15 _— T & TEM 7280,
— I VERR CA
CA ¢300 ~ 500
max22 LLL+Z rO—2)
[##&] FCD450 — E R ]
X T|F 2-EE
D,
—0.1
—0.5
RR, 5
IHE RA
e
~iifln
I
gl
$DD H10 7 $CDH10
Jyarinvg
7
a
o
y
BT mm
ﬁgﬁ AREERTE XHFEETE L4 || et
F2—TRE~S| LL C1 AA B D | DD1 EE E RA | CD | RD F DD | Dt R T | RR1 X 7| R
¢ 300 172 | 220 | 80 60 71 | 112 Rc1 335 | 63 56 71 25 56 71 | 111 | 30 63 | 175 [1000| 50
¢ 350 177 | 250 | 90 70 80 | 126 Rc1 385 | 71 63 80 25 | 63 80 | 121 | 32 71 | 185 [1000| 45
¢ 400 | 202 | 270 | 100 | 75 90 | 144 | Rcl 1/4 | 435 | 80 71 90 30 71 90 | 135 | 37 80 | 220 [1000| 52
¢ 450 | 212 | 300 | 110 | 90 | 100 | 155 | Rc1 1/4 | 485 | 90 80 | 100 | 30 80 | 100 | 150 | 38 90 | 230 [1000| 42
¢ 500 | 217 | 330 | 125 | 105 | 112 | 170 | Re1 1/4 | 540 | 100 | 90 | 112 | 30 | 90 | 110 | 174 | 50 | 100 | 260 |1000| 53




SIy1T2E

—

X

£

vy CP61 yu—=x

CP611M

ZIOLVERRE CB
CB-¢125 ~ 250
[##E] FCD450
max.17 [E R LILL+ X bO—%) c A
Yok K TI|F, 2-EE Fl B A,
B
D
e
+0.3
—+0.1
1,5 RR, 5 1
- - win Wi
@' l \ ‘ @ - Ut [
2 N . 4 8 4
+ — —
6 |- 5“ 8
@'_'_@3 - -
3'7 7 3
T N F DD 9
SRR f
yaNILT #DDHI10 Q&)
BT mm
‘fg% AEERTE THEETE SO || 585
s.—JRE~>3| LL | C [¥A | A1 | B | Q | B1 MM D |DD1 EE E|F [r2[D[DI[R|T[RRI|] Y[ K [Z7F
¢ 125 121|160 | 35 | 32 | 36 | 30 | 12 | M26x1.5 | 35 | 80 Rc1/2 143| 18 | 18 | 25 |355| 65 | 20 |27.5| 71 37 | 800 | 25
¢ 140 135180 | 50 | 47 | 48 | 32 | 18 | M36X1.5 | 40 | 85 Rc1/2 160 20 | 20 |31.5| 40 | 80 | 25 | 35 | 80 | 40 | 800 | 35
¢ 160 135180 | 50 | 47 | 48 | 32 | 18 | M36X1.5 | 40 | 85 Rc3/4 | 176 20 | 20 [31.5] 40 | 80 | 25 | 35 | 80 | 45 | 800 | 35
¢ 180 145|185 | 60 | 57 | 50 | 41 20 | M45x15 | 50 [110| Rc3/4 |198| 20 | 20 | 40 | 50 | 100 | 31 44 100 | 50 [1000| 30
¢ 200 145| 85 | 60 | 57 | 50 | 41 20 | M45x15 | 50 [110| Rc3/4 |220| 20 | 20 | 40 | 50 (100 | 31 44 1100 | 50 |1000| 30
@ 220 160 90 | 70 | 67 | 52 | 50 | 22 | M56 xX1.5 | 60 [120| Rc3/4 |242| 23 | 23 | 50 | 63 |125| 41 55 | 125 | 65 | 927 | 40
@ 250 160 90 | 70 | 67 | 52 | 50 | 22 | M56 x1.5 | 60 [120| Rc3/4 |270| 23 | 23 | 50 | 63 |125| 41 55 | 125 | 65 |1000| 42
) L ay 2z My SIREOHE, KA A FESFEDE () LVEC R EFTOTITEE LS v, o GEHIE Al R—=V % B 280,
2F2—THE T d40~100bEVLFT, (HL, CBE&RIIEEMEL ) 9,
WO LERRE OE R LULL+Z bO=2) c, CB
CB-¢125 ~ 250 Y6 K T|F. 2-EE Fi B AA
[#4E] FCD450 o
[
+0.3
=+0.1
1,5 RR, 5 1
- - i i
s ‘ ‘ = v uﬂ-ﬂ
] + N 4 8 4
5.. L s L/
@ | '® 4
307 7 3
JyariNg #DDH10
B mm
ig”} ARRER T A XHEETE S | K
s.o-smes| LL | c1 | Aa | B | D [DD1 EE E|[rRaJco[rRO[F [F2|DD][DI [ R[] T I[RRI] Y[ K |[T7|F?
¢ 125 121 | 110 | 35 36 35 80 Rc1/2 143 | 30 25 35 18 18 25 |355| 65 20 |275| 71 37 | 800 | 25
¢ 140 135 | 140 | 50 48 40 85 Rc1/2 160 | 38 | 31.5| 40 20 20 | 31.5| 40 80 25 35 80 40 | 800 | 35
¢ 160 135|140 | 50 48 40 85 Rc3/4 176 | 38 | 31.5| 40 20 20 [31.5| 40 80 25 35 80 45 | 800 | 35
¢ 180 145 | 160 | 65 50 50 | 110 Rc3/4 198 | 48 40 50 20 20 40 50 | 100 | 31 44 | 100 | 50 [1000| 30
¢ 200 145 | 160 | 65 50 50 | 110 Rc3/4 220 | 48 40 50 20 20 40 50 [ 100 | 31 44 | 100 | 50 |1000| 30
¢ 220 160 | 180 | 80 52 60 | 120 Rc3/4 242 | 63 50 60 23 23 50 63 | 125 | 41 55 [ 125 | 65 | 927 | 40
¢ 250 160 | 180 | 80 52 60 | 120 Rc3/4 270 | 63 50 60 23 23 50 63 | 125 | 41 55 [ 125 | 65 |1000| 42

) Fa—T7WNE $40~100 b8l ES, (HL,

CB &R diEHEE 2 ) $9)

A-70



A-71

CP6IM/MR —— (=EWs17)

XREER - HETED

CP611M

CP611M - CP611MR

SZ=F IR Ll P. L, LLL+Z bO=%) c A TC

TC ¢40 ~ 250 maci2 (s125280) I s R : A

-t { B
[##&] STKM13 - SS400 F.  2-EE G F
<EBENBRICZHITIES !
STPG370 - SS400 >
15 5 ]

o _4 8 _ .\ 4 ol a
8 N\ i - =3

-]

¢ d R T
/ 317 7 3 Q
PP SINILT
—Zzzaz VT CEM g o
& AthE i EXRBERTE ERIE
smRBl L] C [*A [A1] B | Q | B MM D [DD1| EE E|F [r2larspett] g [ P [P2]L1 | x [xx] r |[R7|%7
940 |97 |30 |20 (17|21 |13] 7 [Miax15]| 16|47 | Retsa |55 [17 14| 70 |22|58 |65 18| 16|26 |1.5|600]| 43
50 |105|35 |25 2222|1710 Miex15] 20|55 Rears |65 19|15 78 |28 |70 80| 18| 16|26 |15 |600] 51
963 |105| 35|25 2222|1710 | misx15 |20 |55 Rears |75 |19 15| 78 [ 28|84 [100] 22 |20 |30 | 2 |600] 51
»80 |112|50 |35 |32 28|24 12| M26x15]30| 75| Ret/2 [100] 15[ 15| 85 |32 |104[112] 28 | 25| 35 |25 [800] 58
$100 |112]50 |35 32|28 |24 12| M26x15 | 30| 75| Re1/2 [116| 16 [ 16 | 100 | 37 [124|136(33.5(31.5] 44 | 25 [800]| 88
p125 [121]60 |35 |32 | 36|30 12| M26x15 | 35|80 | Re1/2 [143| 18 [ 18| 105 | 40 [160[170(33.5|31.5] 50 | 2.5 [800| 89
$140 [135]80 |50 |47 |48 [ 32| 18| M36x1.5 | 40 | 85| Rec1/2 [160| 20 [ 20 | 120 | 45 [180(|180(37.5/35.5| 60 | 2.5 [800( 105
160 |135|80 |50 | 47 | 48| 32 | 18 | M36x1.5 | 40 | 85 | Rc3/4 [176| 20 | 20 | 120 | 45 [200]200(37.5/35.5] 60 | 2.5 [800[ 105
180 |145| 85|60 |57 |50 | 41 |20 | M4a5x15| 50 [110| Re3/4 [198| 20 [ 20 | 125 | 50 [220|224] 50 | 45 | 60 | 3 [1000| 105
$200 |145]85 |60 |57 |50 |41 |20 | M4a5x15| 50 [110| Re3/4 [220| 20 [ 20 | 125 | 50 [240|250] 50 | 45 | 60 | 3 [1000| 105
220 |160| 90 |70 |67 [ 52| 50 | 22 [ M56 x1.5 | 60 [120] Rc3/4 [242| 23 | 23| 150 | 70 [270]290| 60 | 56 | 80 | 3 [927[140
250 |160| 90 |70 | 67 | 52| 50 | 22 [ M56 x1.5 | 60 [120| Rc3/4 [270| 23 | 23| 152 | 70 [300]315| 60 | 56 | 80 | 3 [1000] 144
W) Luvyrgy MPe SIREOH A, KA FESEPE () LDVECR)FTOTINEELZE BEIE ALIS R—=V 2 T2 28 0,)

2 RNA PO =7 fHIZ S=R DY EERLE T,

i) Sy RO TRV L WHEIXSSR &2 5

CP611MR

FSZ=F R TC
TC ¢40 ~ 250 L P. L LUL+Z hO-2) c,
[#4E8] STKM13-SS400 malitioeasy O s L R B Aa
<ETRENBRICRLTIEG: ‘ G
STPG370 - SS400 > 1,5
al e I
A
! n
x %E 2 4 8
* % 6 8 - C\ ]
|
E{_
o 3 7 /
JyarnnTg
BAT  mm
‘fm AAERT A THEETE L || e
so-meB LL]ci|AA] B | D |DDA EE E [RA|cD[RD|F1 [F2gmsRss| ¢ [ P [P2[L1 [ x [xx] r |77
940 | 97 |60 | 15|21 |16 ] 47| Ret/a |55 | 13|10 |16 |17 | 14| 70 |22 |58 | 65| 18| 16 | 26 | 1.5 [600] 43
950 |105]| 70 |18 |22 | 20|55 | Rears |65 | 15|12 |20 [ 19| 15| 78 |28 | 70|80 | 18 | 16 | 26 | 1.5 [ 600 51
63 |105]| 70 |23 |22 | 20|55 | Rears | 75 |19 | 16 |25 [ 19 | 15| 78 |28 | 84 [100] 22 | 20 | 30 | 2 |e00] 51
980 |112] 90 | 30 |28 | 30| 75 | Re1/2 [100] 24 [ 20 [ 30 [ 15 | 15| 85 | 32 [104[112] 28 | 25 | 35 | 25 [ 800 58
$100 |112| 90| 35 [ 28 [ 30 | 75 | Re1/2 [116] 30 | 25 [ 35 | 16 | 16 | 100 | 37 |124|136(335[315] 44 | 25 [ 800 | 88
¢125 [121[110] 35 | 36 | 35 [ 80 | Rc1/2 [143] 30 | 25 [ 35 | 18 | 18 | 105 | 40 [160|170[335|31.5] 50 | 2.5 [ 800 | 89
140 |135[140] 50 | 48 | 40 | 85 | Rc1/2 [160| 38 [31.5) 40 [ 20 [ 20 | 120 | 45 [ 180|180 (37.5[355] 60 | 2.5 | 800 | 105
$160 |135[140] 50 | 48 | 40 | 85 | Rc3/4 [176| 38 315 40 [ 20 [ 20 | 120 | 45 [200|200[37.5[355] 60 | 2.5 [ 800 | 105
180 |145|160| 65 | 50 | 50 [110| Rc3/4 [198| 48 | 40 [ 50 [ 20 [ 20 | 125 | 50 [220|224| 50 | 45 | 60 | 3 [1000| 105
$200 |145|160] 65 | 50 | 50 [110| Rc3/4 [220| 48 | 40 [ 50 [ 20 [ 20 | 125 | 50 [240|250| 50 | 45 | 60 | 3 [1000| 105
$220 |160[180| 80 | 52 | 60 [120| Rc3/4 |242| 63 | 50 | 60 [ 23 [ 23 | 150 | 70 [270|290| 60 | 56 | 80 | 3 [927 | 140
$250 |160|180| 80 | 52 | 60 [120| Rc3/4 |270| 63 | 50 | 60 | 23 | 23 | 152 | 70 [300| 315 60 | 56 | 80 | 3 [1000| 144

W) f/NA MO — 21 S=R OB AR L ET,

i) Sy RYEO THRA WA S=R £ 20 £,




Sy ATEREY

vy CP61 vyu—=x

CP611M

rSZ=F R

[#4E] SS400

TC-¢300 ~ 500

TC

L P, L, LILL+2 kB =-7) c A
- 1
max22 [E S ] R B
N
F 2-EE ‘_G__ FI B
115 s ] 1
T | v
cl R4 é@ | @% E r SH s}
< N _B
@ 2 r\ 4 8 N 4 a
x| 2 — — — ey - Q
o x| & AN ; N 3] g
| ﬂ 1 *B
HL.; _B MM
E 7 3
Q
2
P EPAP) (2m@Erh)
BAGT
"gﬁ AT T EHE S || R
F.-JRE~S| LL | C | *A B Q | Bt MM D |DD1 EE E F [®ISRtE| G P | P2 | L1 X [ xx |27 %
¢ 300 [172|120| 80 | 60 | 63 | 25 | M65x2 | 71 | 112 Rci 335 | 25 | 168 | 75 | 380 | 420 | 70 | 63 | 120 [1000| 164
¢ 350 177 |135| 90 | 70 | 71 | 30 | M72x2 | 80 | 126 Rct 385| 25 | 175 | 85 | 430|490 | 75 | 71 | 140 |1000| 173
¢ 400 [202|150|100| 75 | 77 | 30 | M82x2 | 90 | 144 |Rcl1/4 435 | 30 | 196 | 90 | 490 | 540 | 90 | 80 | 160 [1000| 190
$ 450 [212(175[110| 90 | 85 | 30 | M90O x2 | 100|155 | Rc11/4 | 485 | 30 | 202 | 100 | 530|610 | 95 | 90 | 180 [1000| 192
$ 500 |217 (200|130 |105| 95 | 30 | M100 x2 | 112|170 | Rc11/4 | 540 | 30 | 220 | 110 | 610|680 | 105 | 100 | 200 |1000| 223
) L avy sy MEE SHREOSA, KAA HESFEPE (EE) LYRE D EFTOTIEE LS, (FEHIX AL R—V % T 23V,
2 //NA PO =7 MEIF SSROBGEEZRLE T 1) S RVEOTHRPLZVWHEIES=R %20 5,
—— ke
FSZ=F IR TC
[ P. L, L(LL+Z bO—%) o}
TC-¢ 300 ~ 500 -+
max22 [E S R B AA
[#4E] SS400 -+ 2
F. 2EE G Fl.
15
W 5 1
? . RA
cl R4 é @ | @ % * | T
X L B
2
15;"21-‘_m_4 sl e
3 6 W 8 \J
| | g
7 7 + 3 #CDHIO
37
TyarNvg
X
B D
&7 A ik ERERTE R [
;kym“a% LL | C1 | AA B D | DD1 EE E RA | CD | RD F |®NSRTE| G P P2 | L1 X XX | £7
¢ 300 |172 220 | 80 | 60 | 71 | 112 Rct 335 | 63 | 56 | 71 | 25 168 | 75 | 380 | 420 | 70 | 63 | 120 [1000| 164
$350 | 177|250 | 90 | 70 | 80 | 126 Rci 385 | 71 | 63 | 80 | 25 175 | 85 | 430 | 490 | 75 | 71 | 140 [1000| 173
¢ 400 | 202 | 270|100 | 75 | 90 | 144 |Rc11/4| 435 | 80 | 71 | 90 | 30 196 | 90 | 490 | 540 | 90 | 80 | 160 |1000| 190
¢ 450 | 212|300 | 110 | 90 | 100 | 155 | Rc1 1/4 | 485 | 90 | 80 | 100 | 30 | 202 | 100 | 530 | 610 | 95 | 90 | 180 |1000| 192
¢ 500 | 217 [ 330 | 125 | 105 | 112 | 170 | Re1 1/4 | 540 | 100 | 90 | 112 | 30 | 220 | 110 | 610 | 680 | 105 | 100 | 200 | 1000 | 223

i) Ti/hA PO —2 iz SSR OB EERLET,
2.5, RYEDO THIRDP VAR S=R £ 420 £9

A-72



A-73

CP6IM/MR —— (=17

CP611M

BhEH/N— - MG TEX

Dimension with dust cover

CP611M

I Fa—TAE: $40 ~ 250

B D mm
F2—JWE AKO—2 |JC|JB| MM A [JFA
0~160 |110
® 40 161~280 1150} {1415 20 | 60
. A 251 ~ 400 |210
401 ~ 600 |300
0~160 |110
50 161 ~ 250 |150
263 oot — 300 T210] 45 |M18% 15| 25 | 63
— — 401 ~ 600 |300
0~160 |95
@ 161 ~250 |120
- ° f%’o 251 ~ 400 |165| 60 |M26X%1.5| 35 | 80
401 ~ 630 |235
S 3 631 ~ 800 |285
0~160 |105
MM 161 ~ 250 |130
125 | 251 ~400 [175/100|M26%1.5| 35 |130
401 ~ 630 |245
631 ~ 800 |295
0~160 |125
161 ~ 250 |150
A g}gg 251 ~ 400 |195|105|M36x1.5| 50 |140
401 ~ 630 |265
< 631 ~ 800 |315
== @ 2 0~250 |150
g;gg igl :ggg ;22 135|M45x1.5| 60 |170
631 ~ 1000 |375
0~250 |140
6200 | 221400 7810l \sex 15| 70 | 180
401 ~ 630 |227
631 ~ 927 % |311
® FA OB AT JFA FHEICLTTF S, 0250 1149
251 ~ 400 |173
¢ 250 145|M56%1.5| 70 [180
401 ~ 630 |227
631 ~ 1000 |311
SRR T — 2 45 928mnbh E OB, 45 2 R AR L
6 220 1EBIELTH Y T A
| Fa1—TJRE : ¢$300 ~ 500
BGT
F.—JWE ZkO—2 |JC|JB| JD MM A | JA
0~250 |181
6300 |221~400 12111 001 5 865 | Me5 x2 | 80 |210
401 ~ 630 |271
JC A 631 ~ 1000 |351
| 0~250 |186]
251 ~ 400 |216
9880 | = 11190/ 85X 981 | M72 X2 | 90 |220
631 ~ 1000 | 356
— 0~250 |205
251 ~ 400 |245
===l . % § 9400 [ o oo]220( 95 X 110 | MB2 X2 |100|250
i} 631 ~ 1000 | 385
0~250 |204
251 ~ 400 |234
" 9480 [ o 54]230( 105 X 121 | MO0 X2 |110)260
631 ~ 1000 |374
0~250 |220
251 ~ 400 |260
9500 | = —1~7{250| 115 X 133 | M100 x2 130|280
631 ~ 1000 |400




syrrzsEvuvy CP61 vu—x

BFEH N = RS EE S
\ \ /
Dimension with dust cover
. % - "
I;J_7Wf§ L] ¢40~250 BT :mm
Fo—J/@E AFO—2 |JC1] JFA| JB | AA | RA | RD | CD
0~160 |120
S 161 ~ 250 |160
4 1 1 1 1
AA $40 o5t 400 [225] 0 | 40| 1B | 18| 16| 10
RA 401 ~ 600 |310
0~160 |130
650 | 161~250 [170 18 | 15 | 20 | 12
________ 63 | 40 | 18| 18| 20 | 12
$63 | 251~400 |235 23 | 19 | 25 | 16
401 ~600 |320
_ _ g 0~160 [125
S
080 oo PO a0 |24 | 30| 20
® 100 35 | 30 | 35 | 25
»»»»»»»» 401 ~630 |270
\ 631 ~800 |320
¢ CDH10 0~160 |[140
161 ~ 250 |165
®125 | 251~400 |210| 130 | 100 | 35 | 30 | 35 | 25
401 ~ 630 |280
631 ~800 |330
0~160 |165
161 ~ 250 |190
zlgg 251 ~ 400 |235| 140 | 105 | 50 | 38 | 40 | 315
< 401 ~630 |305
- 2 631 ~800 |356
0~250 |210
6180 | 251~400 |255
17 1 4 4
$200 | 401~630 |315| /0| 135 | 65 | 48 | 50 | 40
631 ~ 1000 |435
7 0~250 |215
000 |21 400 2451 o | 145 | 80 | 63 | 60 | 50
¥ 401 ~ 630 |300
po 631 ~ 927 % |380
%
o 0~250 |215
251 ~ 4 24,
- ® 250 51~400 [245] 4o | 145 | 80 | 63 | 60 | 50
) T 401 ~630 |300
o 631 ~ 1000 |380
I AR T—2 78 928l EDWE . 8 2 FEIARRZEESE L. ¢ 220 1ZEMEL TBY FE A,
© FA OB I & JFA ki LT F S\,
e o432 -
|5‘1—7W1§- ¢ 300 ~ 500
JC1
AA BT D mm
Fa—TJARFE XbE—7 |JCi1| JA JB AA RA RD | CD
0~250 |260
251 ~ 400 |290
fA 9300 [ - 1210|180 | g0 | 63 | 71 | 56
631 ~ 1000 |430
0~250 |280
------- / 251 ~ 400 |310
350 220 | 190 | 90 | 71 | 80 | 63
ol < ¥ 401 ~630 |370
i) s - 213 631 ~ 1000 |450
0~250 |300
------- - 251 ~ 4 4
\ ® 400 51~400 [840] o) | poo | 100 | 80 | 90 | 71
401 ~630 |390
631 ~ 1000 |480
0~250 |305
6 CDH10 251 ~ 400 |345
4. 2 2 1 1
9450 [ 1~ o1 260 | 230 | 110 | 90 | 100 | 80
35 631 ~ 1000 [485
o 0~250 |330
251 ~ 400 |370
H%H 500 (o 15| 280 | 250 | 125 | 100 | 112 | 90
_ TS
R 631 ~ 1000 |510

A-74



A-75

CP61M/MR ——

(ZIVFAT)

HIEIEB ,

OOy FEhimE B~k Oy RERSE L 1DV TIRD-15 ~D-29 XN— Y & T
i}ﬁ\g\< f-:é\:\o

Ot AH*E CP611 ) (12%) EM—TF.E-6 ~E-8 x— Y& TR L&,

HENYF2VU KRB

Consumption packing list

| Fa—Jmi& : ¢40~ 100

CP611M - CP611MR

CP611M - CP611MR

BRES Ny g2 |LEEYR ¢ 40 ¢ 50 ¢ 63 ¢ 80 ¢ 100
16 |7 18— > 5| A M — 1905 M — 1907 M — 1906
17 |8y Fxy x| 1 M — 2049 M — 2050 M — 1147
18 | YUrsF1-THREy M| 2 M — 2336 M — 2337 M — 2338 M — 2339 M — 2340
19 |[EX by x| 2 M — 1147 M — 1148 M — 2052 M — 2053 M — 1151
20 (Oy KAR4L v b| 1 |02301 —0100 02301 — 0140 02301 — 0240
2 |gyvarnyxr| 2 M — 2176 M — 2484 M — 2485
24 |[Z— Kty x| 2 02301 — 0030

[ /Xy ¥ €y ~ FAEES|P-CP6IMR-40 | P-CP6IMR-50 | P-CP61MR-63 | P-CP61MR-80 |P-CP61MR-100

| F2—Jm& : 125 ~ 250

LU-

BeES|  Nox EH [L5F"8] 125 | 9140 | 160 | 9180 | 9200 | ¢220 | ¢ 250
16 |74 /—U>%| 1 |[SFR—35K SFR — 40K SFR — 50K SFR — 60K
17 |@y K/xy %>| 1 |M—2051 M — 1148 M — 1149 M — 1150
18 | YU¥4#2-78249h| 2 [M—1111|[M—1112[M— 1113 [M— 1114 [M — 1115 | M — 1911 [M — 1117
19 |[EX by ®>| 2 |[M—1152|M—1153|M— 1154 |M— 1155 |[M — 1156 | M — 1955 | M — 1158
20 Oy KAHZX4 v b| 1 [02301-0280 02301 — 0320 02302 — 0400 02302 — 0450
22 [JyyaiNyxs| 2 |M—1074 M — 1075 M — 1076 M — 1077
23E ([Fr vty x| 2 M — 3344
23G | JvyvarHRoyb| 2 02301 — 0189
23H | = — KLy %> | 2 02301 — 0030

[EE sy x> vy PERES P-CP61MR- 140|P - CP61MR- 160|P - CP61MR- 180|P - CP61MR-200|P - CP61MR-220|P - CP61NR-250

| F2—7/E : ¢300 ~ 500

BRES Ny xR (KFEYR ¢ 300 ¢ 350 ¢ 400 ¢ 450 ¢ 500
17 |74 =02 5] 1 LBH — 71 LBH — 80 LBH — 90 LBH—100 | LBH—112
18 |Oy K/vy % >| 1 SKY — 71 SKY — 80 SKY — 90 SKY —100 | SKY —112
19 | YYv§F1-THryh | 2 M — 1877 M — 1878 M — 1879 M — 1880 M — 1881
20 [Ex by x| 2 M — 1092 M — 1093 M — 1094 M — 1095 M — 1096
21 @y KAHZX4 v b| 1 |02302—0550 | 02302 — 0650 | 02302 — 0700 | 02302 — 0800 | 02302 — 1000
22 | sysariyxs| 2 M — 1167 M— 1168 M — 1169 M — 1170 M — 1882
23 | gyvavingsizsyr| 2 02301 — 0070
29 |4 2 4 v b| 2 02301 — 0210

[@# /vy *> € v b F & E S |P-CP61MR-300/P-CP61MR-350|P- CP61MR-400|P - CP61MR- 450 P - CP61MR - 500

e o -
C QtIE\ ]
@ %L, CP6LIMR (1 v Foehi I BE—FF) O/ Sy ¥ A FTY,
CP6IIM (T v Feigha L) O¥é. I— FNo id PCP6IM- * x & 72 ), Fhouy RTAry b (¥
OB AT 20 % ¢ 300 ~ ¢ 500 DFEME 21 F) A VA ML BRI EE T,

)2 ZHA X 40 ~ ¢ 250



sycrrzsEvuvy CP61 vu—x

— CP611M - CP611MR
RoEE I
=QVVUVIERF+OBEERFTVay
E = § (BT kg)

OPDPEF. X" @QFEAFTa >

Fa1—TARE W () LEE : CP611M L8 Eixe 8
e Tk CP611MR LB FA - FB CA CB 1K Y I

: X )
¢ 40 0.0071 x S+ 2.4 0.22 0.40 0.34 0.34 0.28 0.12 0.13

0.0071 X S+ 24

0.0090 X S + 3.7
¢ 50 0.0090 XS + 3.8 0.33 0.58 0.47 0.46 0.48 0.19 0.22

0.0108 X S+ 5.0
¢ 63 00108 XS + 5.2 0.48 0.77 0.90 0.84 0.70 0.37 0.37

0.0190 X S + 8.7
¢ 80 0.0190 X S + 9.1 0.59 1.68 1.71 1.72 1.25 0.69 0.71

0.0179 X S+ 155
¢ 100 00179 X S + 16.2 0.90 2.3 2.55 2.55 2.1 1.26 1.17

0.0311 xS+ 211
¢ 125 00311 XS + 218 1.3 3.9 3.3 3.4 3.4 1.26 1.17

0.0325 X S + 28.7
¢ 140 00325 X S + 301 2.5 5.3 5.3 5.4 5.2

25 3.0
0.0399 x S + 35.7
¢ 160 00399 X S + 371 2.8 7.9 59 6.1 59
0.0510 X S + 48.5
¢ 180 00510 X S + 51.3 5.5 11.1 9.7 10.2 8.1
: : 4.9 53
. X S + 58.1
¢ 200 88228 X 2 n 23 5 6.3 14.0 11.0 10.9 9.0
0.0753 X S + 83.0
¢ 220 9.4 24.6 19.6 18.9 17.2
.0753 X S + 88.
0.0753 X S + 88.5 97 106

0.0728 x S + 100.
¢ 250 0 0722 » 2 T 1822 10.1 29.7 22.8 22.2 20.9

0.1180 X S + 158
¢ 300 01180 X S + 165 20.5 35.0 14.8 - 32.7 11.7 15.2

0.1520 X S + 216
¢ 350 01520 X S + 226 247 571 18.4 — 48.6 17.1 22.2

0.2230 X S+ 319
¢ 400 02230 X S + 333 55.8 81.4 217 - 64.3 22.3 28.9

0.2510 X S + 408
¢ 450 02510 X S + 427 73.4 100.9 35.5 - 79.7 28.9 37.5

0.2870 X S + 543
¢ 500 02870 X S + 569 111.4 129.7 53.3 — 119.5 43.3 56.2

) L SIEAME—2 (iifn) ZRLET,
2. LBEHIX 284 ) 0B EARLE T,
3. CP6IMR O#&d, Hfal (YD 13T & A

A-76



CP61M/MR (EWF1T)

ATT



A hO-7

EFH

39
7

AbO-9 - B
Eng-stroke cylindgsﬂ(gstandard) GP@Qi
R bO—7 - TER cPB691H

long-stroke cylinders (heat-resistant)

CPELBEN-RET 3, X hO=2J3 V5.
HGHEE ERUI LR ST MItES 4 70

FERIED ) 25 TT

Designed based on CP61 cylinders for long-stroke application,

CP691 series boast high rigidity with excellent reliability and
proven performance.

ﬁ: ﬁ Specification

AT g7
ﬁ? it ga % Long-stroke cylinders (standard) long-stroke cylinders (heat-resistant)
CP691 CP691H
£ &8 A A 7 B W
Operation type Double acting
Fa1—-TAR ~
1Bore size ¢ 40 250
& A E 7 0.2~ 1.0MPa

Working pressure
2 hO—JHR=E
Stroke tolerances
EXbYEE

*34(1,000mT) /7 &1 %1,001milE)
Under 1,000mm Above 1,000mm

Piston speed 50 ~ 500mm /s

B L A E=
Tread tolerance JIS (6H. 68g)
79 2 MIT7 70 >
Cushion Both ends (Air cushion)

i JE3 7
Resisting pressure 1.5MPa
£ B B E AN _ -

Ambientltemp - -5~60C 5~100C

i) 1. SCUNTOTHEHOBE L, AEHhORGZERZE L, 0z nd ) THEE S v,
2. EFCAEBRDIANC S OB AL, BE THIFEC 728w,

Notes 1.The air must be dried the ambient temperature may drop below 5°C to prevent problems due to freezing.
2.Please contact us non-standard applications which are not covered by above specifications.

JIS &g &

JIS Symbol

[

—

BEEE0D &R EICD W T pesignation of Port location

ONLEIL 7 v ¥ 3 /LT O, FIETBERIIRENTH D b O fREL 2 ) $9
L7z, NS OGO EAERIFRZ Z 2 $IZIAERIZ A LT 90° £ 7213 180° A H 5 545

AR E U CHERV 9,
O E DM EDIFEIL THOMFLHEZ I L72h > T2 E W,

® Standard location of piping ports and cushions are shown in the dimension drawing of each models.
Configurations rotated by 90° or 180° from the standard as keeping the samerelative locations of ports

are deemed as the same and as the standard.

® Identify the location of piping ports and cushions by the surface numbers shown in the illustrate at right.

A-78



A-79

CP69

CA =
2 I 52 S cunvrmLcrTFaEopstEe eI s,

Model code

CP

691

X

PP Z FhEE TEEE Fa1—THNE 2 kO—7
fiz=k HIN— Mounting Style Bore size Stroke
Type Dust cover
QU ERR Type | @ F1-THiE Bore size
E K W HSCA 40mm 40
Standard type No entry
T # ) 50mm 50
Heat resistant type 63mm 63
80mm 80
100mm 100
’ OFEH/N— Dust cover 125mm 125
- 140mm 140
L N
Without 160mm 160
2T T (B%E) A 180mm 180
Neoprene (standard) 200mm 200
HE —%v % .
aterial Conex 220mm 220
YrxTvT2RA D 250mm 250
Gentex
1) BB NI A REIL Al =V R B2 S0,
Please refer to p.A-1 for the structure.
48 Mounting style ZbhkO—2 Stroke
’ @iﬁﬁ k) ‘ @ (mmtr £ TR EEW,) (Please order it by a mm unit)
T % £ B & U
" Without N @UIETAEA F I — 2 (X, F 2 — T AERL AR LD
_ ” B Ed,
M5 P 7 - b ®| LB FAIIE AQT < S ORAA b O— s EE TEEC LS,
Ry KAl T F > TR FA ® Please refer to p.A-91 for details.
EXE |~ v K@l 7 2 > 9 FB
e [— w2 v E z ®| caA
- w7 r B X ¥ CB
A= N TC ’ @GOy NkizsE Rod end fitting\
— W7 LrEXWKE >R CAA —
EXRE ~f ® & & B & LU WA
— I LEXKEET v a CAD Withou No entry
— W7 LEXHHERT Yy > a CAB Y % Y
— W7 LEXFSP T v ¥a CAP AW |y ® O( E > fF ) YA
— Il 7 L € X % SS400 & | CAS Seerd 1 2 I
WA |Z W7 LEIME>H CBA I ®% (B > & ) IA
Ape? |ZWoLExWET v a| CBD YR (E > ft) BlE>f| YC
W7 LEZBF-N-TL— b EAf} CBK Y & 7 v ¥ a ff YD
ZWIVERRE-18=T U= b €Y FURZy TIoff CBKG YHox—/IN—TL— k- Eft YK
Z 7 L E X SS400 # CBS TSR YHE-1R-TL—bEDGTYRZy T YKG
N5 = # > #SS400 8| TCS Aopiea |Y % S S 400 B YS
t
NS =4 >®(x 2)| TFS oy e oE > ko YE
} THEEEnL+EEY 7T NR I % &% 7 v ¥ a ft 1D
)45 N N R §
ﬁgﬁé/'] lB4 B+# % U > 7| LBR B R R B
FAE€ B+ & 1) > 7 FAR I SP 7 v ¥ a1 ft 1P

) —HEETE LWL ONDH ) FT, BEOTEFICOVTEDIR-VESR 2S00,

Please refer to p.D-3 for

details.

1) —IEMECE 2V 00D ) FF. BIFOTTHFIZOWTEDIT =Y 2SR S0,
Please refer to p.D-17 for details.



sz ro—sizEsEvUvsy CPB9 vu—x

AcEO !E%Mﬁi

Ay ReineE Ay 7%y bk ‘ E21EEN
Rod end fitting Lock-nut T2kt Port position NesDZIE
Port bushing Cushion position Pressure vessel construction code
’ @Oy oFv bk Lock-nut‘ ’ Or7yv>aoiusE Cushion position ‘
Ay7Fv bl BECA Ay KAN= | Ny FHN=
Without No entry Rod flange Cap flange
Ay 9%y k1 {Ef L 1 5
T . 2 (%) 6 (mE)
Ay 77y k2@t L2 Code of the position 2 (Standard) 6 (Standard)
2 lock-nut 3 7
) 2 OBETHE y Mkt Y oBER S, 1 EfOREF LT,
ZEHEALER L A i TR SV, 4 8
JyalEL
Without 9 9
HOOOFENETHE(D:1-5.0:2 - 6) LLDZHEOH, WALETT,
’ OEEOT v 1 Port bushing L AT O ET S B DI, £TRALT LS,
In case of standard position for both @ and @ ,the code is not necessary.
Tvakl HECA ) B E 7 9 Y s Y OB, W ERETE A,
Without No entry Cannot establish the plumbing and the position of the cushion in the same aspect.
7“ Y :/ a1 171- B
With

) 7y v ald 1BEE LOATY,
This bush reduce the port size. e.g. from Rc3/8 to Rc1/4.

’ OREDLE Port position‘ ’ D E2EBEHBZEDZIE  Pressure vessel construction code
Ov KAN— | ANy RAN— FEFZ L HECA
Rod flange Cap flange Not apply No entry
1 () 5 (1) RS Vi
ERROAE 1 (Standard) 5 (Standard) Applicable
Code of the position 2 6 ) L8 2 HE AR 0 ¢ 220 IZEUET & £ Ao
2. 55 2 FHIE ) FR A0 2 (IR i & M R AT D £

3 7 3 2 HIENEREAMICH L TR 1 "=V & D
4 8 Please refer to P.12 for details.

E) BELZ v Y yOMEE, F-HICEERETE E A,
Cannot establish the plumbing and the position of the cushion in the same aspect.

A-80



A-81

CP69

CP691

- CP691H #3&[X

n 3B 1B

|F2—omE: pa0~63
©@ 10 /@@@

@ @

@

©)

|r7/ff

®®@ @

1)

15 14 (o

M

®
/
/

==

i

&

g7z L E9,

= o + H e
e a &= s CP691 | CP691H AR
7y 2azNVITE 1 [~ v K 5 N — $S400 1
2 |m v K B N — SS400 1

3 |YULdFa—7T STKM 1

4 | E z b > F RN~ 1

——r 5 | X F>O vy K S45C 1

# —= 6 |E X k> F v b $S400 1

]

8 |7 vvarry SS400 1

2 4 B v K (A SGD400-D (2HR) 4

- (Tcx#RRELiEa(0y K|

2 4 8 v K (B SGD400-D DAk 1)
(Z DOHRDIHE) —
(FA-FB-CA-CB /AN
10 | y b SWRM 1\/@1%5)@;%1;@\45) i
3 Q0 @B (Z OforAnES) 5
(FA-FB-CA-CB XHHRDHE

) ) ) . ” A ox ¥ 5 = SWRH @gﬁ%;gi&?/hﬁﬁu 4

Fry 7T (Oy RAN—RIDH) G OROTEORE 5
14 | 27y>d0—-LE> SK5 1

15 | 7 ¥ P 2 BC 1

16 |7 4 8 — 1) > F NBR FKM 1

17 |@ vy KoY vy % > NBR FKM 1

18 | YU EFa—-THZy b NBR FKM 2

19 |EX b 2Ny %> NBR FKM 2

20 | Oy KA X4 v b NBR FKM 1

22A | 7y ariNyxr (A) NBR FKM 1

22B | 7yvarixyx (B) NBR FKM 1

23A | ¥y ¥ 3> — K $S400 2

23B | = — KL/t y ¥ > NBR FKM 2

23c | O v ¥ F v b SWRM 2

24A | F T v U H N — C3604 1

24C | N R 7 4 A2017 — T4 1

24D | N FY SUS — W 1

24E | FTy INLTHRo Y b NBR FKM 1

24F | £ - L SuJ 1

¥y A0y M) 73— EORA Na—2 T, pOTHROD LY EIZDR

CHABIRAA b= [AOL ~—] 2 ZBHC 250 S0 | A0y Fi@Y >7 S$$400 kS




sz ro—sizEsEvUvsy CPB9 vu—x

|3‘-:1—7‘|*Ji§ 1 ¢80

ONAD)

| A

®H®ome 3 O®Q

cl

!

® @
[/
.

S

i

H—

=

E

£

v
g

L D(I

I

©

9 @3

PRz LET,

= o 7 =1 -
#5 st CP691 | CP691H i
v INIVTER 1 |~ v F B N = S$S400 1
2 m] [ BVANE S$S400 1
3 UL EFa—7 STKM 1
4 [ 2 b > F LRI — 1
5 E X b>Oowy R S45C 1
6 EZX k> F v b SS400 1
8 |7 vva>rry SS400 1
2 4 O v K (A SGD400-D (£=) 4

9 (ToxhMAE s 1Ay K|,

% 4 O v K (B SGD400-D gl L IHOBE)
(Z DEOHADHZE) -
(FA-FB-CA-CB ZH/X05EE
10 |+ Y h SWRM %ﬁ%ﬁggfmﬁ VKRRY| 4
(ZDOHXDHE) 8
(FA-FB-CA-CB X054

nm|ns x ¥ 45 % SWRH @5%%@?&%&? R
(Z Db OHRDIHE) 8

12 |4 % I 4 % $S400 1
13 Y I A 2K K SWRM 4
14 | N zx ¥ #H =z SWRH 4
15 | 7 o P 2 SBK1218 1
16 |7 4 18 — U > 5 NBR FKM 1
17 |0 v KXy % > NBR FKM 1
18 | YU EFa—-THZGy b NBR FKM 2
19 |EX b > iXy & > NBR FKM 2
20 (A y KA X4 v b NBR FKM 1
22A | Ty ariNyx (A) NBR FKM 1
22B | 7y aiXyx (B) NBR FKM 1
23A | 7y ¥ar=—FKJ $S400 2
28B | = — KLty ¥ > NBR FKM 2
23Cc |@ v 7 F v b SWRM 2
24B | F = v 7 H N — C3604 1
24C | N\ * J r A2017 — T4 1
24D | /N £ SUS — WP 1
24E | FTy INVTHRT Y b NBR FKM 1
24F | R — o SuJ 1

¥y ATy Rl > Zd—E U EOEA NO—2 T, 2O TRROB HHEIZDOM

B &) 50 | #4140y K@) >J $S400 1%

G A M a—2 A9l "=V ] 2

A-82



A-83

CP69

CP691 - CP691H @[

REBwEEN

|3'-:1—7"I*.I?§= ¢100

© (0 a

O 2GR PIONVEORONOROETEE)

19 @ (®

I 1
| oo v 7
_7E / .
! i ] -y A
7
Il } } _ AL |
I N
t\q— — I T v} :l
ﬁf— e -
H
R
# ="
=1 fedrll=] R =
& AT CP691 [ CPB91H aE
s . e - 1 Ny K BN — SS400 1
Ty a3 NV TER 2 | o S S$S400 1
3 [V US4 F 21— T STKM 1
4 e =z F > Fo RN 1
5 |EX F>@y K S45C 1
i i 6 |E X k> F v F SS400 1
1
8 |svoa>i>y SS400 1
1 % 1 0 v F (A SGD400-D (&) 4
9 (TCXRWRAELES Y F| ,
2 4 B8 v K (B) SGD400-D kY > IH05BE)
(ZDOFRDES) -
(FA-FB-CA-CB BFANEA
BL. FAR TS/ 0y FiY | 4
10 | F s k SWRM A
W @) OB (ZDOHRDES) 8
(FA-FB-CA-CB XBIANEA
AL, FATCA{ Oy KBRY | 4
nlsox oy o5 oa swin  Sidaege T
Fry N7 (Oy KAN—EIDH) (ZOBOWADES) 8
12 |4 % T 4 =% SS400 1
13 T Y T A %KLL SWRM 4
14 | N % ¥ # = SWRH 4
5|7 v ¥ 2 SBK1218 1
16 74 8 =y > g NBR FKM 1
17 |0 v F Ny % > NBR FKM 1
18 | YU>8F2-FHR7 b NBR FKM 2
19 EX K INy X NBR FKM 2
20 |O v FAR%G v b NBR FKM 1
22M | Ty ariny Xl (A) NBR FKM 1
22B | 7vsasity %> (B) NBR FKM 1
ENIEEREEEE Y SS400 2
23B | = — RN vy % > NBR FKM 2
23C | O v 7 ¥ v k SWRM 2
24B | ¥ = v U H 1N — C3604 1
24C | I\ S ) g5 A2017 — T4 1
24D | N % SUS — WP 1
24E | F1 v IRWTHRT Y b NBR FKM 1
24F N = 12 SuUJ 1
¥y ATy R » 73— EL EOEA NO—2 T, 2O THROH A EIZDOH
RV LET. — .
CERRBIRAA b= [A9L <=3 ] £ TBI 2250 5 | #f0y FREY > 7 55400 1%




sz ro—sizEsEvuvy CP69 vu—x

|§1—7wg:¢u5~%o

© @ @D

o

O@®®HG® @

® ®

@2 @

® ©®

!

[l
v

\B)

®
©

I

X

-

i
7 =) HE
= B U
&= ot CP691 [ CP691H 4125~220] $250
1 |~ v K B N = SS400 1
2 |m vy K A N — $S400 1
w2l 8 | UL 4dF 1 -7 STKM 1
Sy a L INILTER 4 | =z S P FLZN— 1
5 | x r>m vy K S45C 1
6 |EX k> F v b SS400 1
8 |vvvaruy>ry $S400 1
SGD400-D 4 -
o v K (A 73
ol 5 A s K (A) (@) Sice et
. —t ' (TCH#WR £k 210y K SGD400-D 4 | -
B i i 2 18 v F® e skhogs S45C .
b (FA-FBXEMADGE SWRM 4 —
8L, FAT/TH 1Oy Kk
10 |+ y It ERCO $45C® - |4
SWRM 8 —
OOFADBE
! | (zomomROBE) St i
({FA'FB&%%?&@%{E\ s
o C o s BL. FATS TS Ay Kif 4
"o x ¥ oA % SWRH ) roRars<
(Z DIOHRDIZE) 8
12 £ # T A4 % SS400 1
13 |[# 9 T4 %KL K SWRM 4
14 N x ¥ A =z SWRH 4
15 | 7 B D 2 SBK1218 (~¢ 200). BC (¢ 220 ~) 1
16 |7 4 1x -1y > J NBR FKM 1
> VA P
23E) (231) (23D) (23F) (23B) (23H) (239 (23A) (23C :; SU:%I,: 7..;.;/: EEE Em ;
- }
19 [EX b2 ivy %> NBR FKM 2
20 (B Yy KA R4 v b NBR FKM 1
22A | Iy aiiiy X (A) NBR FKM 1
22B | 7w ariXyXx> (B) NBR FKM 1
23A | ¥ v ¥ a > hH N — ZDC2 2
23B | = — R U N F $S400 2
23C | F = v 7 N T ZDC2 2
M1 S0y PR S EOEAI— T, poir 290 | 1Y * SUS — wP 2
DB LHEIOIMIBAILET 23E | F 1 v 7Ny % > NBR FKM 2
Gk A b a—2 [AQl R—V ] & TBIL A28 23F |lm v # + v SWRM 2
%2 9 ML RO TR 2 £ 5 A PE T NBR FKM 2
IS = | ¢ 180T :A6063 23H | = — K LIty % o NBR FKM 2
3 | YVrEFa=T | 500 ¢ 250 : STPG 23] | R7U>/O—LES SK5 2
9 a4 0y K ¢ 250 : S45CH
50 | #4148y R#MY 7 SS400 1 %1

) 2 MG AA D ¢ 220 FBRETE EE AL

A-84



CP69

CP691 - CP691H @[

NETEH

A-85

AT — ME LB
LB ¢40 ~ 250
[##E] SS400
o F1—JAE:$80~250
NN LILL+ZX rEO—7%) C A
Q
F» 2-EE Fi B A, (2mmmh)
A N 8 _ 4 I al a
avji | o %
- T
7 3
W, Wi E
z Li(L4-2W,) A +2 ~ Tz
|
e F1—TJAE $63UTNEL &
_Q
ZHEA A (cmh)
al Fi c MM
max.10 ($40~100) I B A,
max.17 ($125~250) —r B
- ] 7
e | =
. ON 4-M - %E =]
1,5 |‘
F 1w 7N T ($40~100)
T
317 Oy FAN—RDH
4-4J) uu
BT D mm
ER AT XHEEETE
;1_7’pqgia% LL C |¥A | A1 B Q B1 MM D |DD1 EE E F1 F2 N M NN | UU z JJ | TT H | Wi
@ 40 97 [150| 20 | 17 |130| 17 10 | M14x15| 20 | 45 Rc1/4 55 | 13 | 14 | 42 M6 X 1 10 | 40 | 15 | 10 4 40 | 30
¢ 50 105(160| 25 | 22 |130| 22 | 10 | M18%X1.5| 25 | 50 Rc3/8 65 | 15| 15 | 49 M8 X 1 12 | 45| 15 | 10 6 45 | 30
¢ 63 105(160| 25 | 22 |130| 24 | 12 |M18%Xx1.5| 30 | 60 Rc3/8 75 | 15| 15 | 59 M8 X 1 12 | 55 | 15 | 12 6 55 | 35
@ 80 112|160| 35 | 32 |130| 32 | 18 | M26X1.5| 40 | 76 Rc1/2 100| 15 | 15 | 76 | M12x15| 16 | 71 15 | 15 6 60 | 35
@ 100 112170 35 | 32 |130| 32 | 18 |M26X1.5| 40 | 85 Rc1/2 116 16 | 16 | 90 [ M12x15| 16 | 85 | 15 | 15 6 75 | 35
¢ 125 121 ({170| 35 | 32 |130| 32 18 |M26X1.5| 40 | 85 Rc1/2 143 18 | 18 [115| M14X 15| 19 [100| 20 | 19 6 85 | 45
¢ 140 135|190 | 50 | 47 | 150 | 41 20 | M36x15| 50 |110| Rcl1/2 160| 20 | 20 [125|M16X1.5| 23 [112| 25 | 24 9 [100| 55
¢ 160 135[(190| 50 | 47 |150| 41 20 |M36x15| 50 [110| Rc3/4 176 | 20 | 20 (142 | M16X1.5| 23 [ 118| 25 | 24 9 | 105 55
¢ 180 145(190| 60 | 57 |150| 50 | 22 | M45%Xx1.5| 60 |120| Rc3/4 198 | 20 | 20 |[155| M20%x1.5| 27 |132| 30 | 28 | 13 |125]| 70
@ 200 145|190 | 60 | 57 |150| 50 | 22 | M45%x1.5| 60 |120| Rc3/4 |220| 20 | 20 |180|M20x1.5| 27 [150| 30 | 28 | 13 | 135| 70
@ 220 160|(200| 70 | 67 |150| 63 | 25 |M56%Xx1.5| 71 [130| Rc3/4 |242| 23 | 23 [190|M27x1.5| 36 |170| 40 | 35 | 13 |150| 85
@ 250 160|(200| 70 | 67 |150| 63 | 25 |M56%x1.5| 71 [130| Rc3/4 |270| 23 | 23 [215|M24x1.5| 30 |180| 40 | 35 | 13 |160| 85
) Ty 2 Fy MEESHEO G, KA JESEE () LVECADETOTIEE A0, (G A3 <— V% THIEC £E5 L)




RA MO—IEESR

~

Evuvy CPB9 vyu—x

Oy MAT SV IR
FA @40 ~ 250
(+1E] S8400

® F1—JNE: $80~250

FA

NN LILL+ZX bO—=7%) c A
Q
Fe 2-EE Fi B A | /oEm)
B
}5 \1 1 MM
@ o =
; = =
A N 8 4 ala
N[ 1l - %
7 3 | 240y KR > Tt
|T NEE
T
e Fa1—JAE 46IUTNEE
Q
EHRE A . (2m@Em)
—_— | 'i C A MM
B A
max.10 (#40~100) . Bi[~
max.17 ($125~250) ] /
/ V -
[m]
/W - 8l a
.
[JE I
CIN 4-4J
1,5 -
77 7))
D *@% NZIRd
LJJD ‘;2 - 4
= 76 8
ANIA A
\%
3'7 F LNV T ~
5ysas v . 7 ($40~100)
IN)LT 4-M Oy KAN—HIDO&
BT mm
gﬁ AMAERT A &k
s.-JmR~2| LL | C |[®*A |A1 | B | Q | Bt MM D |DD1 EE E|F1|[F2]| N M NN| V [W]|E|J|T]|uUu
¢ 40 97 [150| 20 | 17 |130| 17 | 10 | M14X1.5| 20 | 45 Rc1/4 55 | 13 | 14 | 42 M6 X 1 10 [100| 80 | 55 9 10 | 40
¢ 50 105(160| 25 | 22 |130| 22 | 10 | M18%x1.5| 25 | 50 Rc3/8 65 | 15 | 15 | 49 M8 X 1 12 |110| 90 | 65 9 10 | 45
¢ 63 105[(160| 25 | 22 |130| 24 | 12 | M18%Xx1.5| 30 | 60 Rc3/8 75 | 15 | 15 | 59 M8 X 1 12 [130|112| 75 | 11 10 | 55
¢ 80 112|160| 35 | 32 |130| 32 | 18 | M26Xx1.5| 40 | 76 Rc1/2 |100| 15 | 15 | 76 | M12Xx15| 16 [150|125|100| 14 | 14 | 71
¢ 100 112(170| 35 | 32 |130| 32 | 18 | M26%X1.5| 40 | 85 Rc1/2 |116| 16 | 16 | 90 | M12X1.5| 16 |185|155|116| 14 | 14 | 85
¢ 125 121|170 35 | 32 |130| 32 | 18 | M26X1.5| 40 | 85 Rc1/2 143 18 | 18 |115|M14x1.5| 19 [220|185[143| 18 | 14 | 100
@ 140 135|190 | 50 | 47 |150| 41 | 20 [ M36Xx1.5| 50 |110| Rc1/2 |160| 20 | 20 |125|M16X1.5| 23 |255(212|160| 22 | 20 | 112
¢ 160 135[(190| 50 | 47 |150| 41 | 20 | M36X%x1.5| 50 [110| Rc3/4 |176| 20 | 20 [142|M16X1.5| 23 [275|230(176| 22 | 20 | 118
¢ 180 145|190 | 60 | 57 |150| 50 | 22 | M45X1.5| 60 |120| Rc3/4 |198| 20 | 20 |155| M20x1.5| 27 |320(265|198| 26 | 25 | 132
@ 200 145|190| 60 | 57 |150| 50 | 22 | M45x1.5| 60 |120| Rc3/4 |220| 20 | 20 |180| M20x1.5| 27 |335(280|220| 26 | 25 | 150
@ 220 160[(200| 70 | 67 |150| 63 | 25 | M56%x1.5| 71 [130| Rc3/4 |242| 23 | 23 [190| M27x1.5| 36 [400|335(242| 33 | 30 | 170
¢ 250 160|(200| 70 | 67 |150| 63 | 25 | M56%x1.5| 71 [130| Rc3/4 |270| 23 | 23 [215|M24Xx1.5| 30 [420|355|270| 33 | 30 | 180
W) Ty rFy MEL SRR, KA TESEBE (58 X)ECRD ETOTIEE S S, o GESIE A3 — % TBI L 7 50,)

A-86



CP69

CP691 - CP691H @[

NETEH

Ay RIS VIR FB
FB ¢40 ~ 250
[#4&E] SS400

® F1—JAE: $80~250

T LILL+ZX kO —7%) C A
MM

Q
Fo 2-EE P B A /@)
l B,
| T
[

#DD

7 3 NN

e Fa1—THE $3UTDLE %

Q
/ (2m@m)
(0] A MM

max.10 ($40~100) i
_ max.17 ($125~250) : B A
KR A [ B,
z s e - I
v 4
WV i
/ E 4-4J - %] §
CN
4 “—:£}
oo~ | ord
i 2 /-\ 4 i
D ]
o= 6 R
: :
1 1
1 VY
Q- Q7Y o
> F 1 v 7NV T ($40~100)
Oy KAR—BIDH
4-M
BT D mm
57 FRETE TREATE
?J_qu&aE% LL C [*A Al B Q B1 MM D (DD1 EE E F1 F2 N M NN Vv A% E J T uu
@ 40 97 |150| 20 | 17 |130| 17 | 10 | M14X15| 20 | 45 Rc1/4 55 | 13 | 14 | 42 M6 X 1 10 | 100 | 80 | 55 9 10 | 40
@ 50 105(160| 25 | 22 [130| 22 | 10 [ M18%X1.5| 25 | 50 Rc3/8 65 | 15 | 15 | 49 M8 X 1 12 |110| 90 | 65 9 10 | 45
¢ 63 105(160| 25 | 22 [130| 24 | 12 | M18%X1.5| 30 | 60 Rc3/8 75 | 15 | 15 | 59 M8 X 1 12 |130|112| 75 | 11 10 | 55

¢ 80 112160 | 35 | 32 |130| 32 | 18 | M26X1.5| 40 | 76 | Rc1/2 |100| 15 | 15 | 76 | M12Xx1.5| 16 |150|125|100| 14 | 14 | 71

¢ 100 [(112(170| 35 | 32 |130| 32 | 18 | M26Xx1.5| 40 | 85 | Rc1/2 |[116| 16 | 16 | 90 | M12x1.5| 16 |185|155|116| 14 | 14 | 85
¢ 125 |121[170| 35 | 32 |[130| 32 | 18 |[M26X1.5| 40 | 85 | Rci1/2 |143| 18 | 18 [115|M14Xx1.5| 19 |[220|185|143| 18 | 14 | 100
¢ 140 [(135(190| 50 | 47 |150| 41 | 20 | M36x1.5| 50 |110| Rc1/2 |[160| 20 | 20 |125|M16x1.5 | 23 | 255|212 |160| 22 | 20 | 112
¢ 160 |[(135(190| 50 | 47 |150| 41 | 20 | M36x1.5| 50 |110| Rc3/4 |[176| 20 | 20 |142|M16Xx1.5| 23 |275|230|176| 22 | 20 | 118
¢ 180 |145[190| 60 | 57 |[150| 50 | 22 | M45X1.5| 60 [120| Rc3/4 |198| 20 | 20 |155|M20%x1.5| 27 |[320|265|198| 26 | 25 | 132
¢ 200 |145[190| 60 | 57 |150| 50 | 22 | M45%1.5| 60 |120| Rc3/4 |220| 20 | 20 [180|M20x1.5| 27 |335|280|220| 26 | 25 | 150
¢ 220 |[(160(200| 70 | 67 |150| 63 | 25 | M56x1.5| 71 |130| Rc3/4 |242| 23 | 23 |190| M27x1.5| 36 |400|335|242| 33 | 30 | 170
¢ 250 |[160(200| 70 | 67 |150| 63 | 25 | M56x1.5| 71 |130| Rc3/4 [270| 23 | 23 |215|M24x1.5| 30 |420|355|270| 33 | 30 | 180

) Oy dy My TIREOH A, MA A TESEPE () LVECAVITOTIERCLZS v, o (FEMIE A-93 =D& TBIH 728w

A-87



sz ro—sizEsEvUvsy CPB9 vu—x

—WILVERE CA
CA ¢40 ~ 250

(##8] FCD450

® F21—JRE: $80~250
R LILL+Z bA—7) c A

Q
K 1 2-EE Fi B A | /@)
_F2 I (2mmh)
! 5 \A_T1 IB1 MM
¢DDH10 .l:i 3 S
M/‘t:l | T
_A N N 8 _ 4 =}
N/ .EBH ~ g
7 3
RR: | 440~ 41001, 210wkl A4S (CAS B) NN
e Fa1—JHE 463UTDE X
Q
. @&Em)
N C A MM
max.10 ($40~100) ! B A
. 17($125~ [ B
£3EE A max.17 ($125~250) - ! A
p OE \ -
ON - %l E]
Dy 20} 4-M
15 / ‘—$
e\ X
& |
2 4
1 8
317 @ F 19 7181 T ($40~100)
JyarNIvT Oy KAN—RIDH
BT mm
) BB ZEEET
?:—7’?9&53% LL C [*A A1 B Q B1 MM D |DD1 EE E F1 F2 N M NN | DD | D1 R T [RR1 K
¢ 40 97 [150| 20 | 17 |130| 17 | 10 | M14X1.5| 20 | 45 Rc1/4 55 | 13 | 14 | 42 M6 X 1 10|10 | 15| 35 | 12 | 11 15
¢ 50 105(160| 25 | 22 |130| 22 | 10 | M18%x1.5| 25 | 50 Rc3/8 65 | 15 | 15 | 49 M8 X 1 12|12 (18 | 35|12 | 13 | 18
¢ 63 105[(160| 25 | 22 |130| 24 | 12 | M18%x1.5| 30 | 60 Rc3/8 75 | 15 | 15 | 59 M8 X 1 12 | 16 | 25 | 45 | 15 |17.5] 24

¢ 80 112]160| 35 | 32 |130| 32 | 18 | M26X1.5| 40 | 76 | Rc1/2 |100| 15 | 15 | 76 | M12Xx1.5| 16 | 20 |31.5| 65 | 18 | 22 | 30
¢ 100 (112(170| 35 | 32 |{130| 32 | 18 | M26X1.5| 40 | 85 | Rc1/2 |116| 16 | 16 | 90 | M12x1.5| 16 | 25 |35.5| 60 | 20 |27.5| 33
¢ 125 |121[170| 35 | 32 |[130| 32 | 18 [ M26X1.5| 40 | 85 | Rc1/2 |143| 18 | 18 |115|M14Xx1.5| 19 | 25 |355| 65 | 20 |27.5| 37
¢ 140 [(135(190| 50 | 47 |150| 41 | 20 | M36Xx1.5| 50 |110| Rc1/2 |160| 20 | 20 |125| M16x1.5| 23 |31.5| 40 | 80 | 25 | 35 | 40
¢ 160 |[135(190| 50 | 47 |150| 41 | 20 | M36Xx1.5| 50 |110| Rc3/4 |176| 20 | 20 |142| M16x1.5| 23 |31.5| 40 | 80 | 25 | 35 | 45
¢ 180 |145[190| 60 | 57 |[150| 50 | 22 | M45X1.5| 60 |120| Rc3/4 |198| 20 | 20 |155|M20Xx1.5| 27 | 40 | 50 [100| 31 | 44 | 50
¢ 200 |145[190| 60 | 57 |150| 50 | 22 | M45X1.5| 60 |120| Rc3/4 |220| 20 | 20 |180|M20x1.5| 27 | 40 | 50 |100| 31 | 44 | 50
¢ 220 |[(160(200| 70 | 67 |150| 63 | 25 | M56Xx1.5| 71 |130| Rc3/4 |242| 23 | 23 |190| M27x1.5| 36 | 50 | 63 |125| 41 | 55 | 65
¢ 250 |[160(200| 70 | 67 |[150| 63 | 25 | M56Xx1.5| 71 |130| Rc3/4 |270| 23 | 23 |215|M24x1.5| 30 | 50 | 63 | 125| 41 | 55 | 65

i) Oy MEE TIREOH G, MA A TEASEDE () LVECA)ITOTIER(LS V, FEAlIE A93 R—T & TBIHL 7280,

A-88



CPB9 ——— (CcPB9H)

CP691 - CP691H @[

NETEH

ZIWIVERRE CB
CB ¢40 ~ 250

(##8] FCD450

e F1—JAE: $80~250

R LILL+Z hO—7) c A
K T F Q
Fa 2-EE ; B Al /&)
\ B, MM
¢DDH10 5 1
I = L
il ‘T:@‘
.
_A N Q 8 _ 4 ~ ala
I ]l | -] O
=N
\
7 3
RR: $40~ 410013, 21Oy R LA A1 (CBL B) NN
o F1—JAE S63UTNE X
Q
E &Em)
! C A MM
! B B, A
KR A aw: /
max.15 JE -
‘ ON A-M - %3 a
B S ©
Diig:?
I =N
©) f
Y|
2 I
6 N B
37
VNV EYZIA Y
BT D mm
&a AT % ZHEEATE
;1_7'pqgﬁa% LL C [*A | A1 B Q B1 MM D |DD1 EE E F1 | F2 N M NN | DD | D1 R T |[RR1| Y K
@ 40 97 [150| 20 | 17 [130| 17 | 10 [ M14Xx15 | 20 | 45 | Rc1/4 | 55 | 13 | 14 | 42 M6 X 1 10 |10 |15 | 35 | 12 | 11 30 | 15

¢ 50 105|160 | 25 | 22 |130| 22 | 10 | M18%x1.5 | 25 | 50 | Rc3/8 | 65 | 15 | 15 | 49 M8 % 1 12 |12 |18 | 35| 12 | 13 |35.5| 18

¢ 63 105|/160| 25 | 22 |130| 24 | 12 | M18X1.5| 30 | 60 | Rc3/8 | 75 | 15 | 15 | 59 M8 % 1 12 116 | 25 | 45| 15 |[17.5] 50 | 24

¢ 80 112|160| 35 | 32 |130| 32 | 18 | M26X1.5 | 40 | 76 | Rc1/2 |[100| 15 | 15 | 76 | M12x1.5| 16 | 20 |31.5| 55 | 18 | 22 | 63 | 30

¢ 100 (112(170| 35 | 32 [130| 32 | 18 | M26X1.5| 40 | 85 | Rc1/2 |116| 16 | 16 | 90 | M12X1.5| 16 | 25 |35.,5| 60 | 20 (27.5| 71 | 33

¢ 125 |121]170| 35| 32 |130| 32 | 18 | M26x1.5 | 40 | 85 | Rc1/2 |143| 18 | 18 |[115|M14x15| 19 | 25 |355| 65 | 20 |27.5] 71 | 37

¢ 140 |135[190| 50 | 47 |150| 41 | 20 | M36x1.5 | 50 |110| Rc1/2 |160| 20 | 20 |125|M16%x1.5| 23 [31.5/ 40 | 80 | 25 | 35 | 80 | 40

¢ 160 |[(135(190| 50 | 47 [150| 41 | 20 | M36X 1.5 | 50 [110| Rc3/4 |176| 20 | 20 |142| M16X1.5| 23 (31.5| 40 | 80 | 25 | 35 | 80 | 45

¢ 180 |145]190| 60 | 57 |150| 50 | 22 | M45x1.5 | 60 |120| Rc3/4 |198| 20 | 20 |155| M20x1.5| 27 | 40 | 50 [100| 31 | 44 |100| 50

¢ 200 |145[190| 60 | 57 |150| 50 | 22 | M45x1.5 | 60 |120| Rc3/4 |220| 20 | 20 |180| M20x1.5| 27 | 40 | 50 [100| 31 | 44 |100| 50

¢ 220 |[160(200| 70 | 67 [150| 63 | 256 | M56X 1.5 | 71 [130| Rc3/4 |242| 23 | 23 |190| M27x1.5| 36 | 50 | 63 |125| 41 | 55 |125| 65

¢ 250 |160[200| 70 | 67 |150| 63 | 25 | M56x1.5 | 71 |130| Rc3/4 |270| 23 | 23 |215| M24%x15| 30 | 50 | 63 |[125| 41 | 55 |125| 65

) Oy dy My TIREOH A, MA A TESEPE () LVECAVITOTIERCLZS v, o (FEMIE A-93 =D& TBIH 728w

A-89



sz ro—sizEsEvUvsy CPB9 vu—x

rS=F IR TC
TC ¢40 ~ 250
[#E] FCD450

o Fa1—TJHE: $80~250

NN L(ILL+ZX rO—7%) C A
Q
F. G 2-EE Fi B Al /@)
5 : B, MM
wooal T = ™
(! — ﬂ“ﬁ
A 8 1 4 a
A B\ - — < Q)
1 =2 =i3
1 |
7 S R 3
—
o Fa1—JAE 463UTNDE X
Q
(2mh)
Fi c A MM
! B .B..' Aq
K1RE A . + /
L= - |
|_| PZ ,Ll
max15 [JE —‘D[ a
ON s 2
1,5
4
8
JyarINLT
BT mm
f“"} AREBTE XHEETE IHTf\Tf fT’fo
s BB LL] C [*A [AM1 [ B[ Q[BI] MM D [ppi1] EE [ E [F1[F2[ N M NN|[ G [P [P2|L1| X [xx]|r |sx|lrz
940 |97 [150] 20 [ 17 [130| 17 | 10 [M14x15] 20 | 45 |Re1/4| 55 | 13 [ 14 [ 42| mex1 |10 [ 22|58 |65 18|16 |26 [1.5] 49 | 47
50 [105(160| 25 | 22 [130| 22 | 10 [M18x15| 25 | 50 |Rc3/8| 65 | 15| 15| 49 | M8x1 |12 |28 |70 |80 |18 |16 |26 |1.5| 58 | 51

¢ 63 105(160| 25 | 22 [130| 24 | 12 |[M18X1.5| 30 | 60 [Rc3/8| 75 | 15| 15| 59 | M8X1 12 |28 | 84 [100| 22 |20 | 30 | 2 | 58 | 51
¢ 80 112]|160| 35 | 32 |130| 32 | 18 |[M26x1.5| 40 | 76 |Rc1/2|100| 15 | 15 | 76 | M12x15| 16 | 32 |[104|112]| 28 | 25 | 35 | 25| 60 | 53
¢ 100 |[112[170| 35 | 32 |130| 32 | 18 (M26Xx1.5| 40 | 85 |Rc1/2|116| 16 | 16 | 90 | M12X15 | 16 | 37 |124|136|33.5|31.5| 44 | 25| 69 | 62
¢ 125 |[121(170| 35 | 32 |130| 32 | 18 [M26%x1.5| 40 | 85 |[Rc1/2|143| 18 | 18 |115| M14x1.5| 19 | 40 |160|170|33.5|31.5| 50 | 25| 72 | 65
¢ 140 |135]/190| 50 | 47 |[150| 41 | 20 |[M36X%1.5| 50 |[110|Rc1/2[160| 20 | 20 |125| M16x15 | 23 | 45 |180|180|37.5|35.5/ 60 | 25| 80 | 73
¢ 160 |(135(190| 50 | 47 |150| 41 | 20 |M36%1.5| 50 [110|Rc3/4|176| 20 | 20 |142| M16x1.5 | 23 | 45 |200|200|37.5|35.5| 60 | 25| 80 | 73

¢ 180 (145(190| 60 | 57 |150| 50 | 22 |M45x1.5| 60 [120|Rc3/4|198| 20 | 20 |155| M20X1.5 | 27 | 50 |220|224| 50 | 45 |60 | 3 | 86 | 75
¢ 200 |145]/190| 60 | 57 |[150| 50 | 22 |[M45X%1.5| 60 |120|Rc3/4|220| 20 | 20 |[180| M20x1.5 | 27 | 50 |240|250| 50 |45 |60 | 3 | 86 | 75
¢ 220 |160|200| 70 | 67 |150| 63 | 25 |[M56x1.5| 71 |130|Rc3/4 |242| 23 | 23 |190| M27%x15 | 36 | 70 |270|290| 60 | 56 | 80 | 3 |[105| 90
¢ 250 |160|200| 70 | 67 [150| 63 | 25 |[M56x1.5| 71 |130|Rc3/4|270| 23 | 23 |215| M24x15| 30 | 70 |300|315| 60 | 56 | 80 | 3 [105] 90

i) L uy 2ty Mk TIREOREG, XEATESRDE () LVECR) ETOTIEE LS v, o (RIS A93 =& TBIH 728w
2.8, RYED THRDP R VHAIXS=R &40 9,

A-90



A-91

CP69

CP691 - CP691H i@ I
A =
xFHEANIRXANO—-7S |
= s o E = o—
HEEAZ FO—-UF (Egy17) A0y Ny oo
Max. stroke Max. stroke with tie-rod (Reinforcing ring)
BAGT o BAL:mm
P B | FA | FB | cA cB TC o B | FA
¢ 40 700 ¢ 40 701 ~ 900
¢ 50 800 ¢ 50 801 ~ 1,200
¢ 63 800 ¢ 63 801 ~ 1,200
¢ 80 1,000 ¢ 80 1,001 ~ 1,600
¢ 100 1,000 ¢ 100 1,001 ~ 1,600
¢ 125 1,400 900 ¢ 125 1,401 ~ 1,600
¢ 140 1,400 1,200 ¢ 140 1,401 ~ 1,700
¢ 160 1,400 1,000 ¢ 160 1,401 ~ 1,700
¢ 180 1,800 1,400 ¢ 180 1,801 ~ 2,000
¢ 200 1,800 1,200 ¢ 200 1,801 ~ 2,000
¢ 220 927 ¢ 250 2,101 ~ 2,400
¢ 250 2,100 \ 1,400 ) FELSLOLFIA  FB. CA. CB. TCIZoWT
3. Z A0y FRERY 7 EBEL TB) EEAD
WA P U— 253 928mPL LG F2ME DAL L. ¢ 220 FRIELTBY THA. TIEELES
40y REsaY » I1EER
Dimension of tie-rod reinforcing ring.
[+7E] SS400
QT
- wl _ PE l
S A —
BT mm
2o —22™ 540 | $50 | ¢ 63| ¢80 [ ¢ 100| ¢ 125| ¢ 140| ¢ 160 | ¢ 180| ¢ 200| ¢ 220 | ¢ 250
QE 58 | 70 | 84 | 104 | 124 | 160 | 180 | 200 | 200 | 240 | 270 | 300
QT 19 | 25 | 25 | 38 | 38 | 43 | 48 | 48 | 61 61 78 | 78




sz ro—sizEsEvUvsy CPB9 vu—x

BhEHN— - MFTER

Dimension with dust cover

CP691 - CP691H i@

| Fa—TAR: $40 ~ 63

JC A
=92
MM
| Fa—TAE: ¢80 ~ 250
JC A

oz 0)111’.7]'3:75% WA
Fa1—TRE JB MM A
® 40 45 Mi4 x 15 20
¢ 50 50 M18 X 1.5 25
¢ 63 60 M18 X 1.5 25
¢ 80 95 M26 X 1.5 35
¢ 100 105 M26 X 1.5 35
¢ 120 105 M26 X 1.5 35
¢ 140 135 M36 X 1.5 50
¢ 160 135 M36 X 1.5 50
¢ 180 145 M45 X 1.5 60
¢ 200 145 M45 X 1.5 60
¢ 220 160 M56 X 1.5 70
¢ 250 160 M56 X 1.5 70

® JCHiER

AL mm
Fa1—TAE ZhO—7 JC
0 601 ~ 800 330
o4 801 ~ 1,000 380
601 ~ 800 330
¢ 50 801 ~ 1,000 380
1,001 ~ 1,200 420
601 ~ 800 330
¢ 63 801 ~ 1,000 380
1,001 ~ 1,200 420
801 ~ 1,000 320
1,001 ~ 1,200 350
¢ 80 1,201 ~ 1,400 380
1401 ~ 1,600 410
801 ~ 1,000 320
1,001 ~ 1,200 350
100 1,201 ~ 1,400 380
1401 ~ 1,600 410
801 ~ 1,000 320
6125 1,001 ~ 1,200 350
1,201 ~ 1,400 380
1401 ~ 1,600 410
801 ~ 1,000 350
1,001 ~ 1,200 380
¢ 140 1,201 ~ 1,400 420
1401 ~ 1,600 450
1601 ~ 1,800 480
801 ~ 1,000 350
1,001 ~ 1,200 380
¢ 160 1,201 ~ 1,400 420
1401 ~ 1,600 450
1601 ~ 1,800 480
1,001 ~ 1,200 370
1,201 ~ 1,400 400
¢ 180 1401 ~ 1,600 430
1601 ~ 1,800 460
1801 ~ 2,000 490
1,001 ~ 1,200 370
1,201 ~ 1,400 400
¢ 200 1401 ~ 1,600 430
1601 ~ 1,800 460
1801 ~ 2,000 490
¢ 220 — % —
1,001 ~ 1,200 380
1,201 ~ 1,400 410
1401 ~ 1,600 440
¢ 250 1601 ~ 1,800 470
1801 ~ 2,000 500
2,001 ~ 2,200 530
2,201 ~ 2,400 560

¥ 220 DA ST — 2728 928l LBy, 5 2 FEE ARG

B

FU L, BELCHY) EEA.

F) FEUSEO A b — 2 120onTIRBR BRIV AR &0,

A-92



A-93

CP69

OvhkrxEmER « TER

CP691 - CP691H i@

0w REiRe B 85 E S (CDWTIED-15 ~D-29 N— U % Z8EBL &L,

[—|:| woFy I‘fq-] Dimension with luck nut

Q@ THEIZL Y, YIE - TSR Icay 7
Fv b () ZHEWAL T, BARS
Dy ZFy Mo TTHRRL 280,
(FIIERD WA, Ty 7 F MEK
Bz L EAG)

@) yyouy FEmiaAlES (A 1
i) L)L RERY) Y, (FFR
AT SRR IS W)

FohELD LRV AR SHEOR A
i ZHRR RS,

@u v F v MIOWE, YIE - 1SR
WE ORI S SHERTE Yy B L
TLEEE W,

QU v v MDA, HhidaEoIkx
RUIEEV LE A

L Dpt3 B mm
St E Fai-—TJAREZE| A S N
¢ 40 32 59+ 3 8
S S

YR DS 'N—'l 1§70} 1= 'N—'l ¢ 50 40 67 £ 3 11
T ¢ 63 40 723 11

]
—h- 1 @» ¢ 80 54 873 16

]
: t ¢ 100 - 125| 54 92 + 3 16
¢ 140-160| 70 127 £ 3 21
A ¢ 180 -200| 85 1568 =3 27
¢ 220-250| 105 | 200 =3 34

g

CP691 - CP691H #i&[X

£ h =R

E-6 ~E-8 XN—T & ZERIZELY,



sz ro—sizEsEvUvsy CPB9 vu—x

HENRYEYURE Sad I
Consumption packing list
| F2—TMeE : @40~ 100
BoEs| v x R (V2 ® 40 ¢ 50 ¢ 63 ¢ 80 ¢ 100
16 |7 A I1x—1y > 5 1 M — 1907 SFR — 25K M — 1906 ZF —9
17 |Ay Ky x> 1 M — 2050 SKY — 25 M — 1147 M — 1148
18 | YU 4F2-THRTryb| 2 M — 2336 M — 2337 M — 2338 M — 2339 M — 2340
19 |EXriXy x| 2 M — 1147 M — 1148 M — 2052 M — 2053 M — 1151
22A | 7y varisyx (A 1 M — 2176 M — 2484 M — 2485
22B | 7y ¥arity %L (B) 1 02307 — 1150 | 02301 — 7220 \ 02307 — 2160 | 02307 — 2220 \ M — 1075
23B | = — Kl/sy x> | 2 02301 — 0030
24E | Fry9RNTHRSy b 1 02301 — 0090

[B# /Xy *> t v N FEES| P-CP69-40

P-CP69-50 | P-CP69-63

P-CP69-80 | P-CP69-100

| F2—TmiE : 125 ~ 250

@bl FE S 20Ty FH A7y blidGIhTnEti,

BHES ADE PE17 KE'8 o125 ¢ 140 ¢ 160 ¢ 180 ¢ 200 ¢ 220 ¢ 250
16 |7 q0/8x—U > 1 ZF -9 ZF — 11 ZF — 13 LBH — 71
17 |8y Ry %> 1 |M—1148 M — 1149 M — 1150 SKY — 71
18 | YUY4F1-FHAryb| 2 |[M—1111|M—1112|M— 1113 [M— 1114 |[M— 1115 [ M — 1911 |[M — 1117
19 |[EXh>iXyx>| 2 |M—1152|M—1153|M— 1154 |M— 1155 |M — 1156 | M — 1955 | M — 1158
22A | 7yvariiyxL(A) | 1 |[M—1074 M — 1075 M — 1076 M — 1077
22B | 7y¥arniyx>B) | 1 |[M—1075 M — 1076 M — 1077 M— 1167
23E |FrvuiXyxL| 2 M — 3344
283G | ZyvarHxFyr| 2 02301 — 0189
23H |=Z— FL/ty x> | 2 02301 — 0030

|‘}‘ﬁ' BNy x>ty PFEES ‘P—CP69-125 P-CP69-140|P-CP69-160 | P-CP69-180 | P-CP69-200 | P-CP69-220 | P - CP69 - 250

@B T 20[uy FHAry MizEEnTCwEtA,

A-94



CP69

A-95

s ° N S CP691H |
HRENY F2ZURR (R ST ELE) l
Consumption packing list
| F2—J P& : p40 ~ 100
BRES Ny g2 |LEEYR ¢ 40 ¢ 50 ¢ 63 ¢ 80 ¢ 100
16 |7 48— 25| 1 M — 1907 SDR — 25F M — 1906 ZF—9
17 |Oy KJvy % 2| A M — 1393 SKY — 25F M — 1239 M — 1240
18 | YUYEF1-THRLy | 2 M — 2336 M — 2337 M — 2338 M — 2339 M — 2340
19 [EX RSy x| 2 M — 1239 M — 1240 M — 1394 M — 1395 M — 1243
22A | JyvarityxL(A) | 1 M — 2839 M — 2838 M — 2837
22B | fyvariiyx>(®) | 1 | 02307 — 115502301 — 7225 | 02307 — 2165 | 02307 — 2225 | M — 1252
23B | = — KL/t y %> | 2 02301 — 0035
24E | FrysrnTHEREy | 1 02301 — 0095

[ /Xy ¥ €y r FEES|P-CP69H-40 | P-CP69H-50 | P-CP69H-63 | P-CPE9H-80 |P-CPE9H-100

| F2—TmiE : 125 ~ 250

@i 20[ 0y FHATry MEEHFENTVWEL A,

BHES ADE PE17 K¥E'8 o125 ¢ 140 ¢ 160 ¢ 180 ¢ 200 ¢ 220 ¢ 250
16 |70/ —U> 5| A ZF -9 ZF — 11 ZF — 13 SDR — 71F

177 |@y Rty £>| 1 |M—1240 M — 1241 M — 1242 SKY — 71F

18 | YUY4F1-THx4yb| 2 |[M—1111|{M—1112|M— 1113 |M— 1114 |M — 1115 | M — 1911 | M — 1117
19 |[EX Rty x>| 2 |M—1244|M— 1245 | M — 1246 | M — 1247 |M — 1248 | M — 2054 | M — 1250
22A | 7yvarityxs(A)| 1 |M— 1251 M — 1252 M — 1253 M — 1254

22B | 7yvarniyx>B)| 1 |[M—1252 M — 1253 M — 1254 M — 2127

23E |FrvuiXyFL| 2 M — 3344

283G | JyvarHxFyr| 2 02301 — 018B

23H |Z— F/ty x> | 2 02301 — 0035

(g~ v x> vy FFRES

P-CP69H-125 | P-CP69H-140 | P-CPGIH-160 | P-CPE9H- 180 | P- CPGIH-200 | P- CPE9H-220 | P-CP69H - 250

@B T 20[uy FHAry MizEEnTCwEtA,



sz ro—sizEsEvUvsy CPB9 vu—x

HREE }
=QVUIIXEF+OBERAFTVIY
E E ﬁ Bf : kg
(OPDPEF Y QEAXF T3>
F1—TARRE 0 0 *#48 EEe 8 240y K
3 LB |FA-FB| CA CB TC Y I fhik) > 7
¢ 40 0.0053 X S+ 3.5 0.22 0.27 0.34 0.34 0.30 0.12 0.13 0.21
® 50 0.0079 X S+ 5.0 0.33 0.34 0.47 0.46 0.49 0.19 0.22 0.39
¢ 63 0.0108 X S+ 6.9 0.48 0.46 0.90 0.84 0.65 0.37 0.37 0.48

¢ 80 0.0179 X S+ 120 0.59 0.97 1.71 1.72 1.10 0.69 0.71 1.05
¢ 100 0.0191 X S+ 16.2 0.90 1.40 2.55 2.55 1.89 1.26 1.17 1.52
¢ 125 0.0281 X S + 22.1 1.3 25 3.3 3.4 2.8 1.26 1.17 2.57

¢ 140 0.0387 X S+ 34.4 25 41 5.3 5.4 3.5 o5 30 3.11
¢ 160 0.0376 X S + 39.4 2.8 5.4 59 6.1 4.3 3.97
¢ 180 0.0552 X S+ 51.9 5.5 9.3 9.7 10.2 5.6 49 53 5.31
¢ 200 0.0641 X S+ 61.0 6.3 11.3 11.0 10.9 6.8 7.26
¢ 220 0.0805 X S + 80.7 9.4 18.0 19.6 18.9 14.0 97 106 13.0
¢ 250 0.1030 X S + 97.2 10.1 22.0 22.8 222 13.6 14.4

) L SEAbo—2 (i) 2RLET.
2 LBERIF2ML ) Oz RLET

A-96





